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A 13. Szegedi Könyvárverést
2011. november 12-én (szombaton)

10 órakor tartjuk
a Magyar Tudományos Akadémia

Szegedi Központjának Dísztermében.

(6720 Szeged, Somogyi u. 7., Dóm tér)

Az árverésre kerülõ tételek
megtekinthetõk az árverést megelõzõ héten

a Kárász utcai Antikváriumban,
valamint az árverés helyszínén

9–10 óra között.

Az árverést vezeti: Nátyi Róbert

SZERVEZÕK:

DEKAMERON ANTIKVÁRIUM KÖNYVMOLY ANTIKVÁRIUM
Szeged, Vitéz u. 13-15. Szeged, Gogol u. 6.
Tel.: (62/423-325) Tel.: (62/407-511)

A katalógust összeállította: Jakó Csaba

Az árverés teljes anyaga letölthetõ (képekkel):

www.konyvmoly.hu
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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

1. A katalógusban ismertetett tételek 2011. november 7–11. között a Kárász utcai Antikvá-

rium kirakatában és üzletében, november 12-én 9–10 óráig pedig az árverés helyszínén te-

kinthetôk meg, és a bemutatott állapotban kerülnek árverésre. A leütés után reklamációt

nem fogadunk el.

2. Az árverésen számozott, névre kiadott kártyákkal lehet licitálni. A vételi szándékot a

kártya magasba emelésével kell jelezni.

3. Az árverésvezetô a katalógus számsorrendjében haladva bemondja a tételszámot, a mû

szerzôjét, címét, kikiáltási árát. A vételár az adott értékhatárok között az alábbi összegekkel

emelkedik:

1000–3000 Ft-ig 200 Ft,

3000–10 000 Ft-ig 500 Ft,

10 000–20 000 Ft-ig 1000 Ft,

20 000–50 000 Ft-ig 2000 Ft,

50 000–100 000 Ft-ig 5000 Ft,

100 000 Ft felett 10 000 Ft.

Az árverésen lehetôség van nagyobb összeggel is emelni az ajánlatot, ennek jelzése után az

árverés vezetôje visszaáll a fenti táblázatban rögzített emelésekhez.

Az árverésvezetô addig emeli az összeget, amíg csak egy ajánlat marad, s ezt a legmagasabb

összeget leüti.

4. Az elért leütési áron elõvételt biztosítunk az Országos Széchényi Könyvtárnak és a terü-

letileg illetékes közgyûjteményeknek.

5. A leütéssel – a 4. pont feltételétôl függôen – a könyv a Vevô tulajdonába megy át, s ezt a

kifizetéssel érvényesíti.

6. A leütési ár után az árverezôk 15% árverési jutalékot számítanak fel.

7. Az aukció folyamán el nem kelt tételekre árverés közben bármikor új árverés indulhat.

8. Azok a Vásárlók, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi megbízást

adhatnak telefonon, faxon, levélben vagy e-mailben. Az ügyfél a vételi megbízással egyide-

jûleg kifizeti, illetve postára adja az általa felkínált összeg 50%-át. Ezt sikertelen megbízás

esetén az árverést követô héten visszafizetjük, illetve visszaküldjük.

9. Könyvtárak, közületek vételi megbízásukat cégszerû aláírással írásban is megküldhetik.

Vételi megbízást csak értékhatár megjelölésével fogadunk el.

Azonos ajánlat esetén a korábban beérkezett ajánlat érvényesül. Sikeres vásárlás esetén az

aukciót követôen postán utánvéttel küldjük el a könyvet. (A postázási költség a vevôt terheli.)

Telefonon, mobiltelefonon történô licitálást nem fogadunk el.

Érdeklôdni és vételi megbízást adni a 62/423-325, 20/378-4571, 30/223-5116

számokon lehet. Fax: 62/407-511. E-mail: info@konyvmoly.hu.

Levelezési cím: Lazi Kft. 6701 Szeged, Pf. 954.



1.
II. RÁKÓCZY Ferencz 
és nevezetesebb kortársainak
némely kiadatlan eredeti leveleik
Pest, 1861. Ráth Mór. 135 p., 1 sztl. lev.
Hozzákötve:
Vaszary Kolos: A várnai csata
Pest, 1864. Emich Gusztáv ny. 83 p.
Késôbbi, XX. sz. eleji félvászon
kötésben.

3000 Ft

2.
ÁBRAI [Ábray] Károly
48-tól Világosig. 
Regény két kötetben az 1848–49-iki
szabadságharc idejébôl. 
1–2. kötet. (Egy kötetben)
Bp., é. n. Wodianer F. és Fiai ny. 
2 sztl. lev., 184 p.; 62 p. Dedikált!
Korabeli, aranyozott gerincû egész-
vászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.
[Ábrai Károly (1830–1912)
református lelkész, tanár, író,
politikus. A szabadságharcban
honvédként harcolt, késôbb
Szatmáron református lelkész, majd
Hódmezôvásárhelyen líceumi tanár.
1871-tôl Csongrád megye fôjegyzôje,
1876–1884 között Hódmezô-
vásárhely polgármestere.]

4000 Ft

3.
ÁBRAY Károly
Hangok a viharból.
Beszélygyüjtemény az 1848–49-iki
korszakból.
Pest, 1869. Aigner Lajos. 
186 p., 1 sztl. lev.
Késôbbi, XX. sz. eleji, aranyozott
gerincû egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. 
Jó állapotú példány.

3000 Ft

4.
ADORJÁN Péter
A halott város. (Nagyvárad 1940
szeptember 6-ika elôtt)
Urbanisztikai és szociográfiai
tanulmány.
(Bp., 1941.) Cserépfalvi. 136 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti, illusztrált
védôborítóval. Jó állapotú példány.

6000 Ft

5.
ADY Almanach
(Rippl-Rónai József rajzaival)
(Bp.), 1924. Amicus. 
46 p., 3 t. (Rippl-Rónai József Ady
portréi), 1 sztl. lev.
A kötetben Juhász Gyula, Ady Lajos,
Rippl-Rónai József, Földessy Gyula és
Dutka Ákos Adyról szóló írásai
találhatók, valamint az Amicus kiadó
könyvjegyzéke. Gazdagon illusztrálva.
Kiadói papírborítóban.

4000 Ft

6.
ADY Endre
Levél az apámhoz. – Ujházi Ede
(Bp., 1924.) Amicus. 8 sztl. lev.
1000 számozott példányból ez a 467.
számú, kézzel számozott példány.
Fûzve, kiadói, hajtogatott boríték-
ban, a címlapon címkével. 
Szép példány.
Hozzá tartozik:
Ady Endre: Morituri
Kiadta és bevezetéssel ellátta Reiter
László. (Bp., 1924.) Amicus. 15 p.
1000 számozott példányból ez a 182.
számú, kézzel számozott példány.
Fûzve, kiadói, hajtogatott boríték-
ban, a címlapon címkével. 
Szép példány.

6000 Ft
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7.
ADY Endre
Margita élni akar
„Verses história, melyet szeretettel
ajánlok figyelmébe azoknak, akik
szeretnek, avagy nem szeretnek”.
Bp., 1921. Amicus. 76 p., 2 sztl. lev.
Posztumusz elsô kiadás!
A fába metszett könyvdíszeket és
illusztrációkat Kozma Lajos készítette.
Sajtó alá rendezte Földessy Gyula.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban, Kozma Lajos szignált
védôborítójával. A címlap hátoldalán
tulajdonosi aláírás. Szép példány.

4000 Ft

8.
ADY Endre
Még egyszer
Bp., 1923. Amicus. 88 p.
A bevezetô részt írta Földessy Gyula.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
A címlap hátoldalán tulajdonosi
aláírás. Jó állapotú példány.

3000 Ft

9.
ADY Endre
Muskétás tanár úr. (Novellák)
Békéscsaba, 1913. Tevan. 60 p.,
2 sztl. lev. Elsô kiadás!
/Tevan Könyvtár 14–15./
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft

10.
ADY Endre
Rövid dalok egyrôl és másról
– – százhetvennégy ismeretlen verse.
Összegyüjtötte Földessy Gyula.
Bp., 1923. Amicus. VIII, 152 p.
Posztumusz elsô kiadás!
Kozma Lajos rajzával és
könyvdíszeivel.

Fûzve, kiadói illusztrált
papírborítóban. A címlap hátoldalán
tulajdonosi aláírás. Szép példány.

4000 Ft

11.
ADY [Endre]
Az utolsó hajók
Bp., [1923.] Athenaeum. 158 p.,
1 sztl. lev. Posztumusz elsô kiadás!
Sajtó alá rendezte és az utószót írta:
Földessy Gyula.
Kiadói, Kozma Lajos által tervezett
papírborítóban. A címlap hátoldalán
tulajdonosi aláírás. Körülvágatlan.
Jó állapotú példány.

4000 Ft

12.
ADY-könyv. 
Dokumentumok az Ady-kérdéshez
(Anyagát összegyüjtötte és sajtó alá
rendezte Reiter László.) 
I. kötet. (Unicus!)
(Bp., 1924.) Amicus. 128 p., 7 t.
A borító Reiter László munkája.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

4000 Ft

13.
ADY-MÚZEUM. 1–2. kötet
Szerkesztették: Dóczy Jenô és
Földessy Gyula. Bp., [1924–1925.]
Athenaeum. 183 p.; 220 p.
Fûzve, egységes, kiadói
papírborítóban, borítószalaggal.
Szép példány.

4000 Ft

14.
AGGHÁZY Kamil – STEFÁN Valér
A világháború. 1914–1918
28 szöveg közé nyomott
térképvázlattal és 31 mélynyomású
fényképmelléklettel.
Bp., 1934, Közmûvelôdési Tanács
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Könyvosztálya. (Pallas ny. és
Pestvidéki ny. Vác). 2 sztl. lev., 320 p.,
16 t. (8 levélen), 28 szövegközti
térképvázlattal.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
kartonkötésben.

5000 Ft

15.
AICH Hubert
Poloiskola. Ló, lovaglás és játék
Mult és jelen. 
Rajzolta: Csengery István.
Bp., 1942. Magyar Polo Club. 1 t.
(kétoldalas fotó: Horthy István
kormányzóhelyettes és felesége lovas
képe), 163 p., 20 t. (kétoldalas fotók).
Szövegközti rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
Késôbbi egészvászon kötésben, az
eredeti borító a kötéstáblára
dolgozva. A címlapon és az elsô
táblán kisebb sérülések.

6000 Ft

16.
ALMÁSY László
Levegôben… homokon…
Bp., [1937.] Franklin. 146 p.,
1 sztl. lev., 16 t. (42 kép)
/A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára./
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben.

6000 Ft

17.
AMBRÓZY Ágoston, dr.
Tokaj-Hegyalja és néhány
szellemtörténeti vonatkozása
Bp., 1932. Központi Sajtóvállalat.
152 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban,
borítószalaggal. Körülvágatlan. Szép
példány.

5000 Ft

18.
ANTAL Sándor
Garabonciás ének
Bratislava–Pozsony, 1924. [Szerzô].
108 p., 1 sztl. lev.
E könyv címtábláját Komáromi
Kovács Pál rajzolta.
Dedikált! „Juhász Gyulának Antal
Sándor”.
Fûzve, kiadói papírborítóban,
eredeti, illusztrált védôborítóval.
Restaurált példány.
[Antal Sándor (1882–1944) újságíró,
költô, szobrász. A Nagyváradi Napló,
A Holnap c. irodalmi antológia elsô
kötetének szerkesztôje, Ady Endre
barátja volt. A Tanácsköztársaság
idején a Vörös Újság munkatársa lett.
A tanácshatalom bukása után
Csehszlovákiába menekült, ahol
Pozsonyban élt és részt vett a
kisebbségi magyar kulturális életben.
Koncentrációs táborban halt meg.]

5000 Ft

19.
ANTAL Sándor
Jörru története. Novellák
Gyoma, 1913. Kner Izidor. 199 p.,
2 sztl. lev.
Hozzá tartozik:
Garvay Andor: Négy kis komédia. 
– – egyfelvonásosai
Gyoma, 1913. Kner Izidor. 101 p.,
3 sztl. lev.
Hozzá tartozik:
Jászay-Horváth Elemér: Gyöngyök
és könnyek. – – versei
Gyoma, 1913. Kner Izidor. 87 p.,
2 sztl. lev.
Mindhárom kötet egységes, kiadói,
színes, festett [Örkényi István által
tervezett], Kner-vászon kötésben,
felül festett lapszélekkel, a táblán 
és a gerincen címkével. 
Szép példányok.

6000 Ft
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20.
APOLLINAIRE, Guillaume
– – válogatott versei. 
[Ford.] Radnóti Miklós és Vas István
Cs. Szabó László tanulmányával és
Pablo Picasso rajzával.
Bp., 1940, Vajda János Társaság. 1 t.,
74 p., 3 sztl. lev.
Elsô kiadás! /Flora Mundi 6./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Restaurált. Jó állapotú példány.

6000 Ft

21.
ÁPRILY Lajos
Idahegyi pásztorok. 
Dráma egy felvonásban
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves
Céh. 81 p., 1 sztl. lev.
Oldalszámozáson belül gróf Bánffy
Miklós 4 egészoldalas, színes rajzával.
Elsô kiadás!
/Az Erdélyi Szépmíves Céh
harminchetedik kiadványa; IV.
sorozatának 1. számú könyve./
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány.

3000 Ft

22.
ARAD közgazdasága. Aradváros
ipari és kereskedelmi utmutatója
Szerk. Réthy József. Nélkülözhetetlen
minden kereskedônek és iparosnak.
Arad, 1911. Kalmár Nándor és Tsai ny.
1 sztl. lev., 153 p., 2 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

5000 Ft

23.
ARANY János összes költeményei.
1–3. kötet
Uj olcsó kiadás.
Pest, 1872. Ráth Mór. VII, 449 p.,
483 p., IV, 445 p.
Kiadói, dúsan aranyozott
egészvászon kötésben, körül

aranyozott élmetszéssel. Az elsô
kötet szennylapján ajándékozási
bejegyzés. Egységes, hibátlan,
nagyon szép sorozat.

15 000 Ft

24.
ARANY János összes munkái. 
1–12. kötet
Bp., 1900. Franklin. Uj lenyomat.
1. köt.: Kisebb költeményei. 

448 p., XV.
2. köt.: Elbeszélô költeményei. Toldi

trilógia. 654 p., 1 sztl. lev.
3. köt.: Elbeszélô költeményei. 

464 p., 1 sztl. lev.
4. köt.: Elbeszélô és elegyes

költeményei. 453 p., VI.
5. köt.: Prózai dolgozatai. 

548 p., XXXII.
6. köt.: Shakespeare-fordítások. 

475 p., 1 sztl. lev.
7. köt.: Aristophanes vígjátékai I.,

XXXI, 591 p.
8. köt.: Aristophanes vígjátékai II.,

XLVII, 520 p., XVIII, 1 sztl. lev.
9. köt.: Hátrahagyott versei. LI, 552 p.
10. köt.: Hátrahagyott prózai

dolgozatai. 575 p., XLIII.
11. köt.: Levelezése író-barátaival.

Elsô kötet. XIX, 494 p., 1 sztl. lev.
12. köt.: Levelezése író-barátaival.

Második kötet. 475 p.
Kiadói, festett, dúsan aranyozott
egészvászon kötésben, körül
aranyozott élmetszéssel. 
Egységes, szép sorozat.

60 000 Ft

25.
ARANY László
– – költeményei. A Délibábok hôse
és más költemények
Bp., 1899. Franklin. 1 t. (Arany L.
portréja), XXXV, 333 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
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Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félbôr kötésben, bôr sarkokkal, felsô
részén aranyozott élmetszéssel. Jó
állapotú példány.

6000 Ft

26.
ARGENTI Döme
Hasonszenvi gyógymód kezdô, 
h. orvosok, értelmes nemorvosok
használatára és Hahnemann
életrajza
Nyolczadik, ujra átdolgozott kiadás.
Bp., 1895. Grill Károly. XVI, 583 p.,
XIV. (Árjegyzék Dr. Jármay Gyula „Az
Oroszlánhoz” czimzett önállólag
szervezett hasonszenvi gyógyszer-
tárából Budapesten.)
Modern mûvászon kötésben,
aranyozott címfelirattal. A címlapon
tulajdonosi bélyegzô, a lapok több
helyen foltosak, néhány helyen
ceruzás aláhúzás.

6000 Ft

27.
ÁRTINGER Imre
Egry József
Bp., 1932. Bisztray Farkas Ferencz.
1t. (címkép), 31 p., 32 t. (képmelléklet)
/Ars Hungarica 2./
Kiadói, festett egészvászon
kötésben, eredeti, illusztrált
védôborítóval. Jó állapotú példány.

6000 Ft

28.
ASZTALOS Miklós
II. Rákóczi Ferenc és kora
Bp., (1934.) Dante. 1 sztl. lev., 492 p.,
64 t. (81 kép, 32 levélen), 1 térk.
(kihajtható).
Kiadói, dúsan aranyozott, címerrel
díszített, vaknyomásos egészvászon
kötésben. Szép példány.

5000 Ft

29.
ASZTALOS Miklós, dr.
A nemzetiségek története Magyar-
országon betelepülésüktôl máig
Bp., 1934. Lantos. 121 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány.

4000 Ft

30.
BABITS Mihály
Nyugtalanság völgye
Bp., (1920). Táltos. 87 p., 2 sztl. lev.,
1 errata. Elsô kiadás!
Megjelent 1100 példányban.
Modern papírborítóban.

2000 Ft

31.
BABITS Mihály
Versek
Bp., é. n. Athenaeum. 414 p.,
5 sztl. lev. Aláírt!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Az elôzéklapon tulajdonosi
aláírás, a címlapon korábbi
gyûjteményi bélyegzô. A lapok szélei
helyenként – szöveget nem érintve –
vízfoltosak. Restaurált példány.

6000 Ft

32.
BABITS Mihály
Versenyt az esztendôkkel! 
Uj költemények (1928–1933)
(Bp.), 1933. Nyugat. 128 p.
Elsô kiadás! [Nyugat-könyvek VIII.]
Kiadói egészvászon kötésben,
hártyapapír védôborítóval, könyv-
napi borítószalaggal. Szép példány.

3000 Ft

33.
BALASSA Armin, dr.
Béla, az elsô prímás.
Irta és a Béla szobor javára Hódmezô-
vásárhelyen rendezett hangversenyen
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1909. évi november hó 6-án fölolvasta
– – a Dugonics-Társaság Szépirodalmi
Osztályának elnöke.
Szeged, 1909. Dugonics-ny. 28 p.
Kiadói, foltos papírborítóban. Ritka!
[Czutor Béla, „Béla cigány”
(1863–1909), Hódmezôvásárhely
híres és megbecsült cigányprímása,
Dankó Pista kortársa és barátja, a
régi város zenei életének
elválaszthatatlan alakja volt.
„Vásárhelyi sétatéren Béla cigány
muzsikál, Hajlik ide, hajlik oda
liliomszál, rózsaszál.”]

2000 Ft

34.
BALASSA Imre
A magyar királytragédia. IV. Károly
Átdolgozott uj kiadás.
Bp., (1930.) „Madách”. 1 t. (a király
fotója), 252 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben.

2000 Ft

35.
A BALATON összes fürdô és
üdülôhelyeinek leírása
Kiadják: Kardos Ignác és Simalya V.
Ferenc. Elsô kiadás! (Magyar).
Kaposvár, (1907.) Részvénynyomda.
234 p., 23 sztl. lev. (részben képes
hirdetések), 8 sztl. lev. (vasúti- és
gôzhajó menetrendek), 2 térk. mell.
(színes, kihajtható)
Százötven fotóval és rajzzal, köztük
halászati, vadászati képekkel.
Dedikált! „Dr. Csonka Ede úrnak
tiszteletünk jeléül Kardos Ignác”.
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben. Jó állapotú
példány. Ritka!

12 000 Ft

36.
BÁLINT Sándor
Az esztendô néprajza
Bp., 1942. Magyar Szemle Társaság.
79 p. /Kincsestár (a Magyar Szemle
Társaság Kis Könyvtára 6. sz.)/
Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft

37.
BÁLINT Sándor
Karácsony, húsvét, pünkösd
A nagyünnepek hazai és közép-
európai hagyományvilágából.
Bp., 1973. Szent István Társulat. 
402 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! Dedikált!
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, illusztrált védôborítóval.
Szép példány.

5000 Ft

38.
BÁLINT Sándor
Néprajz és nevelés
Szeged, 1934. Prometheus-ny. 32 p.
A címlap Aba Novák Vilmos rajza.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

3000 Ft

39.
BALLAGI Mór, dr.
Magyar példabeszédek, közmon-
dások és szójárások gyüjteménye
Összeszedte, értelmezte, s más
nemzeteknek hasonértelmû
mondataival fölvilágította – –. 
1–2. kötet.
Szarvason, 1850. Réthy Lipót. 
XXVIII, 214 p.; 1 sztl. lev., 215–462 p.,
1 sztl. lev.
A két rész egybekötve, korabeli,
dúsan aranyozott gerincû félvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

12 000 Ft
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40.
BALOGH István
Gyóni Géza szibériai életrajza
Bp., 1927. Szerzô (Bethánia ny.)
4 sztl. lev. 1 beragasztott fényképpel
(Gyóni Géza), III, 199 p., a lapszámo-
záson belül 7 beragasztott képpel.
Elôszó: Rákosi Jenô. A borítórajzot
Vermes József készítette.
Fûzve, kiadói illusztrált papír-
borítóban. A hátsó kötéstábla foltos.
Restaurált példány.

3000 Ft

41.
BALOGH István
Velenczei diplomaták
Magyarországról. (1500–1526)
(Forrástanulmány).
Szeged, 1929. Szegedi Uj Nemzedék ny.
21 p., 1 sztl. lev., LXXXV (követ-
jelentések). /A Szegedi Magy. Kir.
Ferencz József-Tudományegyetem
Közép- és Ujkori Történeti Intézete 2./
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft

42.
BÁNFFY Miklós
Emlékeimbôl
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves
Céh. 1 t. címkép, 170 p., 1 sztl. lev.
A borító Bánffy Miklós munkája.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh
hatvannyolcadik kiadványa; VI.
sorozatának 9–10. számú könyve./
Kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány.

4000 Ft

43.
BANNER János
A békési pásztorok élete a XVIII.
században
Szeged, 1929. Szeged Városi ny. 15 p.
/A Szegedi Alföldkutató Bizottság
Könyvtára. IV. Szakosztály

Közleményei. 3. szám./
Kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Banner János: A Békési Községi
Levéltárban ôrzött Litterae
Currentales viselettörténeti adatai
Szeged, 1933. Szeged Városi ny. 14 p.
/A Szegedi Alföldkutató Bizottság
Könyvtára. IV. Szakosztály
Közleményei. 20. szám./
Kiadói papírborítóban.

2000 Ft

44.
BANNER János
Az ószentiváni ásatások
Szeged, 1928. Szeged Városi ny. 98 p.
84 képpel illusztrálva.
/A Szegedi Alföldkutató Bizottság
Könyvtára. II. Szakosztály
Közleményei. 1. szám./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Részben felvágatlan példány.
Hozzá tartozik:
Banner János: Rézkori leletek
Magyar-Dombegyházán. La tène
sirok Tótkomlóson
Szeged, 1928. Szeged Városi ny. 8 p.
3 képpel illusztrálva.
/A Szegedi Alföldkutató Bizottság
Könyvtára. II. Szakosztály
Közleményei. 3. szám./
Kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Banner János: Az ószentiváni
bronzkori telep és temetô (második
közlemény). 1928 évi ásatás
Szeged, 1929. Szeged Városi ny. 32 p.
21 képpel illusztrálva.
/A Szegedi Alföldkutató Bizottság
Könyvtára. II. Szakosztály
Közleményei. 4. szám./
Kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Banner János: A szôregi la-tène
temetô
Szeged, 1929. Szeged Városi ny. 27 p.
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16 képpel illusztrálva.
/A Szegedi Alföldkutató Bizottság
Könyvtára. II. Szakosztály
Közleményei. 5. szám./
Kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Banner János: A Hódmezô-
vásárhely-kopáncsi neolithkori
lakóházak
Szeged, 1929. Szeged Városi ny. 19 p.
8 képpel illusztrálva.
/A Szegedi Alföldkutató Bizottság
Könyvtára. II. Szakosztály
Közleményei. 6. szám./
Kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Banner János: Középkori emlékek 
a nyársapáti templompartról. /
Bartucz Lajos: A nyársapáti
XV–XVIII. századbeli koponyákról
Szeged, 1930. Szeged Városi ny. 
38 p., 1 sztl. lev., 3 t. Szövegközti
képekkel, ábrákkal illusztrálva.
/A Szegedi Alföldkutató Bizottság
Könyvtára. II. Szakosztály
Közleményei. 7. szám./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Minden kötet szép állapotban.

6000 Ft

45.
BARABÁS Béla
Magyar hadifoglyok élete orosz és
olasz földön
Bp., é.n. Dick Manó. 189 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Körülvágatlan. 
Szép példány.

8000 Ft

46.
BÁRÁNYNÉ Oberschall Magda
Régi magyar vasmûvesség
Bp., (1941.) Officina. 43 p., 2 sztl.
lev., 16 t., 1 sztl. lev.
/Officina képeskönyvek 29./

Kiadói, illusztrált kartonkötésben,
eredeti hártyapapír védôborítóval.
A címlapon ajándékozási beírás. 
Jó állapotú példány.

2600 Ft

47.
BARÁTOSI Balogh Benedek
Dai Nippon. Kelet csodái.
Bp., (1906.) Magyar Kereskedelmi
Közlöny. 472 p., 4 sztl. lev.
(hirdetések). Ötödik kiadás. 103
szövegközti képpel.
A szerzô az 1903/1904-es keleti útját
írja le, amelynek során Oroszország,
Japán, Kína majd India partjai
mellett a Szuezi-csatornán keresztül
tért haza.
Kiadói, aranyozott, dombor-
nyomásos egészvászon dísz-
kötésben, illusztrált elôzéklapokkal.
Jó állapotú példány.

5000 Ft

48.
BARÁTOSI Balogh Benedek
Séta a világ körül
Szerk. – –.
Bp., (1907.) Magyar Kereskedelmi
Közlöny. 480 p. Szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, díszes, festett, dombor-
nyomásos, gerincén restaurált
egészvászon kötésben. 
Jó állapotú példány.

4000 Ft

49.
BARNA Jónás
Feltámadt hôsök. 
(Kályhafütôbôl biboros)
Történetek a német és török
pusztitások idejébôl.
Bp., é.n. Magyar Kereskedelmi
Közlöny. 127 p. Szövegközti képekkel
illusztrálva.
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Kiadói, színes, illusztrált
kartonkötésben. Szép példány.

3000 Ft

50.
BARTALIS János
Föld a párnám. (Erdélyi bukolikák)
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves
Céh. 89 p., 2 sztl. lev., VI, 3 t.
(oldalszámozáson belül Litteczkyné
Krausz Ilonka 3 egészoldalas rajza.)
Elsô kiadás!
/Az Erdélyi Szépmíves Céh
negyvenhatodik kiadványa; IV.
sorozatának 17. számú könyve./
Kiadói, névre szóló ex librissel.
Számozatlan példány.
Kiadói, aranyozott, bordázott
gerincû, zöld félbôr kötésben.
Hibátlan aranyozású, szép példány.

5000 Ft

51.
BARTUCZ Lajos
Fajkérdés, fajkutatás
(Bp.), [1940.] Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 322 p., 1 sztl. lev., 8 t.
(kétoldalas fotók). 58 szövegközti
képpel illusztrálva.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány.

3000 Ft

52.
BENDA László
A magyar Alföld ôstörténete. 
1–2. kötet
Kaposvár, 1929. Somogymegyei
Keresztény Nyomda R.-T. 144 p.,
1 sztl. lev. (különálló, sajtóhiba
jegyzék).; 1 t., (3) 148–350 p.
(folyamatos lapszámozás). 130
egészoldalas és szövegközti képpel és
ábrával. /Acta Sabariensia 2–3. szám./
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Körülvágatlan példány.

6000 Ft

53.
BENDEFY László, dr.
Kummagyaria. 
A kaukázusi magyarság története
Bp., 1941. Cserépfalvi. 124 p.,
2 sztl. lev. + 2 t. Szövegközti
térképvázlatokkal és ábrákkal
illusztrálva. A védôborító képe egy
kuma-kubánvidéki ôsi sírszobrot, ún.
„kamennaja babát” ábrázol.
Fûzve, kiadói papírborítóban,
eredeti, illusztrált védôborítóval.
Szép példány.

4000 Ft

54.
BENICZKY Irma, K.
A világ népei. 
Nemzeti viseletek csarnoka
Bp., 1875. Franklin. 169 p.,
3 sztl. lev., 22 színezett t.
Kiadói, restaurált gerincû félvászon
kötésben. Jó állapotú példány.
Ritka!

10 000 Ft

55.
BENKÔ József, árkosi
Az Erdélyországi Nemes Székely
Nemzet Képe
A latin eredetibôl 1806-ban magyarra
fordította és kiadta: L. S. K.
(Bp.) 1927. Napsugár turáni irodalmi
vállalat. 47 p. 
Örökértékû Iratok Tára I. 
Szerk: Szépvízi Balás Béla.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
[Középajtai és árkosi Benkô József
(1740–1814) református lelkész,
teológus, botanikus, történetíró,
nyelvész. Fô mûve, a Transsilvania,
a korabeli Erdély leírása, a
mûvelôdéstörténet, néprajz-
tudomány és családtörténet máig
használt forrásmunkája.]

3000 Ft
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56.
BEÖTHY Zsolt
Régi nóták. Három elbeszélés
Haranghy Jenô rajzaival.
(Bp.), [1922.] Pantheon. 127 p.
Ezen könyvbôl, a rendes kiadáson
kivûl, 100 számozott példány készült
jobb papiron, a szerzô sajátkezû
aláirásával. Ez a 89. számú, kézzel
számozott példány, Beöthy Zsolt
aláírásával. Szövegközti és
egészoldalas rajzokkal illusztrálva.
Kiadói, illusztrált kartonkötésben.
Szép példány.

4000 Ft

57.
BERCZELI A.[nzelm] Károly
Fegyencek. 3 egyfelvonásos
Szeged, 1933. Prometheus. 76 p.
A címlap Molnár C. Pál rajza.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Felvágatlan. Kifogástalan állapotú
példány.

2000 Ft

58.
BERCZELI Anzelm Károly
Mindenkiért
– – novelláskönyve.
Szeged, 1928. Prometheus-ny. 153 p.
A fedôlap Békeffi György grafikus-
mûvész rajza és a Prometheus-
nyomda háromszínû linoleum-
metszete. Dedikált!
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány.

3000 Ft

59.
BEVILAQUA BORSODY Béla –
MAZSÁRY Béla
Pest-budai kávéházak. Kávé és
kávésmesterség 1535–1935.
Mûvelôdéstörténeti tanulmány.
Kiadja a Budapesti Kávésok
Ipartestülete. 1–2. kötet

Bp., 1935. Athenaeum. 168 + 526 p.,
18 t. (képanyag, kétoldalas);
534–1467 p., 26 t. (képanyag,
kétoldalas).
Modern, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben, az eredeti
borítófedelek bekötve.

15 000 Ft

60.
BIRÓ József
Kolozsvári képeskönyv
Bp., (1940.) Officina. 31 p., 32 t. (16
levélen) /Officina képeskönyvek [24.]/
Kiadói, illusztrált kartonkötésben,
eredeti hártyapapír védôborítóval.
Szép példány.

2600 Ft

61.
BÍRÓ Lajos
Újguineai utazásom emlékei
Sajtó alá rendezte: Dr. Szabó-Patay
József. 2 táblával és 49 szövegképpel.
Bp., 1932. Királyi Magyar Természet-
tud. Társulat. VI, 1 sztl. lev., 260 p., 2 t.
/Népszerû Természettudományi
Könyvtár 13./ Gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotú példány.

3000 Ft

62.
BODOR Antal
Magyarország helyismereti
könyvészete. 1527–1940
Bp., 1944. Szerzô. (Dunántúl Pécsi
Egyetemi Könyvk és Ny.) XII, 424 h.
Késôbbi félvászon kötésben, az
eredeti borító a kötéstáblára
ragasztva. Jó állapotú példány.

4000 Ft

63.
[BONCZA Berta] Csinszka versei
Vészi József bevezetô írásával.
[Bp.], (1931. Káldor). 61 p., 1 sztl. lev.
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Fûzve, kiadói papírborítóban, borító-
szalaggal. Kifogástalan állapotú
példány.

3000 Ft

64.
BORBÉLY Andor és FALL Endre, dr.
Román uralom Erdélyben
Herczeg Ferenc elôszavával.
Bp., 1936. Magyar Reviziós Liga.
XVII, 170 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány.

4000 Ft

65.
BOROVSZKY Samu
Csanád vármegye története 1715-ig.
1–2. kötet
1. köt.: A vármegye általános története.
2. köt.: A vármegye részletes története

térkép-melléklettel.
Bp., 1896–1897. MTA. XVIII, 500 p.;
XI, 647 p., 1 térk. mell. (kihajtható).
Mindkét kötet egységes, aranyozott
gerincfeliratú félvászon kötésben
(modern gerinccel, korabeli kötés-
táblával). Jó állapotú példány.

24 000 Ft

66.
BÖSZÖRMÉNY Zoltán
A gálya prédikátora
Bev. Prohászka Ottokár.
Bp., 1927. A F.[elvidéki] E.[gyetemi]
[és] F.[ôiskolai] H.[allgatók]
E.[gyesülete] kiadása. 111 p.
Számozott külön példány (137.
számú), az író eredeti kézjegyével.
A könyv szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott „Tiltott könyvek” listáján.
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti papírborító egy darabja a
kötéstáblára ragasztva. 
A címlapon tulajdonosi aláírás. 
Jó állapotú példány.

[Böszörmény Zoltán (1893–1945?)
újságíró, költô, a Nemzeti Szociálista
Magyar Munkás Párt, majd késôbb
a Kaszáskeresztes Népmozgalom
vezetôje volt. 1936-ban egy
sikertelen nemzetiszocialista
állampuccs kísérlete miatt
bebörtönözték, pártja hivatalosan
betiltásra került. Az Anschluß után
börtönébôl tisztázatlan körülmények
között megszökött, Németországba
menekült, ahol politikai menedék-
jogot kért és kapott. A háború utáni
sorsa ismeretlen.]

4000 Ft

67.
A BUDAI basák magyar nyelvû
levelezése. 1553–1589. 
1. kötet (Unicus)
A Magyar Tudományos Akadémia
megbizásából szerk. Takáts Sándor,
Eckhart Ferencz, Szekfû Gyula.
Bp., 1915. MTA (Franklin ny.). 
2 sztl. lev., 1 t., VI, 546 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan példány.

6000 Ft

68.
A BUDAPESTI Ujságirók Egyesülete
Almanachja
Bp., 1905. Korvin Testvérek. 1 t.
(címkép), 334 p., 13 sztl. lev.
(hirdetések), 24 t. (hártyapapírral
védett színes mûmelléklet).
Kiadói, festett, aranyozott,
dombornyomásos díszkötésben.
Szép példány.

6000 Ft

69.
[BUKOVETZ István] Káts, Stephanus
De calculo hexapedae, ejusque
partium, in duodecimas
subdivisarum tum quadrato, tum
cubico compendioso.
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In usum auditorum suorum, dum in
lyceo episcopali Magno-Varadiensi
publico mathesim praelegeret
conscripsit, nunc vero juris publici
fecit Stephanus Káts.
[Buda] Budae, 1798. Typis Regiae
Universitatis. 
40 p., 2 t. (kihajtható rézmetszet).
Latin–magyar nyelvû matematikai
tankönyv. A szerzô – a mû egyik
fejezetében – latin nyelvû matematikai
kifejezések magyar megfelelôit adja
meg. Pl. (Quantitas) Mekkoraság;
(Factores) Sokasétók; (Proportio
arithmetica) Számvetô egykeletüség;
(Diameter) Középhasittó; (Tangens)
Karimátérô. Stb.
Fûzve, korabeli papírborítóban.
Körülvágatlan példány.
[Bukovetz István (? – 1812) bölcsész-
doktor, nagyváradi egyházmegyei
áldozópap.]

6000 Ft

70.
BÜKK, Mátra, Hegyalja, Nógrád,
Salgó és Cserhát vidéke. Utikalauz.
Nyaralók, penziók ismertetése
210 képpel. Aggtelek és környékei,
képekkel, 2 színes térképpel.
Az idegenforgalom fellenditése
érdekében
Összeáll. Springer József.
Debrecen, 1937–38. Springer. 
300 p., 4 térk. mell. (színes, 2 kihajt-
ható, 2 kétoldalas). Számtalan
szövegközti képpel. Harmadik kiadás.
Kiadói, színes, illusztrált
kartonkötésben. Szép példány.

3000 Ft

71.
CARTER, Howard – MACE, A. C.
Tut-ankh-Amen sírja
Ford. Balassa József. 
Az angol kiadás eredeti képeivel.
Bp., [1924.] Franklin. 

1 t. (címkép, Lord Carnarvon), 
169 p., 62 t. (kétoldalas).
Kiadói, aranyozott, illusztrált, vak-
nyomásos félvászon kötésben. 
Jó állapotú példány.

6000 Ft

72.
CHOLNOKY Jenô
Erdélyi képek
43 képpel és 36 ábrával.
[Bp., 1941.] Franklin. 
164 p., 1 sztl. lev., 28 t. (14 levélen).
/A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára./
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

6000 Ft

73.
CHOLNOKY Jenô
A Kárpátoktól az Adriáig
Nagy-Magyarország irásban és
képben. 355 képpel, számos
szövegközti ábrával és egy térképpel.
Bp., (1934.) Somló Béla. 
275 p., 192 t. (oldalszámozáson
belül), 1 térk. (színes, kihajtható).
A borítékot Kner Albert tervezte.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Körülvágatlan példány.

4000 Ft

74.
CZIBULA Antal
A nagy diktátor. 
Az ügyvédsegéd naplója
Szeged, 1928. Délmagyarország
Hirlap és Ny. 324 p., 1 sztl. lev.
A cimlapot tervezte és rajzolta:
Tardoss Tauszig Ármin. 
Dedikált!
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Körülvágatlan példány.

3000 Ft
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75.
CZUCZOR Gergely összes költôi
mûvei. 1–3. kötet
Elsô teljes kiadás. 
Életrajzzal és jegyzetekkel ellátva
sajtó alá rendezte Zoltvány Irén.
Bp., 1899. Franklin. 
1 t. (a szerzô arcképe; metsz. Axmann
J.), 331 p., 2 sztl. lev.; 1 t. (címkép),
278 p.; 1 t. (a szerzô fénymetszetû
arcképe), 335 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, díszesen festett, aranyozott
egészvászon kötésben. A címlapokon
korábbi gyûjteményi bélyegzô.

12 000 Ft

76.
A CS. ÉS KIR. haditengerészet
a világháborúban
Ramberg báró korvettkapitány
festményei után. A tiszta jövedelem
egy része szerencsétlenül járt
tengerész-aviatikusok hátramaradott-
jainak segélyezésére szolgál.
Pola, [1916.] F. W. Schrinner (Unie
ny.). 1 sztl. lev., 18 t. (1914–1915
közötti tengeri ütközetek, cs. és kir.
hadihajók gyôzelmével; festmény-
reprodukciók, hártyapapírral).
[Az elsô világháborúban sokszor
fordult elô, hogy különbözô lapok
grafikusokat, festôket kértek fel
arra, hogy reprodukáljanak egy-egy
hadieseményt. Különösen igaz volt
ez a tengeri hadmûveletekre, hiszen
a nagy távolságok, a rossz (gyakran
éjszakai) fényviszonyok miatt akkor
sem sikerült volna megörökíteni a
történteket, ha a véletlen folytán
valamelyik fél hadihajóján vagy
tengeralattjáróján éppen hadi-
tudósító tartózkodik.]
Kiadói, harántalakú, zsinórral fûzött
papírborítóban. Szép példány. 
Ritka!

6000 Ft

77.
CSANÁD vármegye tíz évvel
Trianon után
Csanád vármegye és az egyelôre
egyesített Arad- és Torontál
vármegyék revíziós emlékalbuma.
Összeállította: Vermes Ernô.
(Gyula), 1929. („Kultúra Könyv-
nyomda és Lapkiadó Részvény-
társaság”). 528 p. Gazdag szövegközti
kép- és arcképanyaggal, életrajzokkal.
1000 számozott példányból ez az 12.
számú, kézzel számozott példány.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben.

12 000 Ft

78.
A CSANÁDMEGYEI Régészeti és
Történelmi Társulat évkönyve. 
1–3. kötet
Szerkeszti Czinkotszky Márton.
Elsô kötet. 1889/90.; Második kötet.
1890/91.; Harmadik kötet. 1902.
[Több kötet nem jelent meg.]
Bp., 1890–1902. Hornyánszky Viktor
ny. 82 p., 1 sztl. lev.; 109 p., 1 sztl.
lev.; 99 p.
Fûzve, mindhárom kötet javított
gerincû, kiadói papírborítóban.

4500 Ft

79.
CSERGÔ Hugó
A budapesti nyomor vöröskönyve
Két év szociális munkájának ered-
ményei és tapasztalatai. Javaslatok a
népgondozás rendezésérôl.
Bp., 1919. Népjóléti Központ. 322 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Ritka!

4000 Ft

80.
CSERJÉSI Sándor
Szabadcsapat
(Elôszó: Vitéz dr. Endre László).
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Bp., 1940. Szerzô (Paulovits Imre ny.)
1 t. (Vitéz dr. Endre László alispán
képe), 150 p., 1 sztl. lev., 14 t.
(kétoldalas fotók, a m. kir. VIII.
honvéd-lövészzászlóalj felvidéki
felkelôútjáról készült képek).
„Cserjési Sándor a volt m. kir. VIII.
lövészzászlóalj történetét írta meg,
mely Pest vármegye MOVE-
szervezeteibôl alakult.”
Kiadói, restaurált gerincû félvászon
kötésben. Jó állapotú példány.
[Endre László (1895–1946), párt-
vezetô, politikus, belügyi államtitkár.
A MOVE, az ÉME, a Kettôskereszt
Vérszövetség, az Etelközi Szövetség
és a Rongyos Gárda tevékeny tagja,
Prónay Pál harcostársa. Létrehozója
a Fajvédô Szocialista Pártnak, mely
késôbb egyesült Szálasi Nemzeti
Akarat Pártjával. Pest vármegye
alispánja, Sztójay kormányában
belügyi államtitkár, Szálasi
kormányában a hadmûveleti
területek polgári közigazgatásának
kormánybiztosa. A Népbíróság mint
háborús fôbûnöst halálra ítélte.]

3000 Ft

81.
CSOKONAI Vitéz Mihály
– – összes mûvei három kötetben.
(5 kötetbe kötve)
Bevezetéssel ellátva kiadták Harsányi
István és Gulyás József. 
I/1–2. II/1–2. III. (Bp., 1922.) Genius. 
(1./1.) 1 t. (címkép), XIV, 1 sztl. lev.,
369 p.; (1./2.) 2 sztl. lev., 370–702 p.;
(2./1.) 2 sztl. lev., 400 p.; (2./2.) 2 sztl.
lev., 401–824 p., 2 kihajtható t.
(hasonmás); (3.) 2 sztl. lev., 497 p.,
1 sztl. lev. /Nagy írók – nagy írások
második sorozat I./
1500 számozott példányból ez a 805.
számú, géppel számozott példány.
Fûzve, kiadói, keretdíszes
papírborítóban. Az 1./1. kötet

gerincén kis sérülés, ettôl eltekintve
egységes, részben felvágatlan
sorozat.

8000 Ft

82.
CSONGRÁD vármegye
(Sajtó alá rendezte Csíkvári Antal.
Fômunkatársak: Kertész János, dr.,
Lugosi Döme, dr., Zalotay Elemér, dr.)
(Bp., 1938.) Vármegyei Szociográfiák
Kiad. 1–3. kötet (egyben).
1. köt. Csongrád vármegye. XIV,

143 p., 2 t. (fotó). Megyei városok
és községek. 79 p., 2 t. (fotó).

2. köt. Fejérváry József:
Hódmezôvásárhely. 44 p., 1 t.
(fotó).

3. köt. Szeged. 135 p., 3 t. (fotó).
A kötet szerzôi többek között
Bálint Sándor, Csallány Dezsô,
Kogutowicz Károly, Lugosi Döme.
Személyi adattár, hasábszámozás
660 h., 2 t. (fotó). Folio.

Kiadói, a vármegye pecsétjével
díszített egészvászon kötésben,
hártyapapír védôborítóban, eredeti,
kiadói karton védôtokban. 
Szép példány.

10 000 Ft

83.
CSONKA Emil
A forradalom oknyomozó története.
1945–1956
München, 1981. Szerzô. 560 p.
A borítólap Fésûs László munkája.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti papír védôborítóban. 
Jó állapotú példány.
[Csonka Emil könyve hiteles
történészi mû, izgalmas olvasmány,
hézagpótló munka, a forradalom
kézikönyve, a 20. századi magyar
történet 12 évének drámai
megjelenítése.]

4000 Ft
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84.
CSUDAVILÁG. [Mesekönyv]
Forditotta: [Gineverné] Gyôry Ilona.
Bp., é.n. „Magyar Kereskedelmi
Közlöny”. 1 sztl. lev., 87 p.
Egészoldalas rajzokkal illusztrált
mesekönyv.
Kiadói, színes, festett, illusztrált
kartonkötésben. Szép példány.

2000 Ft

85.
DEÁK-Album. Emlékkönyv
Bp., 1876. Franklin. 1 t. (arckép),
3 sztl. lev., 111 p. Szövegközti
képekkel illusztrálva. Folio.
Modern félvászon kötésben.

4000 Ft

86.
DEBRECZENI Márton
A’ Kióvi csata. Hôsköltemény.
Pest, 1854. Gróf Mikó Imre. 
1 t. (a szerzô kônyomatú arcképe),
XXXIX, 367 p.
Árpád vezér és vitézeinek hadi tettei
verses formában. Csûri Bálint
könyvtárából.
Késôbbi, aranyozott, szecessziós
mintájú kötéstáblában, javított
gerinccel. A lithográfia és a lapok
szélei helyenként foltosak.
[Csûry Bálint (1886–1941) nyelvész,
a Magyar Tudományos Akadémia
levelezô tagja, a magyar nyelvjárás-
kutatás egyik legjelentôsebb alakja.]

6000 Ft

87.
DERKOVITS (Gyula).
Bortnyik Sándor elôszavával.
Francia nyelvû kiadás.
(Bp.), é.n. Officina. 9 p., XVI t. (színes
és fekete-fehér képmellékletek).
Kiadói, restaurált gerincû
papírborítóban. Jó állapotú példány.

3000 Ft

88.
DESEÔ Lajos, vitéz
Harctéri naplóm
Bp., 1937. Országos Tiszti
Tudományos és Kaszinó Egyesület.
507 p., 32 t. (mûmelléklet), 2 + 1
kihajtható térképmelléklet.
/O.T.T.K.E. kiadv. 1./
Kiadói, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. 
Szép példány.

8000 Ft

89.
DEUTSCHLAND Ungarn
[Propaganda-kiadvány.]
Breslau, [1940.] Gauverlag-Ns-
Schlesien. 2 t. (Adolf Hitler és Horthy
Miklós festett portréja, nagyalakú,
színes, beragasztott képek), 202 p.,
1 sztl. lev. Folio.
Német nyelven. Szövegközti és
egészoldalas, színes és fekete-fehér
fotókkal, rajzokkal, hirdetésekkel
gazdagon illusztrálva. A kiadvány a
fejlôdô német–magyar fegyver-
barátságot, politikai és gazdasági
együttmûködést ismerteti, magyar és
német szerzôk (politikusok,
üzletemberek) írásain és a gazdag
képanyagon keresztül.
Fûzve, kiadói, a német nemzeti-
szocialista birodalmi címer és a
magyar koronás címer dombor-
nyomásos képével díszített,
aranyozott feliratú papírborítóban.

5000 Ft

90.
DEZSÔ L(ipót)
Magyar hazám. Három cserkész
barangolása Magyarországon
A magyar tanulók számára írta és a
képanyagot összeállította: – –.
A. Szabó Károly rajzaival.
[Bp., 1935.] (Martineum ny.
Szombathely), Globus ny. 
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84 p., 80 t. (40 levélen; képek).
Szövegközti rajzokkal. Folio.
Korabeli félvászon kötésben,
az eredeti rajzos borító bekötve.
Az utolsó oldal foltos, ettôl eltekintve
jó állapotú példány.

5000 Ft

91.
DIÉNES Jenô, dr., ikafalvi
Nagyenyedi diákélet a XIX. század
végén
Emlékezések a Bethlen kollégiumi
diákszokásokra.
Cluj–Kolozsvár, 1924. Minerva Rt.
197 p. A címlap – melyen a kollégium
címere van – a szerzô rajza.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Körülvágatlan. Szép példány.

4000 Ft

92.
DIVALD Kornél
Magyarország mûvészeti emlékei.
A képanyagot összegyûjtötte
s a szövegrészt írta – –
Bp., 1927. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 2 sztl. lev., 255 p.
267 szövegközti és egészoldalas
képpel illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben. Szép példány.

5000 Ft

93.
DOBLHOFF Lily, báró
Horthy Miklós
(Bp., 1938.) Athenaeum. 
1 t. (címkép), 321 p., 1 sztl. lev., 7 t.
(kétoldalas fotó).
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

4000 Ft

94.
DÓCZI Pál
A perzsaszônyeg házi készitése

Bp., 1926. Manus Rt. (Sárik ny.
Cegléd). 104 p., 2 sztl. lev.
Szövegközti ábrákkal, képekkel
illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban.

3500 Ft

95.
DRESCHER [Szentkuty] Pál
A szép magyar könyv
Bp., (1938.) Officina. 39 p., 31 t.
(ebbôl 6 színes, 17 levélen).
/Officina képeskönyvek [9.]/
Kiadói, illusztrált kartonkötésben.
Szép példány.

2600 Ft

96.
DRUMÁR János
Sir Adamanth titka. Fantasztikus
regény. Geiger Richárd rajzaival
Gyoma, 1914. Kner Izidor. 
187 p., 2 sztl. lev. Lapszámozáson
belül 10 t. (illusztráció). 
A kötéstáblán a kiadás éve: 1915.
Kiadói egészvászon kötésben,
a kötéstáblán címképpel.
Hozzá tartozik:
Drumár János: Kassiopeia.
Fantasztikus regény. (A „Sir
Adamath titka” folytatása.) 
Geiger Richárd rajzaival
Gyoma, 1914. Kner Izidor. 
410 p., 3 sztl. lev. Lapszámozáson
belül 17 t. (illusztráció). 
A kötéstáblán a kiadás éve: 1915.
Kiadói egészvászon kötésben,
a kötéstáblán címképpel. Mindkét
kötet kifogástalan állapotban.

8000 Ft

97.
DSIDA Jenô
Nagycsütörtök. Versek
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves
Céh. 96 p., 2 sztl. lev.
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Oldalszámozáson belül Gy. Szabó
Béla 7 egészoldalas tollrajzával.
Elsô kiadás!
/Az Erdélyi Szépmíves Céh nyolcvan-
egyedik kiadványa; VII. sorozatának
11. számú könyve./
Fûzve, kiadói illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

4000 Ft

98.
DUDICH Endre, dr.
Az aggteleki cseppkôbarlang
és környéke
Függelék: Kisebb barlangjaink
áttekintése. 4 táblával, 1 színes
térképpel és 60 szövegképpel.
Bp., 1932. Királyi Magyar Természet-
tud. Társulat. 3 sztl. lev., 186 p., 4 t.,
1 térk. (színes, kihajtható).
/Népszerû Természettudományi
Könyvtár 12./ Gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotú példány.

3000 Ft

99.
DUGONICS András
Etelka, egy igen ritka magyar
kisaszszony Világos-Váratt, Árpád
és Zoltán fejedelmink’ ideikben.
1–2. kötet
Elsô kiadás!
Elsô könyv. Szerencsés dolgok.
Második könyv. A’ szerencsétlen
esetek.
Posonyban és Kassán, 1788. Füskúti
Landerer Mihály. 1 t. (rézmetszetû
címkép, pótolt lapra ragasztva), 3 sztl.
lev.; 351 p.; 1 sztl. lev., 394 p.
A szakaszok elsô oldalán rézmetszetû
díszekkel.
Az elsô kötetbôl az elsô szakasz
dísze, valamint 1 levél (71–72 p.)
a második szakasz díszével,
a második kötetbôl a címkép
hiányzik. Néhány lapján kisebb

foltokkal, javítással. Korai félbôr
kötésben. Ritka!

50 000 Ft

100.
ECSEDI István
Hortobágyi pásztor- és betyár-nóták
dallamokkal
Gyüjtötte és magyarázattal ellátta Dr.
Ecsedi István. A dallamokat lejegyezte
és magyarázta Bodnár Lajos.
Debrecen, 1927. „Méliusz”. 151 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

2400 Ft

101.
Az ÉLET csodái. 
H. G. Wells, Julian Huxley és
George Philip Wells nagy biológiája.
1–3. kötet
Ford. Lambrecht Kálmán.
[Bp.] é. n. Pantheon. 
1050 p. (folyamatos lapszámozással),
15 színes t. (összesen). 
Gazdag szövegközti képanyaggal.
Kiadói, egységes, aranyozott gerincû
és táblájú egészvászon kötésben,
eredeti, színes, illusztrált papír
védôborítóban. Szép példány.

8000 Ft

102.
ENTZ Géza
A gyulafehérvári székesegyház
Bp., 1958. Akadémiai Kiadó. 
250 p., 44 t., 4 mell. (kihajtható).
Megjelent 1100 példányban.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti illusztrált védôborítóval.
Szép példány.

5000 Ft

103.
EPERJESY Kálmán
A Bécsi Hadilevéltár magyar
vonatkozású térképeinek jegyzéke
Sajtó alá rendezte: – –.
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Szeged, 1929. (Szeged Városi ny.)
VIII, 172 p. /A Szegedi Alföldkutató
Bizottság Könyvtára III. Szakosztály
Közleményei. 6. szám./ 2676 térkép
leírásával, helynévmutatóval.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan példány.

4000 Ft

104.
EPERJESY Kálmán
A Maros szabályozása Makónál
1754-ben.
Makó, 1927. Szerzô (Gaál László ny.)
22 p. /Csanádvármegyei Könyvtár. 12./
Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft

105.
ERDÉLY. Kiadja a Magyar
Történelmi Társulat
(Szerk. Deér József.)
(Bp.), 1940. Magyar Történelmi
Társulat (Athenaeum). 
283 p., 1 sztl. lev., 140 t. (ebbôl 8
színes, 4 kétoldalas), 20 térk. (ebbôl
3 kihajtható), 4 mell. (különálló,
részben színes, kihajtható térkép-
lapok). Számos szövegközti rajzzal
illusztrálva. Folio.
A rajzok egy részét Kós Károly és
Makoldy József készítették. A kötet
szezôi többek között gróf Teleki Pál,
Hóman Bálint, Gerevich Tibor,
Lukinich Imre, Viski Károly.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, a kötéstáblán Erdély
aranyozott címerével, hártyapapír
védôborítóban, eredeti, kiadói karton
védôtokban. Szép példány.

15 000 Ft

106.
ERDÉLY. 
Útmutató Erdély vendégei számára
A Kolozsvári Egyetem tanárainak

közremûködésével összeállította
Prinz Gyula.
(Pécs, 1941. Dunántúl Pécsi Egyetemi
Könyvk. és Ny.) 103 p., 2 sztl. lev.,
12 t. (fotók). Szövegközti
térképvázlatokkal illusztrálva.
/A Danubia útmutató könyvei./
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

3000 Ft

107.
ERDÉLY és népei
Írta: Alföldi András, Biró Sándor,
Gáldi László, Györffy György, Jakó
Zsigmond, Kniezsa István stb. 
Szerk. Mályusz Elemér.
Bp., 1941. Pázmány Péter Tud. Egy.
Bölcsészettud. Kar. Magyarságtud. 
Int. – Franklin. 254 p., 1 sztl. lev.,
4 térk. (ebbôl 1 kihajtható).
Fûzve, kiadói papírborítóban, színes,
illusztrált védôborítóval.
Körülvágatlan példány.

4000 Ft

108.
ERDÉLYI köszöntô
(Bp.), 1938. (Révai ny.). 
118 p., 1 sztl. lev.
Ebbôl a könyvbôl kizárólag bibliofil
kiadású, sorszámmal ellátott
példányok készültek. Ez az 1133.
számú, géppel számozott példány.
Lapszámozáson belül Kós Károly
9 egészoldalas linómetszetével.
Kiadói, festett, illusztrált halina-
kötésben, eredeti hártyapapír
védôborítóval. Szép példány.

3000 Ft

109.
ERDÉLYI László, dr.
Magyarország társadalma 
XI. századi törvényeiben
Bp., Stephaneum, 1907. 144 p.
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Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan példány.

3000 Ft

110.
ERDÉLYI László, dr.
A székelyek eredete
Kolozsvár, 1918. Szent Bonaventura
Könyvnyomda. 53 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Erdélyi László, dr.: 
A székelyek története
Brassó, 1921. „Erdélyi Naptár” (Gött
János és Fia ny.) 43 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3500 Ft

111.
ERDÉLYI László
A tihanyi apátság kritikus oklevelei
Székfoglaló értekezés. Három
melléklettel.
Bp., 1906. Magyar Tudományos
Akadémia. 
111 p., 1 t., 2 mell. (kihajtható).
Korabeli egészvászon kötésben.
Néhány helyen korábbi gyûjteményi
bélyegzô.
Hozzákötve:
Erdélyi László, dr.: 
Az egyházi vagyon eredete és jellege
Magyarországon
Bp., 1913. Apostol-ny. VI, 55 p.
A kötetben több helyen ceruzás
aláhúzás.
Hozzá tartozik:
Bárczi Géza: A tihanyi apátság
alapítólevele mint nyelvi emlék
Bp 1951. Akadémiai Kiadó. 
231 p., 2 sztl. lev., 1 térk.
(kihajtható), 1 mell. (hajtogatott
hasonmás). 
/Nyelvészeti tanulmányok I./
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben.

3500 Ft

112.
ERDÉLYI városképek
Kolozsvár, Enyed, Nagyvárad,
Marosvásárhely, Brassó. 
Elôszó: Bethlen István (gróf).
(Bp., 1936.) Révai. 
3 sztl. lev., 264 p., 2 sztl. lev., 24 t.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti, illusztrált (Byssz
Róbert), töredezett szélû védô-
borítóval. Jó állapotú példány.

3000 Ft

113.
ESZTER médium
Médiumi élmények. – – közleményei
Bp., 1931. Pátkai Pál. 160 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány.

3000 Ft

114.
EZERNYOLCSZÁZNEGYVENNYOLCZ.
Az 1848/49-iki magyar szabadság-
harcz története képekben. 
Egykoru képek. Okiratok. Eredeti
kézirások Ereklyék. Nevezetes
nyomtatványok. Kiáltványok.
Mûvészi emlékek. Ezer képpel.
Szerk. Jókai Mór, Bródy Sándor,
Rákosi Viktor. Közremûk. Bársony
István, Beöthy Zsolt, Ignotus, Marczali
Henrik, Mikszáth Kálmán, Szilágyi
Sándor és mások.
Bp., 1898, Révai (Franklin ny.) 
3 sztl. lev., 476 p. 
Rendkívül gazdag egészoldalas és
szövegközti képanyaggal.
Kiadói, harántalakú, festett, dombor-
nyomásos egészvászon kötésben.
A kötés Gottermayer N. mûhelyében
készült. Jó állapotú példány.

15 000 Ft

115.
FAGYÖNGY
1937. Karácsony. (Bp.), 1937. (Révai).
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132 p., 2 sztl. lev.
Ebbôl a könyvbôl kizárólag bibliofil
kiadású, sorszámmal ellátott
példányok készültek. Ez a 12961.
számú, géppel számozott példány.
A könyv többek között Márai Sándor,
Móra Ferenc, Nyírô József, Tamási
Áron, Tormay Cecile novelláját
tartalmazza.
Kiadói, színes illusztrált halina
kötésben. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Az Erdélyi Szépmíves Céh tûz-
zománcos, domborított, selyem-
zsinórra fûzött emlékplakettje.

3000 Ft

116.
FARKAS László
Vedres István mérnök élete
és mûködése
Szeged, 1937. A Magyar Mérnök és
Építész Egylet Szegedi Osztálya.
(Árpád ny.) 163 p., 20 t. (képanyag).
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. A címlap hátoldalán
ajándékozási bejegyzés.
Hozzá tartozik:
Nagy Zoltán: Vedres István mûvészi
munkássága (1765–1830)
Bp., (1956.) Tankönyvkiadó. 
93 p., 1 sztl. lev., 24 t. (képanyag).
Készült 800 példányban.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3500 Ft

117.
FEHÉRI Armand
A magyar lövészárok
Bp., [1917.] Magyar Kereskedelmi
Közlöny (Tolnai ny.). 191 p.
Fûzve, kiadói, színes, fotóval
illusztrált papírborítóban.
A címlapon tulajdonosi bélyegzô és
aláírás. Jó állapotú példány.

3000 Ft

118.
FEJES János, dr.
Siklós multja
Siklós, 1937. Szerzô (Cserni József
„Drávavölgyi” ny.). 375 p. + 1 lev.
(errata). Képekkel, rajzokkal,
táblázatokkal, térképvázlatokkal
illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Jó állapotú példány.

5000 Ft

119.
FELPÉTZI Gyôry Jenô
Dorozsma régi életérôl
Néprajzi adatok és más apróságok.
Kiskundorozsma község kiadása.
Kiskundorozsma, 1937. (Árpád ny.)
93 p., 6 t. (képanyag).
Fûzve, kiadói, a község címerével
illusztrált papírborítóban.

3000 Ft

120.
FERENCZY Jakab – DANIELIK József
Magyar irók. Életrajz-gyüjtemény.
Pest, 1856. Szent-István-Társulat
(Emich Gusztáv ny.) VIII, 641 p., X.
Hozzá tartozik:
Danielik József: Magyar irók.
Életrajz-gyüjtemény. Második, az
elsôt kiegészitô kötet
Pesten, 1858. Szent-István-Társulat
(Gyurian József ny.) VI, 441 p.
Korabeli, egységes, aranyozott
gerincû félvászon kötésben.
A második kötet gerincén kisebb
kopások, ettôl eltekintve jó állapotú
példány.

10 000 Ft

121.
FERENCZY Ödön
Harc a kémek ellen
Bp., 1942. Athenaeum. 68 p.
A könyv szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
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kiadott „Tiltott könyvek” listáján.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban.

2400 Ft

122.
FISCHER Károly Antal
A hun-magyar írás és annak
fennmaradt emlékei
(Tizenkét régi magyar alphabettel és
83 különféle ábrával.)
Bp., 1889. Heisler. J. ny. 
105 p., 1 sztl. lev. Folio.
Modern félvászon kötésben,
az eredeti borító a kötéstáblára
ragasztva.

6000 Ft

123.
FITZ József
Hess András a budai ôsnyomdász
Bp., (Gyoma), 1932. Magyar Bibliofil
Társaság (Kner ny.) 195 p., 1 sztl. lev.
Megjelent 400 számozott és 200
számozatlan példányban. Ez a 154.
számú, géppel számozott példány.
Késôbbi egészvászon kötésben,
az eredeti borító a kötéstáblára
ragasztva. Lévay–Haiman: 1.447/B.

4000 Ft

124.
FITZ József
A könyv története
Bp., 1930. Magyar Szemle Társaság.
79 p.
100 számozott példányból ez a 27.
számú, kézzel számozott, aláírt
példány.
Kiadói, aranyozott gerincû egészbôr
kötésben. Szép példány.

5000 Ft

.,

FOLYÓIRAT,
PERIODIKA

125.
ÁLLER Képes Családi Lapja. 
3. évf. 1–53. szám. 
1926. jan. 1. – dec. 31. 1–2. kötet
Megjelenik minden héten pénteken.
Nyomatott Áller Károly nyomdai
mûintézetében. Az egyes számok
terjedelme 38–40 p. Folio.
Képregényekkel, tarka képekkel,
folytatásos regényekkel, fejtörôkkel,
receptekkel, házi praktikákkal stb.
Egységes, korabeli félvászon
kötésben. Mind az 53 szám színes
borítója hiányzik, ezek nélkül
kötötték be a teljes évfolyamot. Ettôl
eltekintve jó állapotú példány.

15 000 Ft

126.
FLIRT. Szalonélczlap. 
2. évf. 1–20. szám. 
1904. jan. 3. – máj. 15.
Szerk. Heltai Jenô.
Bp., 1904. (Beer E. és Társa ny.)
Humoros, pikáns, gazdagon illusztrált
hetilap, színes, részben szecessziós
borítókkal, nagyrészt Rozgonyi Dezsô
fényképfelvételeivel, valamint számos
hirdetéssel. A lapban megjelent írások
valószínûleg teljes egészében Heltai
Jenô mûvei. A folyóirat feltehetôen
összesen két évfolyamot ért meg.
Korabeli, színes, felragasztott képpel
illusztrált, gerincén kopott
aranyozású egészvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

12 000 Ft

127.
IGAZSÁG. [Kommunista hetilap] 
I. évf. 1. szám; II. évf. 1., 2., 3., 4.,
6., 7., 8., 10. szám. (9 db)
Szeged, 1918. dec. 24. – 1919. márc. 20.
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Szalay-Hirlapiroda (Juhász ny.)
Az egyes lapszámok terjedelme 20–24 p.
A tartalomból: A tanya megkezdte a
város kiéheztetését. Hábel Maca
elvtársnô megnyitja az ülést.
Zadravecz páter politizál és viccet
mond. Acsarkodnak a polgári pártok.
Meddig alkuszunk a szegedi kapzsi
milliomosokkal? Proletár-színházat
követelünk. Gerliczy báró libái. Nem
kell nekik a forradalmi tiszt. Stb.
Több száma nem jelent meg, a
szegedi ellenforradalmi kormány
betiltotta a lapot.
Kiadói papírborítóban. Jó állapotú
példányok. Ritka!

6000 Ft

128.
MAGYAR Academiai Értesítô 
1847-rôl
[Tudományos folyóirat.]
Az Academia’ rendeletébôl kiadta
Toldy Ferencz. (VII. évf. 1–12. szám.)
Pest, 1847. Eggenberger J. és Fia.
VIII, 406 p., 16 t. (kônyomatok, ebbôl
8 kihajtható), 1 térk. (rézmetszet).
Kiadói papírkötésben. A címlap
hiányzik.
Hozzákötve:
Magyar Academiai Értesítô (1848.)
VIII. évf. 1–3. szám
79 p.
Az 1840-ben indult folyóirat kiadása
a VIII. évf. 3. (március) szám
megjelenését követôen a forradalmi
események miatt megszakadt.

8000 Ft

129.
MAGYAR Futár. 1942. II. évfolyam.
1–52. szám. 1–2. kötet.
Politikai napilap. 
Szerk. Dr. Rajniss Ferenc.
Bp., 1942. Stádium ny. 
II. évf. 1–26. sz. (1942. elsô félév,
jan. 1. – jún. 24.); II. évf. 27–52. sz.

(1942. júl. 1. – dec. 23.) 
Számtalan rajz- és fotóillusztrációval.
Az elsô kötet elejére kötve az 1942. év
története, januártól decemberig.
Mindkét kötet az eredeti, kiadói,
feliratos karton felhasználásával
készült modern félvászon kötésben.
A 43. számban 1 lap fele hiányzik,
ettôl eltekintve jó állapotú példány.

20 000 Ft

130.
MUNKA. Mûvészeti és társadalmi
beszámoló. Szerk. Kassák Lajos.
1–8. szám
Bp., 1928. szept. – 1929. jun.
(Hungária ny.) Folyamatos lap-
számozással.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Jó állapotú példányok.

24 000 Ft

131.
MUNKA. Szocialista társadalmi és
mûvészeti beszámoló. 
Szerk. Kassák Lajos. 
18–24. szám.; 32., 35. szám
Bp., 1931. jun. – 1934. máj.
(Hungária ny. – Bethlen Gábor ny.)
Folyamatos lapszámozással.
Kiadói papírborítóban. Jó állapotú
példányok.

28 000 Ft

132.
ORVOSI Tár. I. év. I–XII. füzet. 
1–4. kötet. (2 kötetbe kötve)
Havanként kiadják Bugát Pál és
[Toldy] Schedel Ferencz. 
Pesten, 1831. Az Orvosi Tár’
hivatalában (Trattner–Károlyi ny.;
Budán a ’kir. egyetem’ betûivel;
Pesten, Füskúti Landerer). 
XIV, 286 p., 1 sztl. lev., 2 lith. t.;
288 p.; 296 p.; 280 p.
Az elsô magyar nyelven írt orvosi
folyóirat.
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A tartalomból: A’ Vízrák. Az ólmos
kôdcsömör. Gyógyszertudomány.
Bélcsôben lakott kígyó’ nevezetes
esete. Az ütérsodrásról. Himlôkeoltás.
Szent Vid’ táncza. Ebdüh. A’ pokol-
varról. A’ cholera magyarországban
’s’ a szomszéd tartományokban.
A’ nadályok cholerajárványkor.
A’ ragadós hagymáz hazánkban.
A mákonyról. Ragályt megsemmisítô
szerek. Stb.
Példányunkból az orvosportrék
hiányoznak. Korabeli egészvászon
kötésben, korábbi gyûjteményi
bélyegzôvel. Ritka!

24 000 Ft

133.
[SZENT-GYÖRGYI Albert] 
A. v. SZENT-GYÖRGYI tudományos
publikációi a német Biochemische
Zeitschrift orvosi szakfolyóirat
egyes számaiban. 16 db.
Berlin, 1920–1925. Julius Springer.
Az egyes számok terjedelme 8–20 p.
között. 
Dedikált! A késôbbi Nobel-díjas
tudós a 16 számból 2 példányt
dedikált mentorának, Pekár Mihály
orvosprofesszornak.
Kiadói papírborítóban, Pekár Mihály
tulajdonosi bélyegzôjével.
Hozzá tartozik:
Albert v. Szent-Györgyi: Der Canalis
hyaloideus im Auge des Schweines
Különlenyomat a német „v. Graefe’s
Archiv für Ophthalmologie” orvosi
szakfolyóiratból. 
Leipzig, 1913. Wilhelm Engelmann. 
A húszéves medikus Szent-Györgyi
elsô külföldi publikácója.
Hozzá tartozik:
Orvosi Hirlap. 1937. november 12.
A folyóirat egy lapja, „Magyar kézben
az orvosi Nobel-díj” c. egészoldalas
cikkel.

10 000 Ft

134.
TÛZ. Politikai, társadalmi és
mûvészeti hetilap. 
I. évf. 1–3. szám; II. évf. 7., 10.
szám. (5 db.)
Fôszerkesztô: Juhász Gyula. 
Szeged. 1918. dec. 14. – 1919. márc.
15. Schwarcz Jenô ny. – Dugonics ny.
Az egyes lapszámok terjedelme 16–20 p.
A tartalomból: Franciák Szegeden
1879-ben és 1918-ban. Ellen-
forradalomra készülnek Alsótanyán.
Jánosi kapitány megkorbácsolt egy
népfölkelôt. Vizit a Csillagban. Aggnôk
hétszobás lakásokban. A sziniigazgató
hadseregszállit. A Times munkatársa
Szegeden. Folyik a magyar vér. Stb.
Kiadói papírborítóban. Jó állapotú
példányok.

6000 Ft

.,
135.
FORD, Henry
Életem és mûködésem
Átdolgozta és bevezetô tanulmánnyal
ellátta: Balla Antal.
Bp., 1926. Légrády. 294 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft

136.
FOREL [August] Ágost
A hypnotismus vagy a suggestió
és a psychotherapia
Ford. Dr. Herz Sándor.
Bp., 1921. Bródy József. 
309 p., 1 sztl. lev.
Korabeli félvászon kötésben. 
Jó állapotú példány.

3000 Ft
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137.
FORRAY József Sándor
A régi pénzekrôl és a magyar
régipénz-gyûjtésrôl
Irta és felolvasta a szegedi Dugonics
Társaság 1939. évi október hó 22-én
tartott felolvasó ülésén – –. 12 p.
Dedikált!
Kiadói papírborítóban.

2000 Ft

138.
A FÖLD és lakói
(A Pesti Hirlap Könyvtára). 
1200 oldalon, 1350 mélynyomású
fényképpel, nyolc színes térkép-
melléklettel és 75 szövegközti
térképpel.
Bp., 1938. Pesti Hirlap. 1192 p.
Gazdagon illusztrálva.
Kiadói, dúsan aranyozott egész-
vászon kötésben. Kifogástalan
állapotú példány.

5000 Ft

139.
FRAKNÓI Vilmos
Hunyadi Mátyás király. 1440–1490
Bp., 1890. Magyar Történelmi
Társulat (Franklin ny.) 1 t. (színes),
2 sztl. lev., 416 p., 18 t. (ebbôl egy
kihajtható), 2 mell. (egy kétoldalas,
egy kihajtható hasonmás). Szöveg-
közti képekkel, ábrákkal illusztrálva. 
/Magyar Történeti Életrajzok./
Korabeli, aranyozott gerincû egész-
vászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Restaurált példány.

6000 Ft

140.
FREUD, Sigmund
Bevezetés a pszichoanalizisbe
(Huszonnyolc elôadás.) 
Ford. Hermann Imre.
Wien–Bp., é.n. Internationaler Psycho-
analytischer Verlag – Somló Béla. 467 p.

/– – összegyûjtött mûvei I./
Elsô magyar nyelvû kiadás!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan példány.

4000 Ft

141.
FREUD, Sigmund
A mindennapi élet pszicho-
pathológiája
(Az elfelejtés, elszólás, elírás, babona
és tévedés.) Ford. Takács Mária.
Wien–Bp., é.n. Internationaler Psycho-
analytischer Verlag – Somló Béla. 
281 p., 2 sztl. lev.
/– – összegyûjtött mûvei II./
Elsô magyar nyelvû kiadás!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan példány.

4000 Ft

142.
FRIEDJUNG, Henrik
Harcz a német hegemóniáért
(1859–1866.) 1–3. kötet
Az ötödik német kiadásból fordította
Junius. Átnézte: dr. Hoffmann Frigyes.
Bp., 1902–1904. Magyar Tudományos
Akadémia. IX (tartalom), VIII (elôszó),
392 p.; XI (tartalom), 462 p., 1 sztl.
lev., 6 melléklet (kihajtható térkép);
XIV, 525 p., 1 melléklet (kihajtható
térkép, a königgrätzi csatatér terv-
rajza), 1 sztl. lev.
/MTA Könyvkiadó V. Új folyam, LI.,
LV., LVII. kötet./
Korabeli, vaknyomásos egészvászon
kötésben. Szép példány.

8000 Ft

143.
FUCHS, Eduard
Az ujkor erkölcstörténete. 
1–3. kötet
1. köt. Renaissance.
2. köt. Gáláns kor.
3. köt. Polgári kor.
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(Ford. Bálint Lajos, Gergely Gyôzô,
Karinthy Frigyes, Vajda Ernô stb.)
[Bp., 1928.] Világirodalom. 
335 p., 22 t. (ebbôl 4 színes,
6 felragasztott); 246 p., 16 t. (ebbôl
4 színes, 4 felragasztott); 208 p., 16 t.
(ebbôl 4 színes, 4 felragasztott).
A kiadás elôjegyzésre és kizárólag az
erkölcstörténettel foglalkozóknak,
korlátolt és számozott példány-
számban készült. Ez az 1924.
számú, géppel számozott példány.
Gazdag szövegközti képanyaggal.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány.

12 000 Ft

144.
FÜLÖP Kálmán – ÁCS Albert
Kik voltak a székelyek?
Hozzászólás a székely-magyarok
származásának és nevének hétszáz-
esztendôs vitájához újabban felszínre
jutott régi történeti adatok s a
modern nyelvtudomány alapján.
Bp., 1939. Stephaneum Ny. 97 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

2600 Ft

145.
GAJDÁCS Pál
Simonyi József a hires óbester.
Népies elbeszélés 12 énekben. Nagy
Pál s Jókai Mór mûvei után irta – –.
Gyoma, 1909. Kner Izidor. 
1 t. (Simonyi Józsefet ábrázoló
egykorú metszet másolata.), 142 p.,
1 sztl. lev. (Illustrálta Garay Ákos.)
Kiadói egészvászon kötésben, a kötés-
táblán címképpel. Szép példány.

5000 Ft

146.
GÁLDI László – MAKKAI László
A románok története. Különös
tekintettel az erdélyi románokra
Szerkesztette: – –. 

[Bp., 1941.] Magyar Történelmi
Társulat. 428 p., 14 t. (7 levélen),
1 térk. (kihajtható).
/A Magyar Történelmi Társulat
Könyvei VI./
Lapszámozáson belül egészoldalas
térképvázlatokkal.
Kiadói, festett, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. A könyvben több
helyen ceruzás aláhúzás, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.

4000 Ft

147.
GÁNÓCZY [Antal], Antonius
Dissertatio historico-critica de
S. Ladislao Hungariae Rege
fundatore Episcopatus Varadinensis
ab – –
Viennae Austriae [Bécs], 1775.
Joseph Gerold. 
1 rézm. címkép, 8 sztl. lev., 172 p.,
2 sztl. lev., 2 rézm. t. (rézmetszet).
Gánóczy mûvét Pray György
Dissertatio historico-critica de Sancto
Ladislao Hungariae rege (Pozsony,
1774) c. munkájára írta válaszként.
Korabeli, díszesen aranyozott,
restaurált gerincû egészbôr
kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. Jó állapotú példány.

15 000 Ft

148.
GÁRDONYI József
Dankó Pista. Gárdonyi hegedûse
Bp., (1935.) Dante. 205 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Herke Mihály: Dankó Pista.
1858–1903.
Szeged, 1933. Ablaka György. 
64 p., 1 sztl. lev. (errata)
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

3000 Ft
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149.
GELLÉRI Mór
Ötven év a magyar ipar
történetébôl. 1842–1892
Az Orsz. Iparegyesület félszázados
mûködése. 
Bp. 1892. Pesti Könyvnyomda Rt. 
647 p.
Korabeli, aranyozott gerincû egész-
vászon kötésben, a címlapon
ajándékozási sorokkal.

6000 Ft

150.
GERÉB József
Az Olympos. 
Görög–római mythologia
Függelékül a germán népek istentana.
Petiscus nyomán átdolgozta – –.
Bp., 1893. Athenaeum. 
VII, 344 p., 8 t. 
Elsô kiadás!
Gazdag szövegközti képanyaggal.
Kiadói, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben, színezett
lapszélekkel.

3000 Ft

151.
GERELY József
A Miatyánk könyve
A képeket festette Krzesz J. de
Mecina. A keretrajzokat készitette
Dörre Tivadar. Fába metszette Morelli
Gusztáv.
Bp., 1902. Egyházy Ágoston és Társa.
18 sztl. lev. (ebbôl 7 képtábla,
feliratozott hártyapapírral.) Folio.
Kiadói, aranyozott, dombor-
nyomásos egészvászon kötésben.
Restaurált, dekoratív díszalbum.

15 000 Ft

152.
GIDE, André
Utazásom a Szovjetunioban
Bp., (1937.) Cserépfalvi. 143 p.

Ford. Déry Tibor. 
Elsô magyarországi kiadás!
A cenzúra a már kinyomtatott mûvet
utólag bevonta, a fordítót
kommunista propaganda vádjával
börtönbüntetésre ítélték.
Kiadói egészvászon kötésben.

3000 Ft

153.
[GOLDSMITH Oliver]
A vékfildi lelkész. [The Vicar of
Wakefield.] 1–2. kötet (egybekötve)
Elbeszélés angolból, – – után.
Bp., 1878. Franklin. 
111 p., 38 képpel; 108 p., 2 sztl. lev.,
27 képpel.
/Franklin Társulat Képes Kiadásai./
Az ír származású szerzô világhírû
regényének harmadik magyar
kiadása. Szövegközti fametszetekkel
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, dúsan aranyozott, vak-
nyomásos egészvászon kötésben,
körül aranyozott élmetszéssel.
Az elôzéklapon ajándékozási beírás.
Szép példány.

6000 Ft

154.
GÖRÖG–magyar szótár
Szerk. Soltész Ferenc és Zsarnay
Lajos.
Pest, (1857.) Ráth Mór. 3 sztl. lev.,
607 p. (három hasábos szószedet:
rendkívül gazdag szókészlettel).
Korabeli, kopottas aranyozású
félvászon kötésben.

6000 Ft

.,
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GRAFIKA

155.
DRAHOS István akvarelljei. 3 db.
1. „Világtörténelem 1914–1918.”
Méret: 22,5×19 cm. 1919. Szignált.
2. „Kedélyesen.” Méret: 23×17 cm.
1919. Szignált.
3. „Papok.” Méret: 22×15 cm. 1920.
Szignált.
Akvarell-papír technika. Jó állapotú
példányok.

8000 Ft

156.
DRAHOS István ex librisei és
kisgrafikái. 44 db.
1937–1964 között készült
fametszetek. A 44 db-ból 30 db
szignált.
Különbözô méretû, különféle
papírokon. Jó állapotú példányok.
Hozzá tartozik:
Galambos István: Drahos István
exlibrismûvész
(Szentes, 1968.) 36 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Kisgrafika. 1941. 1–2 sz.
Bp., 1941. Magyar Exlibrisgyüjtôk és
Grafikabarátok Egyesülete. 12 p.
A folyóiratban 3 oldalas cikk „Drahos
István a fametszô.” címmel.

15 000 Ft

157.
EROTIKUS ex librisek. 26 db.
[ca. 1910–1940.] 
Magyar (többek között: Bajor Ágost,
Borszéky Frigyes, Faragó Géza) és
külföldi mûvészek vegyes technikával
készült munkái. A 26 db-ból 7 db
szignált.
Különbözô méretû, különféle
papírokon. Jó állapotú példányok.

12 000 Ft

158.
KOPASZ Márta metszetei
Szeged, 1983. Szeged Megyei Városi
Tanács. 16 db linó- és fametszet
mappában.
Aláírt, dedikált! Készült 500
példányban.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Szép példány.

3000 Ft

159.
KÜLFÖLDI mûvészek ex librisei.
150 db.
[1899– ca. 1940.] 
Külföldi mûvészek (többek között:
Amadeus Dier, J. Severin, Ed.
Wengert, Max Kislinger, H. Hirzel,
Richard Paulus, R. Hesse, Harry
Edwards) vegyes technikával készült
munkái. A 150 db-ból 30 db
szignált.
Különbözô méretû, különféle
papírokon. Jó állapotú példányok.

12 000 Ft

160.
MAGYAR mûvészek ex librisei. 
56 db.
[ca. 1910–1940.] 
Magyar mûvészek (többek között:
Bajor Ágost, Bottlik Tibor, Conrad
Gyula, Fery Antal, Gara Arnold, Kner
Albert, Rozsnyay Kálmán, Vadász
Endre) vegyes technikával készült
munkái. Az 56 db-ból 11 db
szignált.
Különbözô méretû, különféle
papírokon. Jó állapotú példányok.

12 000 Ft

161.
SZEGEDI grafikusok
Szeged, 1980. Szeged Megyei Városi
Tanács. 17 db vegyes technikával
készült grafika mappában.
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Többek között Buday György, Moholy-
Nagy László, Vadász Endre, Bordás
Ferenc, Kass János munkái.
Kopasz Márta, Kass János, Papp
György, Vinkler László, Bordás
Ferenc, Urbán László, Fritz Mihály,
Lapis András, Benes József, Pataki
Ferenc aláírásával.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Szép példány.

3000 Ft

.,
162.
GYÁRFÁS Elemér
Bethlen Miklós kancellár.
1642–1716.
Dicsôszentmárton, 1924. Erzsébet ny.
226 p., 1 sztl. lev. Egészoldalas és
szövegközti képekkel illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben.

3000 Ft

163.
GYÖRGY Lajos
A magyar regény elôzményei
Bp., 1941. Magyar Tudományos
Akadémia. 540 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány.

4000 Ft

164.
GYULA bácsi
Gyermekek Kedvencze. [Mesekönyv]
[Bp., ca. 1890-es évek] G.[eisler] E.
13 sztl. lev. 
Színes, rajzos, nagy leporello
mesekönyv. Folio.
Kiadói kartonkötésben. Szép
példány. Ritka!

12 000 Ft

165.
HADI Album. 1914–1917. 
Harctéri események
Magyar, osztrák és német festô-
mûvészek és amateurök eredeti
munkájukról készült /sokszoro-
sításokkal/ az 1918. évi heti jegyzék
naptárral.
Szekszárd, 1917. Molnár ny. 
1 sztl. lev., 56 t. (képek).
Kiadói, megfakult gerincû, préselt,
aranyozott egészbôr kötésben.
A naptár hiányzik, ettôl eltekintve jó
állapotú példány.

5000 Ft

166.
HAENDEL Vilmos, szepesváraljai
A nemzetiségek. Politikai tanulmány
Debreczen, 1928. Magyar Nemzeti
Könyv- és Lapkiadóvállalat Rt. 
126 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft

167.
HANKÓ Vilmos – SZTERÉNYI Hugó
Természettudományi olvasmányok I.
Szerkesztik: – – és – –.
Értekezésekkel közremûködtek
(többek között): Entz Géza, Herman
Ottó, Jankó János, Szily Kálmán.
Györök Leó iniciáléival és számos
rajzzal. Bp., 1906. Lampel. 241 p.
Kiadói, színes, felragasztott képpel
illusztrált egészvászon kötésben.
Az elôzéklapon egészoldalas
ajándékozási bejegyzéssel.
Jó állapotú példány.

3000 Ft

168.
HANZÓ Lajos
Az erdélyi szász önkormányzat
kialakulása
Szeged, 1941. (Ablaka ny.) 
83 p., 1 sztl. lev.
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5. tétel

14. tétel

21. tétel

7. tétel

16. tétel

22. tétel

8. tétel

17. tétel

23. tétel



32

28. tétel

40. tétel

47. tétel

38. tétel

42. tétel

48. tétel

39. tétel

45. tétel

49. tétel
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54. tétel

60. tétel

64. tétel

57. tétel

61. tétel

67. tétel

59. tétel

63. tétel

68. tétel
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70. tétel

75. tétel

77. tétel

71. tétel

76. tétel

79. tétel

73. tétel

82. tétel
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83. tétel

89. tétel

93 tétel

84. tétel

90. tétel

94. tétel

86. tétel

91. tétel

96. tétel
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97. tétel

114. tétel

99. tétel 101. tétel

108. tétel

121. tétel

104. tétel 107. tétel
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126. tétel

129. tétel 131. tétel

140. tétel134. tétel

127. tétel



38

143. tétel

147. tétel 151. tétel

145. tétel

153. tétel

161. tétel157. tétel
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164. tétel

168. tétel

171. tétel

165. tétel

169. tétel

172. tétel

167. tétel

170. tétel

178. tétel



40

182. tétel

186. tétel 187. tétel

192. tétel

183. tétel

189. tétel188. tétel



/Értekezések a M. Kir. Horthy Miklós
Tudományegyetem Magyar Történelmi
Intézetébôl. 1. sz./
A tartalomból: A betelepülés
folyamata. Az Andreanum. A hét és
két szék fejlôdése a XVI. századig.
A barcaság fejlôdése a XVI. századig.
A királybírák. A gerébek meg-
választása és hatásköre. A hannok,-
villicusok. Stb.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft

169.
A HAVAS balladái. Román
népballadák, dalok és románcok
Az eredeti versmértékben fordította
Kádár Imre. A címlapot és az
illusztrációkat rajzolta Demian Tassy.
(Kolozsvár), 1932. Erdélyi Helikon.
64 p., 2 sztl. lev.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Szép példány.

3000 Ft

170.
HAVAS Károly
Az inkvizíció története
Több kutforrás nyomán irta: – –. 
22 mûmelléklettel.
Bp., (1927.) Rozsnyai Károly. 504 p.
Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben, felül festett lapszélekkel.
Kifogástalan állapotú példány.

8000 Ft

171.
HEINRICH Gusztáv
Etzelburg és a magyar húnmonda
Bp., 1881. Magyar Tud. Akadémia. 39 p.
Késôbbi félvászon kötésben. 
Jó állapotú példány.

3000 Ft

.,

HELYTÖRTÉNET
(SZEGED)

172.
BÁLINT Sándor
Az 1522. évi tizedlajstrom szegedi
vezetéknevei
Bp., 1963. Magyar Nyelvtudományi
Társaság. 78 p., 1 sztl. lev.
/A Magyar Nyelvtudományi Társ.
Kiadványai 105. sz./
Megjelent 500 példányban.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotú példány.

4000 Ft

173.
BÁLINT Sándor, dr.
A szegedi bôrmûvesség 
(Tímár, szijjártó és szûcsipar)
Kézirat.
Bp., 1961. Szerzô. 41 p.
/Különlenyomat a „Cipôipari Doku-
mentáció” 1961. augusztusi (6-ik)
számából./ Szövegközti rajzokkal,
fotókkal illusztrálva. Folio.
Kiadói papírborítóban.

3000 Ft

174.
BÁLINT Sándor
A szegedi nép
Bp., 1968. Gondolat. 174 p.,
1sztl. lev., 12 t. (kétoldalas fotók).
Dedikált!
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
illusztrált védôborítóval. Jó állapotú
példány.

4000 Ft

175.
BÁLINT Sándor
Szegedi példabeszédek és jeles
mondások
Lekt. O. Nagy Gábor. Szerk. Hajdú
Mihály.
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Bp., 1972. Magyar Nyelvtudományi
Társaság. 171 p.
/A Magyar Nyelvtudományi Társaság
Kiadványai 127. sz./
Dedikált! Készült 400 példányban.
Fûzve, kiadói kartonkötésben.

4000 Ft

176.
(BÁLINT Sándor)
Történetek a szegedi betyárvilágból
A kötet anyagát válogatta: – –.
Szeged, 1961. Tiszatáj–Magvetô. 
246 p., 3 sztl. lev.
Dedikált!
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
illusztrált védôborítóval. Jó állapotú
példány.

3000 Ft

177.
BARTHA György
Szeged Dugonics munkáiban
Felolvastatott a „Dugonics Társaság”
1905 márczius hó 19-én tartott
ülésében.
Szeged, 1905. Endrényi Imre ny. 38 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Lugosi Döme: Dugonics András
szegedi monográfiája
Sajtó alá rendezte: – –.
Szeged, 1929. Szegedi Hirlapkiadó és
Nyomdavállalat. 32 p. 
Szövegközti képekkel illusztrálva.
Kiadói, Szeged város címerével
illusztrált papírborítóban.

3000 Ft

178.
CZÍMER Károly, dr.
Szeged monographiája.
Lenyomat a „Budapesti Szemle” 1901.
évf. 292. és 293. számából.
Szeged, 1901. Endrényi ny. 49 p.
A szerzô írásában Reizner János:
Szeged története c. mûvét bírálja,

s közli a kutatásai nyomán
helyesbített adatokat.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft

179.
CZÍMER Károly
A Szeged-Belvárosi Kaszinó
százéves története. (1829–1929)
Szeged, 1929. A Kaszinó kiadása.
(Bartos Lipót ny.) 
296 p., 1 sztl. lev., 2 t. (Fotók a
kaszinó tisztikaráról 1929-ben.)
Szövegközti fotókkal illusztrálva.
Késôbbi, aranyozott gerincû egész-
vászon kötésben. Szép példány.
Hozzá tartozik:
(Pálfy Ferencz): A „Szegedi
Kaszinó” házrendje
(Szeged, 1894. Endrényi Imre ny.) 
4 sztl. lev.
Kiadói papírborítóban.

10 000 Ft

180.
CZÍMER Károly
A szegedi veszedelem
Különlenyomat a „Hadtörténelmi
Közlemények” 1891. II. és III.
füzetébôl. Bp., 1891. 44 p.
Dedikált!
A mû a törökök 1552-ik évi
magyarországi hadjáratának kezdetét
írja le, melynek során Tóth Mihály,
Szeged hajdani fôbírája 5000
hajdúval megostromolta a török
kézen levô várost.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft

181.
CSERNOVICS Agenor
A tanyai vasutról.
Közli: – –. Szeged, 1906. Engel Lajos
ny. 30 p.
Kiadói papírborítóban.

3000 Ft
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182.
CSERZY Mihály (Homok)
Az öreg Szeged
(Szeged), 1922. „Uj Élet” (Szeged
Városi ny). 80 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány.

5000 Ft

183.
DUGONICS-album
A Szeged város közönsége által
Dugonics András emlékére emelt
szobor Leleplezési Ünnepélye
alkalmából szerk. Farkas Antal, 
Nagy Sándor.
Szeged, 1876. Burger Zsigmond
özvegye. 
1 t. (Dugonics András portréja),
158 p., 1 sztl. lev. Folio.
Modern félvászon kötésben.

5000 Ft

184.
[A DUGONICS-Társaság] Évkönyv[e]
1894.
Szerk. Békefi Antal fôtitkár. 
Második kötet. 
Szeged, 1895. Dugonics-Társaság.
335 p. /A Dugonics-Társaság könyvei./
Hozzá tartozik:
[A Dugonics-Társaság] Évkönyv[e]
1895.
Szerk. Békefi Antal fôtitkár.
Harmadik kötet.
Szeged, 1896. Dugonics-Társaság.
250 p., 8 t. (kihajtható csillagképek).
/A Dugonics-Társaság könyvei./
Hozzá tartozik:
[A Dugonics-Társaság] Évkönyv[e]
1896–97.
Szerk. Békefi Antal fôtitkár. 
Ötödik kötet.
Szeged, 1898. Dugonics-Társaság.
247 p., 1 t. /A Dugonics-Társaság
könyvei./

Mindhárom kötet egységes, korabeli,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben, márványozott
lapszélekkel.

12 000 Ft

185.
A DUGONICS Társaság Tömörkény-
emlékünnepe
Néhai fôtitkára halálának elsô év-
fordulója alkalmából 1918. április 
28-án.
Szeged, 1918. Dugonics Társaság.
(Endrényi ny.) 
1 t. (Tömörkény István fotója), 45 p.
Tartalom: Elnöki megnyitó. Tartotta:
Szalay József.; Tömörkény. Írta és
felolvasta: Szávay Gyula.; Emlék-
beszéd. Tartotta: Balassa Ármin.;
Magunk közt. – Emlékezések
Tömörkényrôl. – Írta és felolvasta:
Móra Ferenc.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Márky Imre: Mécsesek Tömörkény
sírjára. Halálának tizedik év-
fordulóján
Szeged, 1927. Ablaka György ny. 
46 p., 1 sztl. lev., 1t. (hártyapapírral
védett fotó). Ebbôl a könyvecskébôl
500 számozott amatôr-példány
készült. Ez a 39. számú, géppel
számozott példány a szerzô
aláírásával. 
A kötetbe helyezve egy korabeli
elôfizetési felhívás.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

5000 Ft

186.
ELEVEN Ujság. A Szegedi Hirlapiró-
estély alkalmi lapja
Kiadja Vidéki Hirlapirók Szövetsége.
(Elôadták 1897 Február 13. és 14-én
a Szegedi hölgyek.)
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Szeged, 1897. Engel Lajos ny. 56 p.
Fûzve, kiadói, szecessziós, illusztrált
papírborítóban. Jó állapotú példány.
Ritka!

5000 Ft

187.
FEJÉRVÁRY József
A szegedi vár kazamatái. 
Történeti regény. 1–5. kötet
Szeged, (1931.) Endrényi Lajos ny.
1–384 p.; 385–768 p.; 769–1152 p.;
1153–1600 p.; 1601–2040 p.
Folyamatos oldalszámozással.
Fûzve, egységes, kiadói, illusztrált
papírborítóban. A 3–5. kötet
felvágatlan. Jó állapotú példány.

5000 Ft

188.
HILF László
A szegedi iparosság története
Szeged, 1929. Szegedi Ipartestület
(Hirlapkiadó és ny. Szeged). 
272 p., 4 sztl. lev. Arcképcsarnokkal,
szövegközti fotókkal illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

8000 Ft

189.
HORVÁT István Szeged-Alsó Városi
kapuôr kézzel írott naplója 
1814-tôl–1848-ig. 
(Italreceptekrôl, népi gyógyászati
szerekrôl, népi gyógymódokról,
süteményreceptekrôl, házi- és
vásári praktikákról, korabeli városi
és országos eseményekrôl, híres
emberekrôl, családi eseményekrôl
stb. szóló feljegyzések.)
[Szeged], (1814–1848.) 104 p., ebbôl
90 beírt oldal. Fekete tintával (egy
oldalon ceruzával), kézzel írott napló.
A tartalomból: Az életbôl valo Pálinka
fözett. Az Ürmös Borrul Hogy Kell
Késziteni. Borfejtésrül. Büdös bor
ellen. Az nyulas bort tisztára tenni.

Savanyu Sert édessé tenni. Etzet
tsinálásrul. Punt vajt Késziteni.
Téfelbéles. Pusserli. Czitrom tálbafött.
Örmény irott tészta. Zsemle kása.
Rostéjos béles. Franczia strudli.
Buding. Szalajkáré torta. Fenérül.
Étetésrül. Égésrül. Vágásrul.
Fogfájásrul. Dagadásrul. Vér köpet
vagy vér Vizellet ellen. Hogy a rosz Fog
fájdalom nélkül Ki essék. Sömörrül.
Reszketö Kézröl. Kopaszságrul. Veszet
eb Marásrul. Pokol Kelés ellen.
Mérges tüzes fakadék ellen. Hideg
Lelésrül. Tüdö Rothadásrul. Ganéjlás
A Kinél meg áll. Hatalmas Ir
Mindenre. A Leg Hasznosabb
Rozsvirágrol. Durrano szeszt igy kell
Késziteni. Jobb enyvezést Igy kell
tsinálni. A Potzkok és egerek
elvesztéséröl. Joszágrol hogy ne
Dögöljön. Ha a kehes lovat el akarod
adni. Ha az lo sömörös. Amely Lonak
az háta sebes. Lovételrül. Senator
Urakrol. Cigányok Veszedelme. Éljen
a Szabadság. Egyellöség. Testvériség.
Stb.
Modern félvászon kötésben.
Restaurált példány. Becses kor-
dokumentum!

12 000 Ft

190.
IMRÉDI-MOLNÁR László
A szegedi Fehér tó
Szeged, 1929. Szeged Városi ny. 24 p.
/A Szegedi Alföldkutató Bizottság
Könyvtára III. Szakosztály. 8. szám./
Kiadói papírborítóban.

2000 Ft

191.
JÁSZAI Géza
A szegedi Szent Rókushoz czimzett
r.[ómai] kath.[olikus] plébánia
100 éves története
Kiadta a Plébánia 100 Éves
Jubileumát Rendezô Bizottság.
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Összeállította – –.
Szeged, 1905. Endrényi Imre ny. 
III, 456 p., 4 t., 2 térk. (kétoldalas).
Szövegközti képekkel illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincû, vak-
nyomásos egészvászon kötésben,
festett lapszélekkel. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Nemecskay István: A Szeged-rókusi
népiskola története
Szeged, 1905. Endrényi Imre ny. 44 p.
Kiadói papírborítóban.

6000 Ft

192.
JÓTÉKONYSÁG. Vegyestartalmu
alkalmi lap. Éjféli kiadás. 
Szeged, 1892. évi márczius hó 26.
Elsô és utolsó szám.
Szerkesztetett: A szegedi kereskedô-
ifjak „egyrésze” által az árvamegyei
inségesek javára, 1892. évi márczius
hó 26-ikán tartott tánczvigalom
alkalmából. 
Szerkesztette: Kalivoda Ferencz.
Szeged, 1892. Kiadta: A rendezô-
bizottság. (Endrényi Imre ny.) 
1 sztl. lev., 9 + (1) p. Folio.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 
Jó állapotban.

4000 Ft

193.
[JUHÁSZ Gyula]
Szögedi Szinház Gyalu mûsorával
Tragikomédiák és komitragédiák.
(Szeged), 1926. Délmagyarország
Hirlap- és Nyomdavállalat RT. 111 p.
Ez a könyv 320 számozott
példányban készült, ez a 26. számú,
géppel számozott példány. A szerzô
minden könyvet aláírt. 
Egyetlen kiadás!
A kis kötet Juhász Gyula, Gyalu írói
álnéven írt szatirikus színházi
írásainak gyûjteménye.

Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Szép példány. Ritka!

6000 Ft

194.
KORMÁNYOS Benô, dr.
A Szegedi Ügyvédi Kamara ötven-
éves története
Szeged, 1931. Ablaka György ny. 73 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

5000 Ft

195.
KOVÁCS János
Szeged és népe. 
Szeged ethnographiája
A „Dugonics Társaság” által pálya-
koszorúzott mû.
Szeged, 1901. „Dugonics Társaság”.
IV, 516 p., VI t. mûmelléklet (ebbôl
három térkép, két színes tábla
„szegedi polgárôrök"-rôl, és egy
a Tisza Lajos-köruti ártézi kútnak
a földtani szelvénye).
Modern félvászon kötésben, az
eredeti papírborító a kötéstáblára
ragasztva.

6000 Ft

196.
LÁZÁR György, dr.
Visszaemlékezés a nagy árviz
napjaira
Szeged, 1909. Endrényi Imre ny. 
307 p., 1 sztl. lev., 1 térk. (kihajtható).
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Jó állapotú példány.

4000 Ft

197.
MANDOLA Aladár, dr.
A szegedi Fogadalmi templom
Az orgonáról szóló részt Antos
Kálmán orgonamûvész írta. Elôszóval
ellátta: dr. Somogyi Szilveszter.
Szeged, (1930.) Endrényi Lajos ny. 
62 p.
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Fûzve, kiadói papírborítóban.
[Dr. Mandola Aladár (1875–1945)
a Szegedi Kir. Kat. Tanítóképzô Int.
tanára. Szeged város idegenvezetôi
tanfolyam elôadója, maga is idegen-
vezetô.]
Hozzá tartozik:
Czímer Károly: A szegedi Fogadalmi
templom környékének rendezése és
belsô ornamentikája
Szeged, 1926. Szegedi Napló. 15 p.
Kiadói papírborítóban.

3000 Ft

198.
MÁRKI Sándor, dr.
A M. Kir. Ferencz József-
Tudományegyetem Története.
1872–1922.
Szeged, 1922. Szeged Városi ny. 177 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan példány.

6000 Ft

199.
(MÓRA Ferenc)
Az ötvenéves Szegedi Polgári
Dalárda
Szeged, 1922. Mars Könyvnyomdai
Mûintézet. 16 p.
Elsô kiadás!
Kiadói papírborítóban. A borítón
tulajdonosi feljegyzés. Jó állapotú
példány.

3000 Ft

200.
OLTVÁNYI Pál
Egyházi beszéd, melyet a szegedi uj
vashidnak 1883. szeptember 16-án
történt fölszentelése alkalmával
tartott – –.
Szeged, 1883. Endrényi Lajos ny. 23 p.
Dedikált!
A mû mintegy harmadát kitevô elôszó
részletesen ismerteti a vasúti híd
megépítésének történetét.

Kiadói papírborítóban.
3000 Ft

201.
OLTVÁNYI Pál
Szeged a nagy katholikus város
egyik nyilt sebe.
Szegeden, 1885. Endrényi Lajos ny.
76 p. Dedikált!
A szerzô a kegyúri jogok gyakorlása
tárgyában írt eme dolgozata heves
vitát váltott ki a szegedi közéletben.
Bírálói közé tartozott többek között
Reizner János helytörténész,
könyvtárigazgató.
Fûzve, kiadói, sarkain sérült
papírborítóban. Néhány oldalon
ceruzás aláhúzás.
Hozzá tartozik:
Oltványi Pál: Tájékozásul. Szab.
kir. Szeged város tek. Tanácsának
Szegeden
(Szeged, 1885.) ny.n. 15 p.
Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Oltványi Pál: Szegedi különleges-
ségek. Válaszul a birálóknak
Szeged, 1886. Endrényi Testvérek. 40 p.
Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban.

4500 Ft

202.
PAP János
A piaristák Szegeden (1720–1886)
A régi és új fôgymn. rajzával.
Szeged, 1886. Engel Adolf ny. 1 sztl.
lev., VIII, 1 sztl. lev., 339 p., 2 t.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Csaba Jenô, Dr.: A piaristák
vezetése alatt álló Szegedi Városi
Fôgimnázium kétszázados
jubileumának emlékkönyve

46



Szeged, 1922. Juhász István ny. 
184 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány.

6000 Ft

203.
A „PUSZTASZERI Árpád-Egyesület”
alapszabályai.
Szeged, 1903. Endrényi Lajos ny. 15 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Hozzá tartozik:
A Szeged-felsôtanyai gazdakör alap-
szabályai
Szegeden, 1885. Bába Sándor ny. 13 p.
Kiadói papírborítóban.

4000 Ft

204.
REIZNER János
A régi Szeged. 1–2. kötet
I. A negyvenes évek és a forradalom
napjai Szegeden.
II. A kôbárány és a kun puszták pere.
Szeged, 1884–1887. Burger Gusztáv –
Endrényi Testvérek. 
VII, 319 p., 1 t. (színes), 1 hasonmás
(kihajtható); 2 sztl. lev. 201 p.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben. Ritka!

20 000 Ft

205.
REIZNER János
Szeged története. 1–4. kötet
Kiadja Szeged szab. kir. város
közönsége.
I. kötet: A legrégibb idôtôl a XVIII.
század végéig.
II. kötet: A XVIII. század végétôl az
1879 évi árvízig.
III. kötet: Egyházak és hitfelekezetek.
Hatóság és társadalom. Egészségügy.
Iskolák. Közmûveltség. Közgazdaság.
IV. kötet: Oklevéltár. Név- és tárgy-
mutató.
[Szeged, 1899–1900. Engel Lajos.] 

XI, 398 p., 7 t. (ebbôl 6 színes,
5 kétoldalas, 1 kihajtható); 367 p.,
1 sztl. lev., 2 t. (kihajtható), 1 hason-
más (kihajtható), 1 térk. (színes, két-
oldalas); 2 sztl. lev., 541 p., 2 t.
(színes, kétoldalas, kihajtható); 
2 sztl. lev., 650 p. Folio.
Fûzve, egységes, kiadói papír-
borítóban. A II. kötet kivételével
felvágatlan. A IV. kötet restaurált,
a többi kötet gerincén, a sarkoknál
kisebb kopás, ettôl eltekintve stabil,
jó állapotú példány.

32 000 Ft

206.
SEBESTYÉN Károly, Cs.
Szeged középkori templomai 
(60 ábrával.)
Szeged, 1938. Somogyi Könyvtár és
Városi Múzeum. (Árpád ny.) 131 p.
60 ábrával illusztrálva (fotók, rajzok,
alaprajzok, térképvázlatok).
Számozott (367.) példány.
/A Szegedi Városi Múzeum Kiad-
ványai. 1938. VIII./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú példány.

4000 Ft

207.
SEBESTYÉN Károly, Cs.
Szeged középkori vára
Szeged, 1928. Szeged Városi ny. 39 p.
/Szegedi Alföldkutató Bizottság
Könyvtára II. Szakosztály
Közleményei 2. sz./ 12 szövegközti
térképvázlattal és képpel illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Borbély Andor, Dr.: A szegedi vár
ostromának tervrajza 1686-ból
Bécs, [1934.] Collegium Hungaricum
(Prometheus ny.) 1 t. (kihajtható), 8 p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan
példány.

6000 Ft
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208.
SZABÓ László
Szeged halála és feltámadása. 
Az 1879. évi árvíz és a város ujjá-
építésének története. 1–3. kötet
Szeged, 1929. Délmagyarország
Hirlap- és Ny. 199 p., 4 t.; 174 p.,
1 sztl. lev., 7 t., 10 szövegkép; 183 p.,
5 t., 7 szövegkép.
Kiadói, aranyozott gerincfeliratú
angolvászon kötésben. 
Szép példány.

8000 Ft

209.
SZABÓNÉ Mozgay Erzsébet, özv.
Szeged árviz katasztrófája 
1879. március 12.
Az ötvenéves évforduló emlékére írta
– –. Szeged, (1929.) Schwarcz Jenô
ny. 24 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, a város címerével díszített
papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Thury Zoltán: Szeged pusztulása.
Vágó Pál képe
Bp., 1904. „Könyves Kálmán” Magyar
Mûkiadó R.-T. 16 p.
Kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Lipcsey Ádám: Egy emberöltô; 
Sz. Szigethy Vilmos: Árvíz ünnepre
(Szeged, 1909.) Dugonics Társaság.
8 sztl. lev.
Kiadói, a Dugonics Társaság
címerével díszített papírborítóban.

6000 Ft

210.
SZEGED
Szerk. Kiss Ferenc – Tonelli Sándor –
Sz. Szigethy Vilmos. 
Elôszó: Somogyi Szilveszter.
Bp., 1927. Magyar Városok
Monográfiája. 
3 sztl lev., 403 p., 2 sztl. lev.
/Magyar Városok Monográfiája I./

Szövegközti fényképekkel gazdagon
illusztrálva.
A tartalomból: Czimer Károly: Szeged
múltja. A francia városparancsnokság.
Horváth János: Ujszeged szerb
megszállása. Kelemen Béla: A szegedi
kormány. Kiss Ferenc: Szeged
erdészete. Szeged ipara és
kereskedelme. Szeged kultúrája.
Buday Árpád: A Ferencz József
tudományegyetem. Móra Ferenc:
A Városi Múzeum és a Somogyi
könyvtár. Szeged a betûk világában.
Lugosi Döme: A XX. század színészete
Szegeden. A város zenei élete. Gábor
Arnold: A szegedi sport története.
Kiadói, gerincén dúsan aranyozott,
vaknyomásos egészvászon kötésben,
elsô kötéstábláján Szeged város
aranyozott, dombornyomású
címerével, felül festett lapszélekkel.
Szép példány.

10 000 Ft

211.
SZEGED a forradalomban
(Szeged), [1919.] (Bruckner D. ny.) 
72 p. Elôhang: Juhász Gyula. 
A tartalomból: A szegedi Nemzeti
Tanács elsô proklamációja. A szegedi
Katonatanács kihirdeti a statáriumot.
Intézkedések a rendföntartásra és
a vagyonbiztonság megóvására. Uj-
szegedet megszállják a szerbek. Vyx
alezredes Szegedre érkezik. Szegedet
megszállják a franciák. Ujszeged
elszakitása Szegedtôl. Leszerelt
katonák nagy tüntetése. A helyôrség
beszolgáltatja fegyverét. Stb.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Restaurált példány.

3500 Ft

212.
SZEGED templomai
Tunyogi Csapó János reálgimnáziuma
1933–34. évi értesítôjének függeléke.
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/Szegedi Karcolatok II. füzet./ (Elôszó:
Dr. Bartók György.)
(Szeged, 1934. „Árpád” ny.) 
44 p., 8 t. (ebbôl kettô színes).
A képek Gaál Dezsô munkái:
ceruzarajz, linómetszet, krétarajz,
fametszet és akvarell technikával
készültek. Keretdíszes oldalakkal és
szövegközti, részben kônyomatos
illusztrációkkal díszítve. Folio.
Kiadói kartonkötésben. Kifogástalan
állapotú példány.

5000 Ft

213.
SZEGED városépítési problémái
Szerk. Dr. Pálfy-Budinszky Endre és
Hergár Viktor.
Szeged, 1934. Prometheus ny. 
215 p., 2 sztl. lev., 1 t. (Szeged-
Felsôváros légi felvétele), 1 errata.
Kiadja a Magyar Mérnök és Építész
Egylet Szegedi Osztálya és a Szegedi
Alföldkutató Bizottság. 
Ábrákkal, táblázatokkal, térkép-
vázlatokkal gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban, borítószalaggal.
Kifogástalan állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Pálfy-Budinszky Endre, Dr.:
Kerékpárutak városépítési
vonatkozásai
– – városi fômérnök elôadása a
Magyar Mérnök és Építész Egylet
szegedi osztályán.
Szeged, [1935.] Traub B. és Tsa ny.
31 p., 1 térk. (kétoldalas). 
Ábrákkal, táblázatokkal illusztrálva.
Kiadói papírborítóban.

4000 Ft

214.
A SZEGEDI Alsóvárosi Népkör
alapszabályai.
Szeged, 1899. Engel Lajos ny. 14 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

Hozzá tartozik:
A Szeged-belvárosi Függetlenségi
Népkör alapszabályai
Szeged, 1899. Engel Lajos ny. 16 p.
Kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
A Szegedi Függetlenségi és 48-as
Kossuth-pártkör alapszabályai
Szeged, 1903. Engel Lajos. 16 p.
Kiadói papírborítóban.

4000 Ft

215.
SZEGEDI Képes Naptár az 1879-iki
közönséges évre. Ötödik évfolyam.
Szeged, [1879.] Burger Zsigmond
özvegye. 
78 p., 18 sztl. lev. (hirdetések).
Szövegközti és egészoldalas rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Szegedi Képes Naptár az 1889-ik
évre. XV. évfolyam
Szeged, [1889.] Burger Gusztáv. 
64 p., 26 sztl. lev. (hirdetések).
Egészoldalas és szövegközti rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban.

6000 Ft

216.
A SZEGEDI Napló huszonöt éve.
1878–1903. 
Jubiláris emlékmû a munkatársak
írásaival és arcképeivel
Szeged, 1904. Engel Lajos. 
240 p., 1 sztl. lev. + 1 mell. 
Melléklet: Engel Lajos könyvnyomdai
és litográfiai mûintézete, díszkönyv-
kötészete. 1 sztl. lev. (címlap), 24 p.
(Az Engel nyomda fotókkal illusztrált
története és tevékenysége.) 
Gazdag képanyaggal, szecessziós
könyvdíszekkel.
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Kiadói, díszes, festett, szecessziós, a
Szeged Napló és az Engel nyomda
felragasztott képével illusztrált
egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. 
Szép példány.

6000 Ft

217.
A SZEGEDI Önkénytes Tûzoltó-
Egylet Szolgálati és Gyakorlati
Szabályzata
A parancsnokság megbizásából
összeállitotta: Bányász Imre egyleti
segédtiszt.
Szeged, 1882. Endrényi L. és Társa
ny. 178 p.
Fûzve, kiadói, restaurált papír-
borítóban. Ritka!

8000 Ft

218.
A SZEGEDI Temetkezési Egylet
újonnan szerkesztett s a cs. kir.
Pest-Budai Helytartóság által 
1857-ik évi junius 6-án helyben-
hagyott alapszabályai.
Szeged, 1857. Burger Zsigmond ny.
16 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
A Szegedi Olvasó-Egylet
szabályzatai
Szeged, 1878. Traub B. és Társa ny.
16 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
A Szegedi Önsegélyezô-Egylet mint
szövetkezet alapszabályai
Szegeden, 1885. Várnai L. ny. 22 p.
Kiadói papírborítóban.

4000 Ft

219.
SZEGEDI útmutató és tanácsadó
Szerk. vitéz Dr. Szabó Géza és
Dr. Kemény László István.

Szeged, 1937. Árpád ny. 146 p.
Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Jó állapotú példány.

3000 Ft

220.
SZÉLL Márta
Zákány. Tanulmány a szegedi
tanyai nép életébôl
Szeged, 1936. Árpád ny. 
43 p., 8 mell. (kihajtható térkép-
vázlat), 5 t. (fotók).
Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft

221.
SZINHÁZI Emlékkönyv 1863-diki
Ujévre.
Kiadta Némethy Mihály, sugó.
Szeged, 1863. Burger Zsigmond ny.
31 p.
Fûzve, kiadói, sarkán sérült papír-
borítóban.
Hozzá tartozik:
A Szegedi Szinház Naplója. 1866-ki
szini idényre
Kiadta Palotay Gyula, a szegedi szin-
társulat sugója.
Szegeden, 1866. Burger Zsigmond ny.
16 p.
Fûzve, kiadói, sarkán kissé sérült
papírborítóban.
Hozzá tartozik:
A Szegedi Szinház ujévi zseb-
könyve. 1868
Kiadta: Czakó Endre, sugó.
Szeged, 1868. Burger Zsigmond ny.
16 p.
Fûzve, kiadói, sarkán sérült
papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Szinházi bucsu-emlény. A szegedi
lelkes pártfogó közönségnek mély
tisztelettel ajánlja a Sugó
Gyulán, 1869. Dobay János ny. 8 p.
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Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
A Szegedi Szinház ujévi
emlénykönyve. 1873. A szin-
mûvészet lelkes pártfogóinak
ajánlja Makai Zsigmond, a társulat
sugója
Szegeden, 1872. Bába Testvérek ny.
16 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

10 000 Ft

222.
SZMOLLÉNY Nándor
A Szegedi Kisdedóvó Jótékony
Nôegylet és a szegedi kisdedóvó
intézetek félszázados története.
1846–1896
A választmány megbízásából írta: – –
a Kisdedóvó Jótékony Nôegylet
titkára.
Szeged, 1897. Endrényi Imre ny. 
273 p., 1 sztl. lev., 1 mell. (kihajtható).
Fûzve, javított gerincû kiadói papír-
borítóban. Felvágatlan példány.

5000 Ft

223.
SZMOLLÉNY Nándor
A szegedi magyar nemzeti szinészet
százéves története
Bp., 1906. Ráth Mór. (Endrényi Lajos
ny.) 1 t. (Az elsô önálló szegedi
színház fotója), 217 p., 2 mell.
(hasonmás), 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány.
Hozzá tartozik:
Szmollény Nándor: A szegedi
magyar szinészet száz éve.
Történeti vázlat
(Szeged, 1898. Endrényi Imre ny.) 
28 p.
Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban.

8000 Ft

224.
UJLAKI Antal
Tisza Lajos és Szeged
A Dugonics Társaság támogatásával.
Szeged, [1910.] Endrényi Lajos ny.
192 p. 
Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan. Szép példány.

4000 Ft

225.
VARGA Ferenc
Szeged város története. I. kötet
(Unicus). (Pályanyertes mû.) 
A legrégibb idôtôl, a török
foglalásig. [Okmánytárral.]
Szeged, 1877. Szerzô (Burger
Zsigmond özvegye ny.) 
1 t. (városi pecsétek), IV, 314 p.,
2 sztl. lev.
A tartalomból: A város hajdani
fekvése és területi nagysága. Birtokai.
Népessége. A vadászat. Halászat.
Szôlômûvelés. Vásárok. Hajókázás.
Szekérfuvarozás. Stb.
Korabeli, aranyozott gerincû fél-
vászon kötésben. Jó állapotú
példány. Ritka!

10 000 Ft

.,
226.
HENOCH apokalypsise
Fordította és bevezetéssel ellátta:
Hamvas Béla. A borítólapot Csillag
Vera tervezte. 
(Bp., 1945.) Bibliotheca. 126 p.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Kifogástalan állapotú
példány.

2000 Ft
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227.
HERCZEG Ferenc
Breviárium
Bp., (1932.) Singer és Wolfner. 
206 p., 1 sztl. lev. 
Aláírt!
Kiadói, aranyozott, álbordázott
egészbôr kötésben. Szép példány.

3500 Ft

228.
HERCZEG Ferenc
– – magyar történelmi drámái
Árva László király. Ocskay brigadéros.
A híd. A fekete lovas.
Bp., 1943. Singer és Wolfner. 110 p.
Dedikált! „Tömörkény Erzsébetnek
[Tömörkény István író lánya] az 1943.
[évi] Könyvnap emlékéül Herczeg
Ferencz.”
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány.

4000 Ft

229.
HERMAN Ottó
A magyar pásztorok nyelvkincse. 
A magyarok nagy ôsfoglalkozása
Bp., 1914. Hornyánszky Viktor. 
1 t. (hártyapapírral védett címkép),
XVI, 798 p., 2 t. (hártyapapírral
védett képmelléklet).
(Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat LXXXIX.)
Kiadói, festett, egészvászon
kötésben. A kötés Gottermayer N.
mûhelyében készült. Szép példány.

14 000 Ft

230.
HEVESI Sándor
Az apja fia. 
Családi komédia 4 felvonásban
Gyoma, 1912. Kner Izidor. 171 p.
A kötéstáblát Kner Imre tervezte.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

A címlapon korábbi gyûjteményi és
tulajdonosi bélyegzô. Szép példány.
Lévay–Haiman 1.215.

3000 Ft

231.
HOGYAN készül? A modern
technika és az ipari munka
vívmányai
A papiros. A ceruza. Az írótoll.
A könyv és az újság. A pénz. A liszt és
a kenyér. A cukor. Az olaj. Az üveg.
A porcelánedény. A gyufa. A szivar.
A gáz. A mesterséges jég. A szobor.
Az alagút. A szövet. A bôr. Az acél.
A harang. A tengeri hajó. Az öntött
ház.
Szerk. Apor Dezsô és Nagy Béla.
Bp., (1913.) Athenaeum. VII, 280 p.
Gazdag szövegközti képanyaggal.
Kiadói, díszes, aranyozott, festett
egészvászon kötésben, eredeti,
illusztrált védôborítóval. 
Szép példány.

3000 Ft

232.
HÓMAN Bálint
Szent István
Bp., Szent István évében [1938].
A Magyar Könyvbarátok részére
kiadja a Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 1 t. (címkép), 326 p., 2 sztl.
lev., 12 t., 3 térk. (kihajtható), 1
kihajtható leszárm. t.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti papír
védôborítóval, kiadói karton
védôtokban. Szép példány.

6000 Ft

233.
HORGER Antal
Magyar szavak története. Közérdekû
magyar szófejtések gyûjteménye
Bp., 1924. Kókai Lajos. 193 p.
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Fûzve, kiadói papírborítóban.
A címlap hátoldalán tulajdonosi
aláírás.

2400 Ft

234.
HORVÁTH Mihály
– – kisebb történelmi munkái. 
1–4. kötet
Pest, 1868. Ráth Mór. 
1 t. (címkép) X, 1 sztl. lev., 473 p.; 2
sztl. lev., 523 p.; 2 sztl. lev., 482 p.; 2
sztl. lev., 491 p.
Elsô kiadás!
A tartalomból: A magyar honvédelem
történeti vázlata. Az 1514-diki
pórlázadás, annak okai s következ-
ményei. Corvin János élete. Adalékok
János király külviszonyainak
történelméhez. Az ipar és kereskedés
története Magyarországban, a közép-
korban. A vezérek kora. Hedvig
királynô. Töredékek a bányák
történelmébôl. Vázolatok a magyar
népiség történelmébôl. A hunok
maradványai Schweitzban, az
anniversi völgyben. Utyeszenich Frater
György (Martinuzzi bíbornok) élete.
A Báthory Zsigmond erdélyi fejedelem
ellen 1594-ben szôtt összeesküvés
története… stb.
Egységes, aranyozott gerincû,
késôbbi egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. 
Szép példány.

24 000 Ft

235.
HORVÁTH Mihály
Huszonötév év Magyarország
történelmébôl 1823-tól 1848-ig.
1–2. kötet
Genf, 1864. Puky Miklós. 
XVI, 630 p., 1 sztl. lev.; XI, 709 p.,
1 sztl. lev.
Elsô kiadás!

Egységes, aranyozott gerincû,
késôbbi egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. Szép
példány.

18 000 Ft

236.
HORVÁTH Mihály
Magyarország függetlenségi harczá-
nak története 1848 és 1849-ben.
1–3. kötet
Genf, 1865. Puky Miklós. XIX, 615
p.; XI, 616 p.; XI, 605 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
Egységes, aranyozott gerincû, késôbbi
egészvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Szép példány.

18 000 Ft

.,
HUMOR, KARIKATÚRA

237.
ARANY János
Tillaárom haj!
– – vidám versei. Andrásy Zoltán
rajzaival, R. Berde Mária elôszavával.
Kolozsvár, 1942. Lepage Lajos. 
116 p., 1 sztl. lev. 
Gazdagon illusztrálva.
Berde Mária aláírásával! Számozott.
Ez a 19. számú, géppel számozott
példány.
Kiadói egészvászon kötésben,
aranyozott címkékkel, eredeti,
javított, illusztrált védôborítóval.

2400 Ft

238
BARNA Elek
Pesten láttam. [Karikatúrák.]
Bp., [1939.] Officina. 
1 sztl. lev., 158 p., 1 sztl. lev.
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Mihályfi Ernô bevezetôjével.
A 7.-tôl minden oldalon a szerzô
rajzaival.
Aláírt! „Ezen könyvbôl 150 számozott
példány készült amatôr kiállításban,
félbôrkötésben, a szerzô sajátkezû
aláírásával.” Ez az 57. számú, kézzel
számozott példány.
Kiadói, illusztrált félbôr kötésben. 
Jó állapotú példány.

5000 Ft

239.
BEÖTHY László
101 cholera-csepp!! 
vagyis: Akár akarsz, akár nem,
megpukkadsz nevettedben
Második bôvített, remény feletti
kiadás!
Pest, 1856. Müller Gyulánál. 
2 sztl. lev., 102 p.
A címlapon nagy méretû fametszetû
illusztráció.
Hozzákötve:
Beöthy László: A ki vesz, annak
lesz! Humoristikus naptár 1857-re.
A magasabb satyra,- a kevésbbé
magas humor- s a tulajdonképeni
pikánteria körébôl
Bujában irta – –, Azok számára, kik
világfájdalomban szenvednek,
milyenek: fizetéstelen gyakornokok,-
tiszteletbeli irnokok,- számfeletti
segéddíjnokok,- proletáriusok,-
boldogtalan szerelmesek,-
ujdonászok,- szóval a XIX-ik század
mindenféle klarinétosai. 
Elsô bôvitett kiadás.
Pesten, 1857. Beimel J. és Kozma
Vazul ny. 64 p.
Hozzákötve:
Beöthy László: Ördög naplója.
Humoristicus Naptár 1856-ra,
vagyis: Alvilági közlemények, miket
Asmodival kötött cimborasága
nyomán, napvilágra hozott – –
Pesten, 1856. Müller Gyulánál. 89 p.

Korabeli, gerincén kopott
aranyozású félvászon kötésben. 
Jó állapotú példány.

10 000 Ft

240.
BÔRSZOBOR. Szegedi kabaré
Szerk. Sz. Szigethy Vilmos.
Szeged, 1918. Engel Lajos ny. 
104 p., 4 sztl. lev. (reklámok).
Fûzve, kiadói papírborítóban.

5000 Ft

241.
DÖNCZY Lukács Ödön
Kiskundorozsmai karikatura album
Rajzolta és linoleumba metszette: – –.
[Szeged], é. n. Traub. B. és Tsa. ny. 
1 sztl. lev., 53 t. (hártyapapírral védett
linómetszetek).
A kötetbe helyezve egy képeslap,
a mûvész ceruzarajz karikatúrájával.
Egy „Bûntetô Intézet Elítélt Fogház”-ba
címzett, felbélyegzett, fel nem adott
képeslap.
Kiadói, harántalakú, zsinórral fûzött
egészvászon kötésben.

5000 Ft

242.
FARKAS Emôd
Baka-világ. Humoros históriák.
Bp., 1893. Márkus Samu ny. 
109 p., 1 sztl. lev.
Késôbbi egészvászon kötésben,
az eredeti, illusztrált borító bekötve.
Megkímélt állapotú példány.

3000 Ft

243.
[GÁRDONYI Géza] 
Göre Gábor Biró úr könyvei. 
1–10. kötet
1. Göre Gábor biró úr könyve,

mindönféle levelei, valamint
tapasztalattyai az buda-pesti
fôvárosba Katufrék sógorral mög
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Durbints sógorral. A zén nótám is
benne van ebben a könyvbe. Ebbül
a könyvbül ez mán a tizönkettedik
eresztés. [12. kiadás.]

2. Veszödelmek, más szóval nem
matska ugrás ide Amerika se. Ebbe
a könyvbe van mögirva mitsoda sok
veszödelöm környéközött
bennünket mikor Durbints
sógorral, Börtsökkel mög Kátsa
tzigánynyal szárazon és vizön
Amerikába igyeköztünk oszt a
puszta szigetöt is möglaktuk. Ebbül
a könyvbül ez mán a nyótzadik
eresztés. [8. kiadás.]

3. Kátsa más szóval ebbe a könyvbe
van mögirva Kátsa tzigánynak a
zélete világra gyövetelétül kezdve
mind a zakasztófáig, a mire rá is
szógált vóna, mert teljes egész
életibe nagy kutya vót. Továbbá
ebbe a könyvbe vannak bele
szörkesztve a búzeonyba szörzött
tapasztalatok is. 7-etedik eresztés.
[7. kiadás.]

4. Göre Martsa lakodalma. Más
elmondások is vagynak az könyvbe.
Ebbül a könyvbül ez mán a 8-tzadik
eresztés. [8. kiadás.]

5. A pesti úr. Evvel kezdôdik oszt
ebbe van a zöreg Tátrán szörzött
tapasztalat is mög a
pötsétfaragásrúl szörzött tapasztalat
is. Más szóval ebbe a könyvbe is
van mindönféle mint a többibe. 
7-etedik eresztés. [7. kiadás.]

6. Tapasztalatok, vagyis más szóval az
nagy kiállitáson szörzött
tapasztalatok. Ebbül a könyvbül ez
immár a 9-edik eresztés. 
[9. kiadás.]

7. Durbints sógor, vagy más szóval ez
a könyv leg fôképpen Durbints
sógorral foglalatoskodik, benne van
a sógor tzethalála is mög más efféle
köserves történetök. Ebbül a
könyvbül ez mán a nyótzadik

eresztés. [8. kiadás.]
8. Bojgás az világba mög más

mindönféle. Vagyis e za nyotzadik
könyvem, de úgy is vagyok én mán
evvel mint akinek a nyótzadik
gyermöke születik, hogy aszondi ez
lögyön a zutósó. Ebbül a könyvbül
ez mán a hetedik eresztés mer
mögen elfogyott. [7. kiadás.]

9. No még öggyet, vagyis ihol a
kilentzedik könyvem akit a
zirásajimbul az filyam igazitott
röndbe mivelhogy a szömöm nem
fogja mán az bötüt. Ebbül a
könyvbül e za zelsô eresztés.
Elsô kiadás!

10. Vakarts, vagyis a zutósó könyvem,
mer a kutya is mögbánnya ha 9-tzet
kölykezik de a guminizmust meg
köllelött irnom (Mög a zolájokat).
Elsô eresztés. Elsô kiadás!

(Bp, 1925.) Dick Manó (Globus ny.)
101 p.; 110 p.; 115 p.; 104 p.; 124
p., 1 sztl. lev; 116 p.; 100 p.; 112 p.;
112 p.; 104 p.
Elsô teljes kiadás!
Korlátozott példányszámban, minden
kötete géppel számozva jelent meg.
Példányunk ötödik kötete a 814.
számú, tizedik kötete az 5272.
számú, a többi számozatlan. Minden
kötet Mühlbeck Károly szövegközti
rajzaival gazdagon illusztrálva.
Az elsô kötetben a 96–100. oldal
között felcserélt lapszámok.
Az ötödik kötettôl eltekintve
egységes, bordó, kiadói, illusztrált,
aranyozott egészvászon kötésben.
Jó állapotú sorozat.

20 000 Ft

244.
HANG Ferenc
Varrótû emlékiratai. Humoristikus
elbeszéléseket tartalmazva
Kalocsa, 1871. Szerzô (Malatin és
Holmeyer érs. ny.) 
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1 t., 1 sztl. lev., 250 p., 1 sztl. lev.
Késôbbi egészvászon kötésben.

5000 Ft

245.
A KARIKATÚRA fegyverével. 
(27 reprodukció)
[Bp.], (1952.) Képzômûvészeti Alap.
28 sztl. lev. 
Többek között Korcsmáros Pál,
Hegedüs István, Schwott Lajos, Zórád
Ernô, Kallus László, Szegô Gizi, Toncz
Tibor, Endrôdi István, Várnai György,
Szürszabó József, Réber László, Kaján
Tibor és mások rajzaival. Folio.
„A szovjet karikatúra, Daumier és
más klasszikusok, s nemzeti haladó
multunk tanulságai nevelik hazánk
rajzolóit. Ez az album fejlôdésüknek
jelenlegi szakaszát mutatja be. Bár
még sok elmélyedt mûvész-
tanulmány szükséges ahhoz, hogy
karikatúra mûvészetünk a béke-
harcban, szocialista építésünk
elôsegítésében fontos feladatait
méltón teljesítse – mégis ez az
album egy biztató elôjel a jövô
számára.” Szilágyi Jolán.
Kiadói papírmappában.

3500 Ft

246.
KÔSZEGHY István
Humoros felköszöntôk. 1900–1930.
Tréfás versek, bemutatók, sereg-
szemlék, sok vidám rigmus, ezer
szereplôvel. 
Írta és emlékül kiadja: – –.
Miskolc, 1930. Ludvig és Janovits ny.
1 t. (a szerzô arcképe), 207 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

2000 Ft

247.
MAGYAR László
Szegedi Panoptikum
– – karrikaturái. 

Móra Ferenc elôszavával.
Szeged, 1926. Szerzô. Délmagyar-
ország Hirlap- és ny., 1 t. (fotó) 126 p.
Készült 150 példányban. Ez a 23.
számú, géppel számozott, aláírt
példány.
Fûzve, kiadói, javított gerincû,
illusztrált, kétszínnyomású
papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Magyar László: Grimasz 
(Szegedi panoptikum II.)
Linoleumba metszett karrikaturák
Juhász Gyula elôszavával. 
(Magyar László karrikaturái).
Szeged, 1928. A rajzoló kiadása.
(Délmagyarország Hirlap- és ny.) 
109 p.
Készült 150 kézzel számozott és aláírt
példányban. Ez a 129. számú, aláírt
példány.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

8000 Ft

248.
PAKOTS József
Mindenféle a folyosóról. 
(A t. Ház humora.) 
Rákosi Viktor (Sipulusz) elôszavával.
(Bér Dezsô és Linek Lajos
karrikaturáival.)
Bp., 1905. Kunossy, Szilágyi és Társa.
144 p., 16 t.
A táblákon Gróf Tisza István, Ugron
Gábor, Barcsay Domokos, Gróf
Apponyi Albert, Báró Bánffy Dezsô,
Rákosi Viktor, Eötvös Károly, Gróf
Andrássy Gyula, Hock János, Dr.
Vázsonyi Vilmos, Lukács László,
Rakovszky István, Molnár János,
Kossuth Ferencz, Polonyi Géza és
Lengyel Zoltán egészalakos
karikatúrája látható.
Kiadói, színes, festett, egészvászon
kötésben, a kötéstáblán címképpel,
márványozott lapszélekkel.

3500 Ft

56



249.
SERESS Imre
Hári János Iliásza és Odisszeája
Harmadik kiadás.
Bp., 1920. Magyar Nemzeti
Munkáskönyvtár. 1 t., 133 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan példány.

3000 Ft

250.
SZÉCSI Ferenc
Derü. – – válogatott munkái.
Karcolatok. Tárcák. Jelenetek.
Szindarabok. 1–3. kötet
Porzó (Dr. Ágai Adolf) elôszavával és
Geiger Richard rajzaival.
Gyoma, 1912. Kner Izidor. 
1 t. (címkép: a szerzô fényképe),
6 sztl. lev., 366 p. 1 sztl. lev.; 285 p.,
1 sztl. lev.; 265 p., 1 sztl. lev.
Egységes, kiadói, festett, Geiger
Richárd rajzával illusztrált egész-
vászon kötésben. Szép példány.
Lévay–Haiman 1.219.

10 000 Ft

251.
VAS Gereben
Nevessünk! Eredeti adomák
gyüjteménye a magyar életbôl.
Összegyüjté – –.
I. füzet. Második kiadás. 
Pest, 1856. Kilián György. 
1 sztl. lev., 320 p.
Hozzákötve:
Vas Gereben: No még egyet
nevessünk. Eredeti adomák a
magyar népéletbôl. Összegyüjté – –
II. füzet. 
Pesten, 1856. Kilián György. 
1 sztl. lev., 318 p.
Elsô kiadás!
Modern, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

10 000 Ft

252.
[VÁZSONYI Endre] ÍRÓDEÁK
Mosolygó mult
A szabadságharctól a világháborúig.
A béke korszaka a humor görbe
tükrében.
Budapest, [1938.] Singer és Wolfner.
220 p. 
Karikatúrákkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

2000 Ft

.,
253.
IRODALMI Lexikon
Szerk. Benedek Marcell. Sok száz
szövegképpel és 88 képes táblával.
Bp., 1927. Gyôzô Andor. 
2 sztl. lev., 1224 p., 44 t. (kétoldalas).
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány.

6000 Ft

254.
JAJCZAYNÉ Kanyó Erzsébet
A keleti szônyeg
Bp., (1938.) Szent István-Társulat.
100 p., 1 sztl. lev., 58 t. (képanyag),
38 szövegközti ábra, 1 térk.
(kihajtható).
Dedikált!
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban.

4000 Ft

255.
JAKAB Elek
Szabadságharczunk történetéhez.
Visszaemlékezések 1848–1849-re.
Bp., 1880. Rautmann Frigyes. 1 t.
(Bem arcképe), 577 p., 1 sztl. lev., 8 t.
Elsô kiadás!
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Korabeli, kopottas, aranyozott
gerincû félvászon kötésben.

5000 Ft

256.
JAKABFFY Elemér – PÁLL György
A bánsági magyarság húsz éve
Romániában. 1918–1938.
Bp., 1939. „Studium”. VIII, 240 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány.

5000 Ft

257.
JAMES György [George Payne
Rainsford]
Robin Hood. Angol regény.
Forditotta Petôfi. 1–2. rész. 
(1–2. kötet)
Pesten,1844. Hartleben Konrád Ádolf.
240 p.; 285 p. 
Elsô kiadás!
/Külföldi Regénytár XXII-XXIII. kötet./
Petôfi Sándor második regény-
fordítása, egyben a híres mû elsô
magyar fordítása. A költô Nagy Ignác
megbízásából ültette át németbôl
magyarra.
Korabeli egészvászon kötésben,
gerincén címkével. Jó állapotú
példány. Szüry: 0; Borda: 1460.

24 000 Ft

258.
JANCSÓ Benedek
Kölcsey Ferenc élete és mûvei
Bp., [1885.] Aigner Lajos. 
1 sztl. lev., 437 p., 5 sztl. lev.
Korabeli, díszes, dúsan aranyozott
gerincû, álbordázott félbôr kötésben,
bôr sarkokkal, festett lapszélekkel.
A kötés Gottermayer N. mûhelyében
készült. Szép példány.

4000 Ft

259.
JORDÁNSZKY Elek
Magyarországban, s az ahoz tartozó
részekben levô Boldogs. Szûz Mária
kegyelemképeinek rövid leirása.
Néhai nagynevû herczeg [Eszterházy]
Eszterás Pálnak két magyar könyvei
nyomdoka szerint… közrebocsátotta
a képek másaival együtt – – … 1836-
ban. Most legujabban nyújt metszett
igen szép képekkel ellátva, saját
költségén kiadta Bucsánszky Alajos.
Pest, 1863. Bucsánszky Alajos. 
320 p., 72 egészoldalas rézmetszettel
illusztrálva. A metszett táblák erôs,
tiszta levonatok.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. A 46. oldal javítva, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.

8000 Ft

260.
JÓSA János, csíkszentgyörgyi, lófô
A tászoktetôi vésetes kövekrôl
– A kövek körül keletkezett
bonyodalom tisztázása –. (Kritika és
tanulmány).
Szeged, 1944. (Hargitaváralja). 87 p.
Szövegközti fotókkal és rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
A tartalomból: Juhud Tas vagy Jebod
Tas? Zsidó-kô vagy Hadúr-kô-e a
tászoktetôi vésetes kövek? Jézus
Krisztus monogrammok a tászoktetôi
köveken. A svastika vagy horog-
kereszt. „Nap felekezete.” Stb.
Fûzve, kiadói, gerincén és hát-
oldalán restaurált papírborítóban.

2400 Ft

261.
JÓZSEF Attila
Medvetánc. 
(Válogatott költemények 1922–1934.)
(Bp., 1934.) Révai. 108 p., 2 sztl. lev.
Elsô kiadás!
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Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan. Szép példány.

15 000 Ft

262.
JÓZSEF Attila
Nagyon fáj. – – versei
[Bp., 1936.] Cserépfalvi. 
95 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
A borítékot Nemes György tervezte.
A költô utolsó verseskötete.
Fûzve, kiadói papírborítóban,
merített papíron. Szép példány.

18 000 Ft

263.
JÓZSEF Attila
Nem én kiáltok. 1925
Szeged, 1925. Koroknay. 
110 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
Fûzve, kiadói borítékban, eredeti,
illusztrált védôborítóval. A címlap
hátoldalán tulajdonosi aláírás. 
Szép példány.

18 000 Ft

264.
JÓZSEF Attila
Nincsen apám se anyám. Versek
Bp., 1929. Génius (Koroknay-
nyomda, Szeged). 61 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
Megjelent összesen 1000 példányban,
melybôl ez a 908. számú, géppel
számozott példány.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
A borító hátoldalán halvány tintafolt,
ettôl eltekintve jó állapotú példány.

24 000 Ft

.,

JUDAIKA,
ANTISZEMITIZMUS

265.
ASCH, Schalom
Moszkva
Regény.
Bp., 1932. Káldor. 361 p., 1 sztl. lev.
A borítót Jaschikné Müller Mária
rajzolta.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Jó állapotú példány.
„Ez a regény megragadó, teljes
képet nyújt Lenin és Sztalin uj,
véres Oroszországáról.”
Hozzá tartozik:
Asch, Schalom: Pétervár
Regény.
Bp., 1932. Káldor. 327 p. 
A borítót Végh Dezsô rajzolta.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Asch, Schalom: Varsó
Regény.
Bp., 1933. Káldor. 336 p. 
A borítót Végh Dezsô rajzolta.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Jó állapotú példány.
[Schalom Asch (1880–1957) orosz
megszállás alatt levô lengyel
területen született, népszerû, jiddis
nyelven alkotó író, Sólem As néven
is ismert. Leghíresebb mûvei között
tartják számon eme nagyszabású
regény-trilógiáját, mely az Özönvíz
fôcímet viseli.]

6000 Ft

266.
GODA Gábor
A fasizmus hazugságai
(Bp.), 1945. Officina. 60 p., 1 sztl. lev.
Hozzákötve:
Sós Endre: Három mártír
(Bp.), 1945. Officina. 60 p., 2 sztl. lev.
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A két mû egy kötetben.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3500 Ft

267.
GYÖRGY István
Fegyvertelenül a tûzvonalban
Bp., 1945. Cserépfalvi. 204 p. 
E könyv az 1942–1943-ban, a Don
kanyarba elhurcolt magyar munka-
szolgálatosok kálváriáját írja le.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban.

3500 Ft

268.
A HÁZIASSÁG és hazafiság.
Esketési beszéd,…
…melyet Löw Tóbiás és Hürsch
Emma összekelése alkalmával 1873.
február hó 23-án a pesti izraelita
templomban tartott Löw Lipót.
[Buda-Pest], 1873. Pesti Könyv-
nyomda RT. 8 p. Folio.
Kiadói papírborítóban. Jó állapotú
példány.

5000 Ft

269.
ITÉLJETEK! Néhány kiragadott lap
a magyar–zsidó életközösség
könyvébôl
Bp., 1939. (Löbl ny.) 
62 p., 1 sztl. lev., 1 mell. (különálló
lap). Egészoldalas és szövegközti
képekkel gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

2400 Ft

270.
KOHN Sámuel, dr.
A zsidók története Magyarországon.
I. kötet. A legrégibb idôktôl a
mohácsi vészig. Hatvannyolcz
kiadatlan okírattal. (Unicus!)
Bp., 1884. Athenaeum. XXXII, 489 p.

Korabeli, aranyozott gerincû fél-
vászon kötésben. Jó állapotú
példány.

14 000 Ft

271.
KOLOSVÁRY-BORCSA Mihály, Vitéz
A zsidókérdés magyarországi
irodalma
A zsidóság szerepe a magyar szellemi
életben. A zsidó származású írók
névsorával. 
[Bp., 1943.] Stádium. 310 p., 1 sztl. lev.
Kiadói félvászon kötésben. 
Jó állapotú példány.

10 000 Ft

272.
KÖNNYEK Könyve
1940–1945 mártirjai emlékére a Pécsi
Izraelita Hitközség. 
(Pécs, é.n. Novák Nyomda). 
1 sztl. lev., 79 p.
Kiadói egészvászon kötésben,
gerincén zsinórfûzéssel. Jó állapotú
példány.

3500 Ft

273.
LAKOS Lajos
A váradi zsidóság története
Nagyvárad, 1912. Nagyvárad-Nyomda
és Ujságvállalat. 262 p., 1 sztl. lev.,
3 t. (ebbôl 2 kihajtható).
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan. Jó állapotú példány.
Ritka!

10 000 Ft

274.
LÖW Immánuel
Száz beszéd
Szeged, 1923. Schwarz Jenô. 405 p.
Modern mûvászon kötésben,
aranyozott címfelirattal.
[Löw Immánuel (1854–1944) fôrabbi,
orientalista, mûvelôdéstörténeti író.
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„A nemzet hû fiává nem a
származás, nem a fajrokonság,
hanem a rokon érzés, s a csatlakozó
önfeláldozat avat. Nem a szívnek
vére, hanem a szívnek verése.”]

4000 Ft

275.
LÔW Immánuel – KLEIN Salamon
A Szegedi Chevra 1787-tôl 1887-ig.
Kiadja a Szegedi Chevra Kadísa.
Szeged, 1887. Engel Adolf ny. 
123 p., 1 térk. (színes, kihajtható;
a szegedi zsidó temetô 1887-ben)
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban.
[A Chevra Kadisa („Szentegylet”) a
temetési ügyeket intézô testület,
biztosítja a vallási szabályok
szerinti temetést.]

8000 Ft

276.
SCHEIBER Sándor
Héber kódexmaradványok
magyarországi kötéstáblákban.
A középkori magyar zsidóság
könyvkultúrája
Bp., 1969. (Magyar Izraeliták
Országos Képviselete). 415 p. 
Gazdag szövegközti és egészoldalas
képanyaggal.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, illusztrált védôborítóval.
Szép példány.

8000 Ft

277.
A ZSIDÓK útja. 
A Nyilaskeresztes Párt kiadása
Összeállitotta: Dr. Matolcsy Mátyás.
(Bp.). é.n. „Magyarság Utja” (Centrum
Kiadóvállalat ny.). 16 p.
Táblázatokkal, térképvázlatokkal
illusztrálva. Harántfolio.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

10 000 Ft

.,
278.
JUGA [Elemér] Velimir
A magyar szent korona országaiban
élô szerbek
Szerk. Szabó Oreszt.
Bp., 1913. (Traub B. ny. Szeged). 
288 p., 1 sztl. lev., 11 t. 
/Nemzetiségi Ismertetô Könyvtár IV./
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Szép példány.

6000 Ft

279.
JUHÁSZ Gyula
Fiatalok, még itt vagyok! Versek
Babits Mihály elôszavával, Kontuly
Béla rajzaival. 
Szeged, 1935. Magyar Téka. 78 p.,
4 t. (illusztrációk).
Elsô kiadás!
A költô életében megjelent utolsó
kötete, barátai a tudta nélkül adták
ki. A Magyar Téka tagjai számára
készült. /Magyar Téka 6. kiadv. II.
sorozat I. köt./
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Szép példány.

5000 Ft

280.
JUHÁSZ Gyula
Hárfa
[Válogatott versek.] 
(Bp.), [1929.] Genius. 188 p.
Elsô kiadás!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány.

3500 Ft

281.
JUHÁSZ Gyula
Holmi. [Prózai mûvek.]
[Visszaemlékezések, novellák,
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aforizmák és tanulmányok a magyar
irodalom kiválóságairól.]
[Bp., 1929.] Genius. 160 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány.

3500 Ft

282.
JUHÁSZ Gyula
Késô szüret
Versek. [Bp.], 1918. Táltos. 111 p.
Elsô kiadás!
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. A borító Kozma Lajos
munkája. Jó állapotú példány.

5000 Ft

283.
JUHÁSZ Gyula összes versei.
1905–1929. 1–2. kötet
Sík Sándor elôszavával. Sajtó alá
rendezte Paku Imre.
(Szeged), 1940–1941. Szukits. 1 t.
(a szerzô arcképe), VIII, 384 p.; 392.
(Hirlapi és kézirati vershagyaték).
A kötetbe helyezve a kiadó Juhász
Gyula portréjával illusztrált
megrendelô nyomtatványa.
Kiadói, egységes egészvászon
kötésben. Kifogástalan állapotú
példány.

12 000 Ft

284.
JUHÁSZ Gyula
Testamentom
Szeged, 1925. Délmagyarország
Hirlap- és Nyomdavállalat Rt. 
112 p., 1 sztl. lev. Lapszámozáson
belül 1 t. (a költô arcképe).
A fényképfelvétel alatt a költô
aláírásával.
Elsô kiadás! 220 számozott
példányból ez a 169. számú, géppel
számozott példány.

Fûzve, kiadói papírborítóban. Szép
példány.

18 000 Ft

285.
JUHÁSZ Gyula
Testamentom
Szeged, 1925. Délmagyarország
Hirlap- és ny. 110 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, Cs. Sebestyén Károly által
tervezett, színes, illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

4 000 Ft

286.
JUHÁSZ Kálmán
A csanádi püspökség története. 
(A csanádi egyházmegye története.
I–II. rész.) 1–10. kötet. 
(5 kötetbe kötve.)
I. rész: A csanádi püspökség

története.
1. A csanádi püspökség története

alapításától a tatárjárásig.
(1030–1242).
Makó, 1930. (Csanád Vármegye
Közönsége) Friss Ujság ny. 180 p., 2
sztl. lev., 9 t.
/Csanádvármegyei Könyvtár 19–20./

2. A csanádi püspökség története.
(1243–1307).
Makó, 1933. (Csanád Vármegye
Közönsége) Makói Könyvnyomda.
150 p., 1 sztl. lev., 10 t.
/Csanádvármegyei Könyvtár 24./

3. A csanádi püspökség története.
(1307–1386).
Makó, 1946. Ablaka György ny.
Szeged. 118 p., 1 sztl. lev., 1 t.
(kétoldalas).
/Csanádvármegyei Könyvtár 40./

4. A csanádi püspökség története.
(1386–1434).
Makó, 1947. Szent Gellért ny.
Szeged. 143 p.
/Csanádvármegyei Könyvtár 41./

5. A csanádi püspökség története.

62



(1434–1500).
Makó, 1947. Szent Gellért ny.
Szeged. 142 p., 1 sztl. lev.
/Csanádvármegyei Könyvtár 42./

6. A csanádi püspökség története.
(1500–1552).
Makó, 1947. Ablaka György ny.
Szeged. 159 p.
/Csanádvármegyei Könyvtár 43./

7. A csanádi püspökség története.
(1552–1608).
Makó, 1935. (Csanád Vármegye
Közönsége) Makói Könyvnyomda.
152 p., 1 sztl. lev., 6 t.
/Csanádvármegyei Könyvtár 28./

8. A csanádi püspökség története.
(1608–1699).
Makó, 1936. (Csanád Vármegye
Közönsége) Makói Könyvnyomda.
176 p., 11 t., 1 térk.
/Csanádvármegyei Könyvtár 29./

II. rész: Káptalanok, szerzetesrendek.
9. A csanádi székeskáptalan a

középkorban. (1030–1552)
Makó, 1941. Makói Könyvnyomda.
163 p., 5 t.
/Csanádvármegyei Könyvtár 38./

10. Hajdani monostorok a csanádi
egyházmegyében.
Bp., 1926. Szent István Akadémia.
182 p., 1 sztl. lev.

Az egyik kötetbe helyezve egy, a szerzô
által aláírt, géppel írott levél, valamint
egy nyugta a szerzô aláírásával.
Egységes, korabeli egészvászon
kötésben. Kifogástalan állapotú
példány.

32 000 Ft

287.
KACZIÁNY Géza
Magyar vértanuk könyve
A szöveg képei a gróf Kreith Béla-féle
1848–49-i ereklyegyüjtemény és
Kossuth-Muzeum képtárából valók.
Bp., 1905. Vass József. 
143 p., 12 t. (feliratozott hártya-

papírral védett színes képek).
Szövegközti és egészoldalas képekkel,
dokumentumokkal gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, festett, vaknyomásos egész-
vászon kötésben. Szép példány.

8000 Ft

288.
KÁDÁR Imre
Nászrepülés
Regény.
Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves
Céh. 188 p., 1 sztl. lev., VI, 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
Kós Károly hat színes, egészoldalas
linómetszetével illusztrálva.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh tizen-
negyedik kiadványa; 1927. évi
sorozatának 7–8. számú könyve./
E könyv elsô kiadása kizárólag az
Erdélyi Szépmíves Céh tagjai számára
készült számozott példányokban.
Jelen kötetünk számozatlan.
Kiadói egészvászon kötésben,
színes, illusztrált elôzéklapokkal,
eredeti, illusztrált, feliratozott
kartontokban. Szép példány.

4000 Ft

289.
KÁLLAY Béni
A szerb felkelés története
1807–1810. 1–2. kötet
– – hátrahagyott kézirataiból kiadta
Thallóczy Lajos.
Bp., 1909. Magyar Tudományos
Akadémia. 
2 sztl. lev., 405 p.; 1 t., VIII, 415 p.
/MTA Könyvkiadó Vállalata – Új
folyam, LXXVI–LXXVII., 1909-dik évi
illetmény 1–2. köt./
Kiadói, aranyozott, angolvászon
sorozatkötésben. A címlapon korábbi
gyûjteményi bélyegzô. Jó állapotú
példány.

6000 Ft
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290.
KÁLLAY Béni
A szerbek története. 1780–1815.
(Unicus!)
Bp., 1877. Magyar Tudományos
Akadémia. 4 sztl. lev., 639 p.
/A MTA Könyvkiadó-Vállalata./
Kiadói sorozat egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

6000 Ft

291.
KÁLLAY Jenô, K.
Kerékpáron az öt földrészen
keresztül. (1930–1936.)
Irta: – – Erdélyi színész–turista.
– 11 eredeti fényképfelvétellel –.

(Kolozsvár), é. n. Szerzô. („Urania”
ny.) 32 p. 
Szövegközti fotókkal illusztrálva.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Szép példány.

2400 Ft

292.
KÁLMÁNY Lajos
Koszorúk az Alföld vad virágaiból
[Népköltési gyûjtemény.] 
I. Pécskáról való. Köti – –. 
Arad, 1877. Réthy Lipót. 
4 sztl. lev., 250 p.
[A könyv két kötetben teljes.
A második kötet Elegyes címmel
jelent meg 1878-ban.]
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan. Jó állapotú példány.
Ritka!

6000 Ft

293.
KÁLMÁNY Lajos
Mythológiai nyomok a magyar nép
nyelvében és szokásaiban.
A Hold nyelvhagyományainkban. 
– – -tól.
Bp., 1887. Magyar Tudományos
Akadémia. 20 p.

/Értekezések a nyelv- és szép-
tudományok körébôl XIV. kötet.
V. szám./
Dedikált! „Tekintetes Békefi Antal
úrnak tisztelete jeléül: Kálmány
Lajos”.
Kiadói papírborítóban.
[Békefi Antal (1859-1907) író,
újságíró, Békeffi László színmû- és
kabaréíró apja. A Szegedi Hírmondó,
késôbb a Szegedi Napló munka-
társa, majd felelôs szerkesztôje.
A Dugonics Társaság egyik alapítója
majd fôtitkára.]

6000 Ft

294.
KÁLTI Márk Képes Krónikája.
Szemelvények és képek
Összeállította és fordította: Kardos
Tibor.
(Bp., 1938.) Officina. 
76 p., 32 t., lapszámozáson belül
2 mell. (színes, kihajtható).
/Officina képeskönyvek [5.] /
Dedikált!
Kiadói, illusztrált kartonkötésben. 
Jó állapotú példány.

2600 Ft

295.
KARÁCSONY Benô
Új élet kapujában. 1–2. kötet
(Buday György fametszeteivel)
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves
Céh. 165 p., 1 sztl. lev.; 177 p., 
1 sztl. lev. + 8 t. (fametszet) 
+ 1 sztl. lev. (a kiadó útmutatója az
illusztrációk helyes sorrendjérôl).
Buday György – influenzája miatt a
kötési munkálatok utánra elkészült
– eredeti fadúcokról nyomott, elsô
levonatú fametszetei sorszámozott,
önálló lapokon, bekötési útmutatóval
a kötetbe illesztve. „Hangsúlyozzuk
külön, hogy ezek az illusztrációk a
mûvész által metszett eredeti
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faducok elsô levonatai, ami
e képecskék értékét a hozzáértô mû-
barát szemében megsokszorozza.”
/Az Erdélyi Szépmíves Céh hatvan-
ötödik és hatvanhatodik kiadványa;
VI. sorozatának 3–4. és 5–6. számú
könyve./
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

4000 Ft

296.
KARINTHY Frigyes
Hasmûtét. Novellák
Bp., [1933.] Athenaeum. 
185 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Körülvágatlan. 
Szép példány.

4000 Ft

297.
KARINTHY Frigyes munkái. 
1–10. kötet
1. Így írtok ti.
2. Capillária.
3. Tanár úr kérem. Képek a

középiskolából.
4. Gyilkosok. (Novellák.)
5. Krisztus vagy Barabbás. (Háború

és béke.)
6. Harun al Rasid.
7. Új görbe tükör.
8. Színház.
9. Esik a hó.
10. Két hajó
Gyüjteményes kiadás.
Bp., [1928–1929.] Athenaeum, Dick
Manó. 
A 3. kötetben Vértes Marcell rajzaival.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti, hártyapapír
védôborítóval. Szép sorozat.
Hozzá tartozik:

Karinthy Frigyes: Minden
másképpen van. (Ötvenkét
vasárnap.)
Bp., [1929.] Athenaeum. 326 p.
/Karinthy Frigyes munkái./
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti, hártyapapír
védôborítóval.

12 000 Ft

298.
KARINTHY Frigyes
Nem mondhatom el senkinek. 
– – versei
Bp., [1930.] Athenaeum. 64 p.
Elsô kiadás!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan. Szép példány.

3000 Ft

299.
KELETI tanulmányok. 
Goldziher Ignácz születésének
hatvanadik évfordulójára írták
Tanítványai
Bp., 1910. Hornyánszky Viktor. 1 t.
(Goldziher Ignácz arcképe), 256 p.
/Keleti Könyvtár II. sorozat 1. rész./
Fûzve, kiadói papírborítóban.

2400 Ft

300.
KENEDI Géza, dr.
A Quarnero. Fiume és Abbazia
Képekkel és térképpel.
Bp., 1884. Légrády Testvérek. 
4 sztl. lev., 185 p., 1 térk. (színezett),
1 sztl. lev., + 13 p., 1 sztl. lev.
(függelék, utazási melléklet). Egész-
oldalas és szövegközti képekkel
illusztrálva.
A tartalomból: A tenger állatvilága.
Halászat. Halászeszközök. Hajózás.
Fiume. A magyar tengermellék.
Abbázia és az osztrák részek.
A quarneroi szigetek. Stb.
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Korabeli, aranyozott gerincû fél-
vászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.
Ritka!

12 000 Ft

301.
KERPELY Kálmán
A Párisi Kiállítás dohányai és
dohánygyártmányai
Bp., 1901. Pátria. 156 p. 
44 ábrával illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Gerincének egy kis részén ragasztó-
papír, sorszámmal, sarkai kopottak.
Hozzá tartozik:
Puskás Károly: Dohány-
termesztésünk üzemi kérdései és a
dohánykertészek kereseti viszonyai
Debrecen, 1935. Városi ny. 
125 p., 1 mell. (kihajtható táblázat),
1 térk. (Csonkamagyarország dohány-
beváltó körzetei). Szöveg közt
18 táblázattal.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô.
Hozzá tartozik:
Gärtner Károly: A dohány és
gyakorlati hasznosítása
[Bp.], 1944. m. kir. Pénzügy-
minisztérium (Buzárovits Gusztáv ny.)
1 sztl. lev., 171 p., 11 t. (kétoldalas
fotók, grafikonok).
Kiadói, kopott gerincû félvászon
kötésben.
Hozzá tartozik:
Szabó Jenô: A dohány ipari fel-
dolgozása
(Bp.). 1952. Élelmiszeripari és
Begyûjtési Könyv- és Lapkiadóvállalat
(Szikra ny.) 88 p. 
Készült 1000 példányban.
Fûzve, kiadói illusztrált papír-
borítóban.

3000 Ft

.,
KÉZIRAT, FOTÓ,

APRÓNYOMTATVÁNY

302.
BÁLINT Sándor egy fotó hátoldalára
írt levele [Beszédes] Kornélnak
Bálint Sándor (1904–1980) néprajz-
tudós, mûvészettörténész saját kézzel
írt sorai „Kedves Kornél” meg-
szólítással.
Tartalom: Szegedtôl távol levén, most
köszöni meg újévi jókívánságait. Ô is
kívánja, hogy az új esztendôben
teljesüljenek egészségben, töretlen
munkakedvben alkotó szándékai.
Szeresse továbbra is ezt a szép,
hálátlan várost. Végül zárja sorait:
„Tisztelô híved és szeretô barátod
Bálint Sándor”.
A fotóról a következôt írja: „ A fölvétel
a régi Dömötör-templomot az Eötvös
utca felôl ábrázolja. Fogadd szívesen.”
Kelt 1963. I. 10-én. Méret: 11,5×18
cm. Szép példány.
[Beszédes Kornél (1923–2003)
építész, festômûvész.]

10 000 Ft

303.
JUHÁSZ Gyula szerzôi matinéja
Szegeden, 1926 április hó 18-án a
Korzó moziban.
Szeged, 1926. Délmagyarország
Hirlap- és ny.
Egylapos, félbehajtott, 19 mûsor-
számot ismertetô mûsorfüzet Juhász
Gyula portréjával és autográf alá-
írásával. „E mûsor ára autogrammal
együtt 5000 kor.”

6000 Ft
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304.
A „JUSTICE for Hungary”. Az
oceánrepülés emlékére. Levelezôlap
a pilóták eredeti aláírásával.
Bp., [1931.] Magyar Aero Szövetség.
Méret: 14,5×10 cm.
A képeslap a Justice for Hungary
(„Igazságot Magyarországnak”)
elnevezésû Lockheed Sirius repülô-
gépet ábrázolja, mellyel Endresz
György pilóta és navigátora Magyar
Sándor 1931. júliusában átrepülték
az Atlanti-óceánt, leszállás nélkül
megtéve 5770 km-t, Új-Foundlandtól
Bicskéig.
A fotón jól olvasható Endresz
György és Magyar Sándor aláírása,
ezen kívül még másik három aláírás
található a levelezôlapon. Jó tartású
képeslap.

6000 Ft

305.
KOMÁROMI János képeslapja
Domby Lászlónak
Komáromi János (1890–1937) író
képeslapja volt tanárához Miskolcra
„Kedves Tanár Úr” megszólítással.
Tartalma: A mai napon postára adta
az Esze Tamás egy dedikált példá-
nyát, és kéri, hogy nyáron olvassa el,
s írja meg ôszinte kritikáját a mûrôl,
mert neki mindennél fontosabb a
Tanár Úr véleménye. Még múló fej-
fájásáról panaszkodik, majd el-
köszön. „Tanár Úr tisztelô, igaz híve,
Komáromi János”. 
Az író dátumozásával, „Bpest, 1923
junius 22”.
Jó tartású, futott képeslap „Petôfi-
ház. Részlet az ereklye-terembôl”
felirattal.

4500 Ft

306.
(KOMLÓSSY-FÉLE) Vasuti utmutató
menetrendkönyv. (A visszatért
erdélyi és bácskai menetrendekkel.)
1941 nyár.
Szerk. és kiadja: Komlóssy Vilmos.
Bp., 1941. (Merkantil ny.) 
160 p., 12 sztl. lev. (A kihajtható
borító verzóján Magyarország vasúti
térképe, a visszacsatolt területekkel.)
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Jó állapotú példány.

4000 Ft

307.
KÓS Károly képeslapja, 
1976. VIII. 8.
Kós Károly (1883–1977) építész, író,
grafikus saját kézzel írt képeslapja
„Kedves jó Barátom!” megszólítással.
Tartalom: Jól esett öreg szivének,
hogy Kányádival való szegedi
találkozásuk alkalmával nem
felejtkeztek meg régi igaz barátjukról
[Kós Károlyról], aki mindig szeretettel
gondol Reájuk, Mindkettôjükre.
A sorok végén elköszönô aláírás.
Kelt Kolozsváron, 1976. VIII. 8-án.
A képeslap külsô oldalán Kós Károly
írásával: Kolozsvár – Monostor úti
ref. templom. 1913. 
Jó tartású, futott képeslap.

10 000 Ft

308.
KÓS Károly képeslapja, 
1976. XII. 19.
Kós Károly (1883–1977) építész, író,
grafikus saját kézzel írt képeslapja
„Kedves jó Barátom!” megszólítással.
Tartalom: A jókívánságokat hálásan
megköszönve ô maga és egykori
Kalotaszegi kis hazája nevében kíván
kellemes karácsonyi ünnepeket és
boldog, békességes ujesztendôt sok
sok szeretettel. A sorok végén
elköszönô aláírás.
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Kelt Kolozsváron, 1976. XII. 19-én.
A képeslap külsô oldalán a magyar-
valkói ref. templom képe. Jó tartású,
futott képeslap.

10 000 Ft

309.
(MENETREND) Hivatalos
menetrendkönyv. Magyar Királyi
Államvasutak. I. rész. Hazai kiadás.
V. évfolyam, 13. szám.
Érvényes 1939. május 15 – október 7.
MÁV, Magyar magánvasutak, B.H.É.V.,
Hajózás, Légiforgalom és Autóbusz-
járatok hivatalos menetrendjei.
Bp., 1939. Magyar Királyi Állam-
vasutak. 392 p. + 48 p.
A kötéstábla verzóján a MÁV
hálózatának átnézeti térképe.
Harántalakú, zsebkönyv méretûre
összepatentolható egészvászon
kötésben. Szép példány.

6000 Ft

310.
MÓRA Ferenc aláírt levele 
a Szeged Csongrádi Takarékpénztár
Tek. Igazgatóságának
Móra Ferenc (1879–1934) író diktált
levele a Szeged Csongrádi Takarék-
pénztárhoz, Tek.[intetes] Igazgatóság
megszólítással.
Tartalom: Sulyosabb operátióra
készülvén szükségesnek tartja
pénzügyei rendezését. Közli, hogy a
Takarékpénztárnál van egy folyó-
számlája Városi Múzeum, vagy
Somogyi Könyvtár címre kiállítva, de
ennek az összege ôt illeti, mert ezt az
összeget régen fedezte a magáéból az
intézet számára, ezt azonban
szórakozottságból vagy kényelmes-
ségbôl a régi címen hagyta. Nehogy
valami non putarem [nem várt
esemény] esetén a dologból
örököseire kellemetlenségek
származzanak, kéri az összeget

helyettesének [Cs.] Sebestyén Károly
dr. nak aláírására azonnal kiadni.
Végül zárja levelét: „Tisztelettel Móra
Ferenc”
1 lev., 1 beírt oldal. A Grünwald
Sanatorium fejléces levélpapírján,
Budapest, 1933. VIII. 29. keltezésû,
fekete tintával írt, Móra Ferenc
autográf aláírásával ellátott levél,
a Takarékpénztár dátumozott
„kifizetve” bélyegzôjével. 
Szép példány.

12 000 Ft

311.
NYIRÔ József képeslapja
feleségéhez, Nyirô Józsefnéhoz
Nyirô József (1889–1953) erdélyi
magyar író Maroshévizrôl írt képes-
lapja feleségéhez Budapestre. 
„Sok szeretettel csókollak Józsi”.
1940. IX. 12 keltezéssel.
Szép tartású, futott képeslap
Maroshéviz–Látkép felirattal.

5000 Ft

312.
P. GULÁCSY Irén aláírt portréfotója
P. Gulácsy Irén (1894–1945) írónô.
Tauber Malvin fényképészeti
mûtermében készült kabinetfotó.
Méret: 9×14,5 cm.
A fotó alsó harmadában autográf
írással: „Budapest, 1934 I/5
P. Gulácsy Irén”.
Jó állapotú példány.

3000 Ft

313.
PASSUTH László képeslapja 
Dr. Tölcséry Lászlónénak
Passuth László (1900–1979) író,
mûfordító Velencébôl írt képeslapja
Szegedre. 
„Sok kézcsókkal üdvözlettel Passuth
László", az író dátumozásával, „938.
IX. 7.”
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193. tétel

215. tétel

217. tétel

198. tétel

226. tétel

205. tétel
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231. tétel
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409. tétel
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411. tétel
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420. tétel
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421. tétel

414. tétel

419. tétel
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434. tétel
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444. tétel

447. tétel
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454. tétel

458. tétel
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465. tétel
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466. tétel

473 tétel

467. tétel

474. tétel

478. tétel 479. tétel

470. tétel

476. tétel

480. tétel



Jó tartású, futott képeslap
Prato–Cattedrale felirattal.

4000 Ft

314.
PILINSZKY János levele
Pilinszky János (1921–1981) költô
sajátkezû levele „Igen tisztelt, kedves
Barátom!” megszólítással.
Tartalom: Korábbi levelére hivatkozik,
melyben elfelejtette megírni, hogy
amennyiben nem kerülhet közlésre
két színmûve, a kéziratokat küldjék
vissza. Amennyiben viszont közlésre
kerül, a kérdéses számból 3 példányt
kér Jutta Scherrerrel közös párizsi
címükre. Az esetleges honoráriumot
viszont a pesti címére kéri, melyet
nôvére fog átvenni. Bocsánatot kér az
ismételt zaklatásért és közeli
elutazására hivatkozik. A baráti
szívességet megköszönve zárja sorait.
A sorok végén elköszönô aláírás. 
Kelt Bp-en, 1972. nov. 30-án.
1 lev., 1 beírt oldal. Fehér
levélpapíron, kék tintával írt
autográf kézirat, kettéhajtva.

15 000 Ft

315.
TÉLI menetrend. Érvényes 1901.
évi október hó 1-sô napjától
[Bp.] 1901. Magyar Királyi
Államvasutak (Franklin ny.) 
302 p., 1 térk. (kihajtható). 
Magyar Kir. Államvasutak és az általa
kezelt magánvasutak.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Jó
állapotú példány.

5000 Ft

316.
TUSNÁD-fürdô
Brassó, [ca. 1905.] Adler Alfréd. 
14 színes képet, köztük egy három-
oldalas panorámaképet tartalmazó
leporelló.

Kiadói papírborítóban. 
Szép példány.

8000 Ft

317.
UTMUTATÓ. (Menetrend). 
1914. aug.–szept.
A magyar és közös közlekedési
vállalatok hivatalos menetrendkönyve.
Szerk. Ring Izsó.
Bp., 1914. [Magyar Királyi
Államvasutak] (Globus ny.) 
LXVI, 1542 p. (hasábszámozással),
22 sztl. lev. (hirdetések). 1 térkép
hiányzik.
A tartalomból: Magyar Kir. Állam-
vasutak. K. k. Österreichise Staats-
bahnen. Bosznia és Herczegovina
vasutjai. Aradi és Csanádi Egyesült
Vasutak. Szamosvölgyi vasút.
Máramarosi sóvasutak. Kassa–
Oderbergi vasút. Szerb, bolgár és
török vasutak. Gôzhajó-járatok a
Tiszán, a Száván és a Balatonon.
Gôzhajó-járatok a Dunán. Gôzhajó-
járatok az Adriai tengeren. Postajárati
összeköttetések fürdôk és üdülô-
helyekkel.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Jó állapotú példány.

5000 Ft

318.
UTMUTATÓ. (Nyári menetrend).
Érvényes 1910. Májustól.
A magyar és közös közlekedési
vállalatok hivatalos menetrendkönyve.
Szerk. Megele Gyula.
Bp., 1910. [Magyar Királyi
Államvasutak] (Globus ny.) 
4 sztl. lev. (hirdetések), XX, 1–528 p.
(részben hasábszámozással);
1300–1506 p. (hasábszámozással;
benne gôzhajó-járatok menetrendje),
4 sztl. lev. (hirdetések), 1 térk.
(kihajtható).
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Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Jó állapotú példány.

5000 Ft

.,
319.
[KHÁJJÁM] Kháyyám, Omár
Rubáiyát. 
A perzsa csillagász–költô versei
Edward Fitzgerald angol változata
alapján ford. Szabó Lôrinc. 
(Az illusztrációkat rajzolta,
a könyvdíszeket és bekötési táblát
tervezte Romaszkán Alice.)
Bp., (1943.) Új Idôk Irodalmi Intézet
/Singer és Wolfner/. 82 p., 1 sztl. lev.
Aranyozott, keretléces lapokkal.
Számozott! Ez a 732. számú, kézzel
számozott példány.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben, eredeti védôborítóval,
karton védôtokban. Szép példány.

12 000 Ft

320.
KNER Izidor
Eszmék és viaskodások
Gyoma, 1906. Szerzô (Kner ny.) 
4 sztl. lev., 408 p., 2 mell. (színes).
Bér Dezsô, Garay Ákos, Homicskó
Athanáz, Kürthy György rajzaival.
Kiadói, aranyozott, dombor-
nyomásos egészvászon kötésben,
éremdíszes címfelirattal. Szép
példány. Lévay–Haiman 1.136/B.

4000 Ft

321.
KOGUTOWICZ Károly
Dunántúl és Kisalföld írásban és
képben. 1–2. kötet
Szeged, 1930. M. Kir. Ferenc József
Tudományegyetem Földrajzi Intézete.
298 p., 1 sztl. lev., 30 t. (képanyag,

kétoldalas), 4 térk. (ebbôl 3 színezett,
kihajtható), 1 mell. (tábl., kihajtható);
352 p., 48 t. (képanyag, kétoldalas),
1 térk. (kihajtható), 2 mûmell.
(színes). Szövegközti ábrákkal
(fényképekkel), térképvázlatokkal
gazdagon illusztrálva. 
A mûvészi rajzok szerzôi Bánszky
Tamás, Csikós Tóth András, Vámszer
Géza. A könyvtábla rajzát tervezte
Csikós Tóth András.
Kiadói, egységes, gerincén díszesen
aranyozott egészvászon kötésben,
eredeti, illusztrált papírborítóval.
Kifogástalan állapotú példány.

12 000 Ft

322.
KOGUTOWICZ Károly
Az elszakított országrészek
magyarsága
Szeged, 1928. Szeged Városi Nyomda
és Könyvkiadó Rt. 
38 p., 1 sztl. lev. (kihajtható térkép).
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft

323.
KOLB Jenô
Régi játékkártyák
Magyar és külföldi kártyafestés
XV–XIX. század. Összeállította – –. 
80 színes hasonmással.
(Bp., 1939. Hungária Nyomda). 
78 p., 3 sztl. lev.
/Hungária-könyvek 6./
Kner Albert tipográfiai terve szerint.
A fametszeteket Kaza György
készítette, a színes ducokat Kner
Albert véste. E mûvet a Magyar
Bibliofil Társaság az év legszebb
könyvének választotta.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben, eredeti, töredezett szélû
védôborítóval. Jó állapotú példány.

6000 Ft
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324.
KOMÁROMY Andor
Magyarországi boszorkányperek
oklevéltára
A Magyar Tudományos Akadémia
Történelmi Bizottságának
megbizásából szerk. – –.
Bp., 1910. MTA. (Athenaeum ny.)
XXIII, 783 p.
Korabeli félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. 
Jó állapotú példány.

8000 Ft

325.
KÓS Károly
Kalotaszeg
Kolozsvár, 1932, Erdélyi Szépmíves
Céh. 174 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
Kós Károly számos egészoldalas
linómetszetével illusztrálva.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh hatvan-
negyedik kiadványa; VI. sorozatának
1–2. számú könyve./
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

3000 Ft

326.
KOSSUTH Lajos
Felelet gróf Széchenyi Istvánnak 
– – tól.
Pest, 1841. Landerer és Heckenast. 
2 sztl. lev., 244 p.
Elsô kiadás!
[Széchenyi talán legnagyobb vihart
kiváltó mûve az ugyanebben az
évben megjelent Kelet népe volt,
amelyben a szerzôt támadja. Erre
válaszolt e munkájában Kossuth.
A kor olyan neves politikusai közül
is számosan megszólaltak mellette,
mint Wesselényi, Deák és Eötvös
József, sôt még a Széchenyi feltétlen
hívének számító Fáy András is

bírálta miatta mentorát. Kettejük
vitája egészen 1848-ig tartott.]
Korabeli, kopottas egészvászon
kötésben, gerincén címkevignettával.
Központi 110/228. 
Szentkirályi: K-76.5.

18 000 Ft

327.
KOSZTOLÁNYI Dezsô
Kinai és japán versek. [Ford. – –]
Jaschik Álmos rajzaival. 
[Bp., 1931.] Genius–Lantos. 104 p.
Elsô kiadás!
Kiadói, zsinórral fûzött, illusztrált,
kartonra vont hártyapapír
borítékban. Körülvágatlan.
Kifogástalan állapotú példány.

4000 Ft

328.
KOSZTOLÁNYI Dezsô
Meztelenül. – – új versei
Bp., [1928.] Athenaeum. 67 p.
Elsô kiadás!
A borító színes grafikája Gara Arnold
munkája.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Felvágatlan példány.

5000 Ft

329.
KOVÁCSY Béla – MONOSTORI
Károly
A ló és annak tenyésztése
Kézikönyv lótenyésztôk, lókedvelôk,
állatorvosok és mezôgazdák számára.
531 ábrával és Magyarország
lótenyésztési térképével.
Kassa, 1889. Koczányi és Vitéz. 
5 sztl. lev., 742 p., 1 sztl. lev., 1 térk.
(kihajtható).
Modern félvászon kötésben, korabeli
kötéstáblákkal. A 641. oldal felsô
harmadában szöveget érintô
sarokhiány. Restaurált példány.

12 000 Ft
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330.
KRAFFT-EBING R.[ichard] báró, dr.
Psychopathia Sexualis. 
Különös tekintettel a rendellenes
nemi érzésre
Törvényszéki orvosi tanulmány
orvosok és jogászok számára.
(Bp., 1926.) NOVA Irodalmi Intézet.
478 p., 1 sztl. lev.
A szerzô e mûvében a szexuális
perverzitások, aberrációk elsô
teljességre törekvô leírását adja
esettanulmányokon keresztül.
„Gynandria” címszó alatt közzétett
több oldalas tanulmánya gr. Vay
Sándor/Sarolta esetét dolgozza fel
a „Veleszületett rendellenes nemi érzés
a nõnél” címû fejezetben.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti védôborítóval.
Kifogástalan állapotú példány.

4000 Ft

331.
KRANCHNER Oszkár
A mézelô méh élete és tenyésztése
Egy közérthetô tankönyv a méh
tevékenységérôl, hasznáról és
bonctanáról. 
Ford. Hutter Rezsô.
Sopron, (1911.) Röttig Gusztáv és Fia.
166 p., 6 t. (képek). 
Szövegközti és egészoldalas rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben.

3500 Ft

332.
KRIZA János
Erdélyi tájszótár
(Bp., 1940.) Erdélyi Helikon Barátai.
135 p.
Kiadói, festett, illusztrált
halinakötésben. Szép példány.

3500 Ft

333.
KRIZA János
Vadrózsák. Székely népköltési
gyüjtemény. I–II. rész
Szerk. – –.
Bp., 1911. Athenaeum. 
XXXIX, 478 p.; 468 p. 
/Magyar Népköltési Gyûjtemény. 
Uj folyam XI–XII./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
A második kötet restaurált.
Körülvágatlan példány.

5000 Ft

334.
KRUDY Gyula
A magyar sasfiók. (Kossuth fia.)
Krúdy Ilona elôszavával. 
Jelfy Gyula fényképeivel.
Bp., (1943.) Fôvárosi Könyvkiadó Kft.
187 p., 2 sztl. lev., 11 t.
Posztumusz elsô kiadás!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti, illusztrált
védôborítóval.

3000 Ft

335.
KUNCZ Aladár
Felleg a város felett. Regény
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves
Céh. 209 p., 1 sztl. lev., VII.
Elsô kiadás!
/Az Erdélyi Szépmíves Céh ötven-
kilencedik kiadványa; V. sorozatának
16–17. számú könyve./
Kiadói, névre szóló ex librissel.
Számozott (383. sz.) példány.
Kiadói, aranyozott, bordázott
gerincû, zöld félbôr kötésben. 
Jó állapotú példány.

5000 Ft

336.
LA FONTAINE, Jean de
Válogatott mesék. 
Radnóti Miklós fordítása
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Sôtér István bevezetésével.
Bp., (1943.) Franklin. 69 p.
Elsô kiadás!
Kétnyelvû (francia–magyar) kiadás.
/Kétnyelvû remekmûvek III./
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti védôborítóval.
Szép példány.

4000 Ft

337.
LANGL J(ózsef)
Képek a történelemhez.
A legnevezetesebb korszakalkotó
építészeti mûemlékek gyüjteménye.
Kézikiadás 62 szinnyomatu képpel
sépia modorban magyarázó szöveggel.
Bp., [1894.] Hölzel és Társa. 
2 sztl. lev., 119 p., 61 t.
Kiadói, festett, aranyozott, egész-
vászon kötésben, festett lap-
szélekkel. Szép példány.

8000 Ft

338.
LÁSZLÓ Gyula
A honfoglaló magyar nép élete
/Népkönyvtár 4./
Bp., 1944. Magyar Élet. 
512 p., XLV t. (képek), 3 kihajtható t.
(ebbôl 1 térk.). Szövegközti rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
Elsô kiadás!
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3500 Ft

339.
LÁSZLÓ Jenô
Erdély sorsa az Uniótól Trianonig
Bp., 1940. (Tábori és Társa BT.) 
280 p.
A tartalomból: Wesselényi, az Unio
megteremtôje. Erdély, mint a
Monarchia és Románia viszonyának
ütközô pontja a világháborút
közvetlen megelôzô évek alatt. A vérzô
Erdély. Román támadás Erdély ellen.

A Székelyhadosztály szerepe Erdély
védelmében. A Székelyhadosztály
harcainak jelentôsége a bolsevizmus
továbbterjedésének megakadá-
lyozásában. Amirôl nem akart tudni
Trianon. Stb.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány.

6000 Ft

340.
LÁZÁR Béla
Egy magyar gyûjtemény. 
(Wolfner Gyula gyûjteménye)
Petrovics Elek elôszavával.
Bp., 1922. (Légrády ny.) 
115 p., 1 sztl. lev., 16 t., CXXVII p.
(képanyag), 12 beragasztott szöveg-
közti képpel.
Modern félvászon kötésben.

5000 Ft

341.
LÁZÁR Béla
Mányoki Ádám (1673–1757) élete
és mûvészete
150 képpel.
Bp., 1933. Légrády. 144 p., 17 t.
(11 levélen), LXXVI t. (38 levélen),
2 mell. (kihajtható hasonmás).
Szövegközti képekkel illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Szép példány.

4000 Ft

342.
LÁZÁR Miklós
József fôherceg honvédei
Bp., (1916.) Magyar Kersekedelmi
Közlöny (Tolnai ny.). 183 p.
Fûzve, kiadói, színes, fotóval
illusztrált papírborítóban.
A címlapon tulajdonosi bélyegzô,
a verzón ex libris. Körülvágatlan.
Restaurált példány.

3000 Ft
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343.
LECHNER Jenô, dr.
Az elszakításra ítélt Magyarország
157 képpel és Unghváry Sándor
festômûvész címerrajzaival.
Bp., 1920. Magyarország Területi
Épségének Védelmi Ligája. 231 p.
Háromnyelvû képfelirattal.
Lapszámozáson belül számos
egészoldalas táblával és szövegközti
illusztrációval.
Fûzve, kiadói kartonborítóban.
A címlap hátoldalán ajándékozási
bejegyzés. Körülvágatlan példány.

6000 Ft

344.
LESTYÁN Sándor
Gróf Sándor Móric az ördöglovas
38 képpel.
Bp., 1942. Vajna és Bokor. 
46 p., 1 mell. (kihajtható, 2 lapos
hasonmás), 29 t. 
Szövegközti rajzokkal.
Kiadói, pótolt gerincû, illusztrált
félvászon kötésben.

4000 Ft

345.
(LESTYÁN Sándor)
József nádor. Egy alkotó élet
irásban és képben. 1776–1847.
Bp., 1943. Posner. 
1 t. (címkép, József nádor arcképe),
32 sztl. lev., 6 t. (színes, beragasztott).
Gazdag képanyaggal.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

5000 Ft

346.
LÉVAY Endre
Dél kapujában
[Szabadka, 1944.] Szenteleky
Társaság. 
176 p., 1 sztl. lev., 5 t. (kétoldalas
fotók).

A képek Molnár Megyeri István
felvételei.
A tartalomból: Magyarok a déli
végeken. Hajdújárási szigetmagyarság.
Bunyevácok magyar földön. Magyar
Kánaán – magyar temetô. Tavankút.
Hadikfalva. Bácsgyulafalva. Ószivác.
Bácsfeketehegy. Doroszló. Stb.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Felvágatlan példány.

2000 Ft

347.
LÓRÁNTH László
Paletta
Bevezetô: Dr. Kopp Jenô.
(Bp.), [1944.] Jelen. 189 p., 1 sztl.
lev., 36 t. (számozás szerint XLVIII.;
képanyag). Gazdag képanyaggal a
lapszámozáson belül is. 50 interjú a
kor jeles képzômûvészeivel.
Modern félvászon kötésben.

3000 Ft

348.
[LOSONTZI István]
HÁRMAS Kis-Tûkör,…
…melly a’ Magyar Királyi Birodalom-
nak azaz: Magyar Országnak és ahhoz
kapcsoltt egyébb részeinek I. Föld-
leirását, II. Mostani polgári állapotját
’s III. A’ magyar nemzetnek történetét
tanuló Ifjak számára híven ábrázolja.
Magyar és Erdélyország föld-
abroszával. XII. Toldalékkal. 
1846. évi Kiadás.
Pesten, 1846. Trattner és Károlyi.
327+96+XVI p.
[Losontzi honismereti tankönyve
egyike a legtöbb kiadást megért
hasonló témájú munkáknak. Elôször
1771-ben jelent meg, akkor még
„A szent históriának summája”
címmel. A XIX. század végéig
használták.]
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Korabeli, igényesen restaurált egész-
vászon kötésben. Az elôzéklap
pótolt, a kötetben több helyen
ceruzás aláhúzás, a címlapon
tulajdonosi bélyegzô. A fentieket
figyelembe véve is, összességében 
jó állapotú példány.

80 000 Ft

353.
MADÁCH Imre összes mûvei. 
1–2. kötet
Sajtó alá rendezte, bevezette és a
jegyzeteket írta Halász Gábor.
(Bp., 1942.) Révai. 1 t. (a költô
arcképe), 1065 p., 1 sztl. lev.; 1 t. (a
költô önarcképe), 1223 p., 1 mell.
Kiadói egészvászon kötésben.
Kifogástalan állapotú példány.

6000 Ft

354.
MADARÁSZ Andor
A Balaton világa
Bp., 1953. Mûvelt Nép. 
166 p., 1 sztl. lev., 20 t. (képanyag),
1 mell. (kihajtható térképvázlat).
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben.

3000 Ft

355.
MADELUNG, Aage
Hadinaplóm. Emlékek és jegyzetek
a Kárpátokból és Galiciából
Ford. Ifj. Dr. Bókay János.
Bp., 1915. Athenaeum. 222 p.
Korabeli egészvászon kötésben, az
eredeti, illusztrált borító bekötve. 
Jó állapotú példány.

3500 Ft

356.
MADELUNG, Aage
A Kárpátokon innen és túl.
(Haditudósítások)
Ford. Ifj. Dr. Bókay János.

Bp., 1917. Athenaeum. 173 p.
Korabeli egészvászon kötésben, az
eredeti, illusztrált borító bekötve. 
Jó állapotú példány.

3500 Ft

.,
MAGYAR AVANTGÁRD

357.
KASSÁK Lajos
Földem Virágom. 
– – válogatott versei (1915–1935)
Elôszót irta Gyergyai Albert. 
(Bp., 1935. Pantheon.) 127 p.
Elsô kiadás!
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Szép példány.

6000 Ft

358.
KASSÁK Lajos
Kis könyv haldoklásunk emlékére
Bp., (1945.) Új Idôk Irodalmi Intézet
R.T. (Singer és Wolfner). 
110 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
A borítón George Bracque rajza.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan. Szép példány.

3000 Ft

359.
KASSÁK Lajos
Misilló királysága
– – regénye. 2. kiadás.
(Wien), 1920. Bécsi Magyar Kiadó.
159 p. 
A borító Bortnyik Sándor munkája.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban.

6000 Ft
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Példányunkból hiányzik a térkép.
Korabeli, restaurált félbôr kötésben,
bôr sarkokkal, gerincén címkével.

15 000 Ft

349.
LUKÁCS József
A pápaválasztás jogtörténete és
tételes joga
Nagykanizsa, 1914. „Gutenberg” ny.
273 p.
A címlapon ajándékozási bejegyzés
(dedikáció?).
Modern félvászon kötésben.

3000 Ft

350.
LUPAS, I., dr.
A román nemzet története rövid
elôadásban
Iskolai és magánhasználatra.
A magyar tannyelvû polgári és
középiskolák, valamint a
tanítóképzôk számára hivatalosan
engedélyezve. (Második, bôvitett
kiadás.)
Cluj (Kolozsvár), (1921.) „Ardealul”.
251 p. 
Szövegközti képekkel illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

4000 Ft

351.
MACAULAY, [Thomas Babington]
Ánglia története II. Jakab
trónralépte óta. 1–2. kötet.
Magyarul kiadja Csengery Antal.
Pesten, 1853. Emich Gusztáv. 
1 sztl. lev., 561 p.; 536 p.
Unicus! Csak ez a két kötet jelent
meg.
Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. Szép
példány.

8000 Ft

352.
MADÁCH Imre
Az ember tragédiája. (Elsô kiadás!)
Pest, 1861. [1862.] Emich Gusztáv.
218 p.
Elsô kiadás!
[A magyar drámairodalom talán
legjelentôsebb darabja! „Madách
1859. február 17-én kezdett hozzá a
mû megírásának és 1860. március
26-án fejezte be. Barátja, Szontágh
Pál javaslatára elküldte a kéziratot
Arany Jánosnak, aki kezdetben a
Faust utánzatának tartotta a
darabot, és hónapokra félretette.
Késôbb mégis – a papköltô Jámbor
Pál közbenjárására – gondozásra
érdemesnek találta, és 1861
októberében egy levelében jelzi
Madáchnak, hogy a Kisfaludy
Társaságban részletet mutat be a
Tragédiából. Arany olyan sok helyen
javított a kéziratban, hogy –
kézírásuk hasonlósága miatt –
sokáig nem volt könnyû megtalálni
az „eredetit”. Módosításai elsôsorban
stilisztikai jellegûek, a fogalmazást
néhol túlságosan provinciálisnak
találta. A változtatásra vonatkozó
javaslatainak többségét Madách
elfogadta, elsôsorban Arany iránti
tiszteletbôl, ám az akkor már az
Akadémia titkáraként is
tevékenykedô költô korrekciói nem
teszik kétségessé a végleges
változat szerzôjének kilétét.
A Tragédia kiadását a Kisfaludy
Társaság támogatta, a közölt
évszámmal szemben 1862. január
16-án hagyta el Emich nyomdáját.
Néhány nappal késôbb Madáchot a
Kisfaludy Társaság tagjává
választották. A kötet nem került
könyvesbolti forgalomba, a Társaság
tagjai tagilletményként kapták.”
(Alex. árv. 2007/71.)]
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360.
KASSÁK Lajos
(Novelláskönyv.) 
Válogatott novellák. 1911–1919
Wien, 1921. Bán-Verlag (Gesellschaft
für Graphische Industrie). 
123 p., 2 sztl. lev. Elsô kiadás!
A kötet borítóját Bortnyik Sándor
tervezte és rajzolta. Megjelent zöld és
kék színû borítóváltozatban. Ez a
példány a ritkább, kék színû változat.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Körülvágatlan. 
Jó állapotú példány.

12 000 Ft

361.
KASSÁK Lajos
Tragédiás figurák
– – regénye.
(Bp.), 1919. Ma. 111 p. 
Elsô kiadás!
Lapszámozáson belül Bortnyik
Sándor Kassákot ábrázoló linó-
metszetével.
Bortnyik Sándor által tervezett,
kiadói papírborítóban. 
Körülvágatlan példány.

12 000 Ft

362.
KASSÁK Lajos
Világanyám. – – összes versei. 
I–III. könyv
Elsô könyv: 1915. 
Második könyv: 1916–1920.
Harmadik könyv: 1920–1921.
Bécs, 1921, Bán-Verlag (Gesellschaft
für Graphische Industrie). 
145 p., 1sztl. lev. Elsô kiadás!
A kötet borítóját Bortnyik Sándor
tervezte és rajzolta.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Körülvágatlan. 
Jó állapotú példány.

12 000 Ft

363.
[PALASOVSZKY] Palasovsky Ödön
Punalua
Bp., 1926. Uj Föld (Krausz J. és
Társa [ny.]) 76 p., 2 sztl. lev.
Elsô kiadás!
A magyar dadaista költészet
kiemelkedô jelentôségû alkotása.
A tartalomból: Az Izzólámpa-punalua.
A vérbélû tintatartó. A szappan
szakáll. Stb.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban, borítószalaggal.
Körülvágatlan. Szép példány.

24 000 Ft

364.
TAMÁS Aladár
A partok elindulnak
Bp., (1925.) A 365 kiadása (Krausz és
Tsa. ny.) 103 p.
Elsô kiadás!
Kiadói, Kassák Lajos által tervezett,
színes papírborítóban. 
Szép példány.

18 000 Ft

365.
UJ francia költôk. Molnár József és
Tamás Aladár (fordításai)
Bp., 1927. Uj Föld (Krausz J. ny). 
71 p. 
A cimlapot Bortnyik Sándor tervezte.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Jó állapotú példány.

12 000 Ft

.,
366.
A MAGYAR békefeltételek. Egyedül
jogosított hiteles és teljes kiadás
(Bp.), 1920. Táltos. 
194 p., 1 kihajtható térk. mell. (színes).
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Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. A verzón ex
libris, néhány oldalon ceruzás
aláhúzás. Jó állapotú példány.

3500 Ft

367.
MAGYAR és Czigány szótár.
Czigányul mondva Vakeriben
Irta Gyôrffy Endre magánzó Pakson.
Paks, 1885. Szerzô (Rosenbaum
Ignácz Gyorssajtóján). József
fôherczegnek ajánlva. 
152 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Restaurált példány. Ritka!

12 000 Ft

368.
MAGYAR föld, magyar faj. 
1–4. kötet
Írták: Prinz Gyula, Cholnoky Jenô,
Gr. Teleki Pál, Bartucz Lajos.
I. Magyarország tájrajza. A magyar

éghajlat és a folyók vízjárása.
II. A magyar munka földrajza.
III. Az államföldrajzi kép. Az I–III.

kötet tárgymutatójával.
IV. A magyarság antropológiája.
Bp., [1936–38.] Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. 
Táblákkal, rajzokkal, térképekkel,
fotókkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói, aranyozott félbôr kötésben,
papír védôborítóval, az elsô kötet
kivételével kiadói karton védô-
tokban. Egységes, szép sorozat.

24 000 Ft

369.
A MAGYAR kereskedô könyve.
A kereskedelmi tudnivalók
enciklopédiája négy kötetben. 
1–4. kötet
Kereskedôk, pénzintézeti tisztviselôk,
gyárosok, iparosok, bírák, ügyvédek
és hivatalnokok számára. 

Szerk. Schack Béla.
Bp., (1907–1911) Révai. 
VII, 658 p., 1 sztl. lev., 51 t. (3 két-
lapos), 12 térkép (1 kihajtható, 1 két-
lapos); 2 sztl. lev., 646 p., 1 sztl. lev.,
54 t. (6 színes), 1 mell. (kihajtható);
2 sztl. lev., 771 p., 2 sztl. lev., 29 t.
(2 kihajtható, 1 kétlapos), 1 mell.
(kihajtható); 2 sztl. lev., 791 p., 70 t.
(6 színes, 1 kétlapos), 2 mell.
(kihajtható). Szövegközti képekkel,
ábrákkal, táblázatokkal, minta-
számításokkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált
egészvászon kötésben. A kötés
Gottermayer N. mûhelyében készült.
Szép sorozat.

24 000 Ft

370.
A MAGYAR királyi csendôrség
zsebkönyve. 1936.
Szerk. Mohácsy Lajos százados.
44. évf.
Bp., [1935.] Csendôrségi Lapok. 
8 sztl. lev. (reklámok), 4 t.
(fényképek), 420 p., 1 sztl. lev.
(reklám).
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. A címlapon tulajdonosi
beírás, néhány lapon ceruzás
aláhúzás. Jó állapotú példány.

4000 Ft

371.
MAGYAR Lajos
Gyehennában
[I. világháborús naplóregény.]
Bp., (1916.) Magyar Kereskedelmi
Közlöny (Tolnai ny.). 159 p.
Fûzve, kiadói, színes, fotóval
illusztrált papírborítóban. A cím-
lapon tulajdonosi bélyegzô, a verzón
ex libris. Körülvágatlan. 
Restaurált példány.

3000 Ft
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372.
MAGYAR mûvelôdéstörténet. 
1–5. kötet
A Magyar Történelmi Társulat meg-
bízásából szerkeszti Domanovszky
Sándor, Balanyi György, Mályusz
Elemér, Szentpétery Imre és Varjú
Elemér.
1. Ôsmûveltség és középkori kultúra.
2. Magyar renaissance.
3. A kereszténység védôbástyája.
4. Barokk és felvilágosodás.
5. Az új Magyarország.
[Bp., 1939–1942.] Magyar Történelmi
Társulat. [Révai]. 
636 p., 2 sztl. lev. + 16 t., 2 térkép és
3 mell.; 670 p., 1 sztl. lev. + 17 t.,
1 térkép és 6 mell.; 664 p., 2 sztl. lev.
+ 16 t., 1 térkép és 8 mell.; 658 p.,
1 sztl. lev. + 24 t., 6 mell. és 2 térkép;
684 p., 2 sztl. lev. + 19 t. és 11 mell.
Rendkívül gazdag szövegközti kép-
anyaggal.
Egységes, kiadói, aranyozott
gerincû, bordázott félbôr kötésben,
védôborítóval, kiadói karton védô-
tokban. Kifogástalan állapotú
példány.

50 000 Ft

373.
A MAGYAR Szent Korona
Országainak Helységnévtára 1913.
Szerkeszti és kiadja a Magyar Kir.
Központi Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1913. Pesti Könyvnyomda-
R-T. 1 t. (jelmagyarázat, kihajtható)
XXI, 1 sztl. lev., 1712 p., 20 sztl. lev.
(vegyes tárgyú hirdetések).
Modern egészvászon kötésben.

6000 Ft

.,

MAGYAR
TANÁCSKÖZTÁRSASÁG

(ANTIBOLSEVISTA
RÖPLAPOK,

FALRAGASZOK,
PROPAGANDA-
KIADVÁNYOK)

374.
„HALLATLAN ujabb zsidó
szemtelenség.” – Röplap. 
[ca. 1919. augusztus]
H.n. [1919.] ny.n. 1 nyomt. oldal.
Méret: 14,5×20,5 cm.
„A keblünkön táplált álnok kígyók…a
hadsereg tekintélyét szeretnék
aláásni…a tiszteket és a legénységet
szeretnék egymás ellen uszitani…de
eljön még majd az idô, amikor
számolni fog…mert hátra van még a
fekete leves…”

3000 Ft

375.
„MAGYAROK! A proletárdiktatura
hirdetôi hangzatos jelszavakkal
adó- és lakbérmentességet, kevés
munkával elérhetô mennyei jólétet
hazudtak követôiknek…” –
Falragasz. [ca. 1919. május–június]
H.n. [1919.] ny.n. 1 nyomt. oldal.
Méret: 25×31 cm.
„…a kommunizált házakban ma is a
régi lakbért szedik,…Az összeszedett
ékszereket kicsempészték kül-
földre…Az ennivalót a munkásság
kapná elsôsorban, de csak papiron,
mert a valóságban a fôvezéreik,
bizalmiférfiaik és csôcselék-
testôrhadaik a maguk számára
halmozzák fel, míg a munkásságnak
ugyszolván csak kutyáknak való
eledel jut…a munkásság nagy tábora
pedig éhezik és szenved.

95



Magyarok! Igy fest valóságban a
világot megváltó (?) PROLETÁR-
DIKTATURA…”
Hozzá tartozik:
„Testvérek! akik abban remény-
kedtek, hogy az a vörösség, mely
Magyarország gyôzô-igát még nem
viselt csonka törzsébôl oly élénken
fénylik felétek,…akik azt hiszitek,
…vigyázzatok! – Falragasz. 
[ca. 1919. május–június]
Szeged, [1919.] Engel Lajos ny. 
1 nyomt. oldal. Méret: 23,5×31,5 cm.
„…ezrével mészárolnak mindent, fel-
gyujtanak virágzó falvakat, gépfegyver
szór halált a tömegekbe. Testvérek!
Nincs a hazának nagyobb ellensége,
mint az, aki …azt a lelketlenül
lehetetlen mondást állitotta fel:
„A proletárnak nincs hazája!”
Vigyázzatok! az a vörösség, mely
felétek fénylik, nem a ti napotok
hajnalhasadása…”

6000 Ft

376.
„MAGYAROK! A vörös terror
hóhérbárdja ujra véres!” – Szórólap.
[ca. 1919. június]
H.n. [1919.] ny.n. 1 nyomt. oldal.
Méret: 14,5×10,5 cm.
„Több mint száz ludovikást és tisztet
koncolt fel az utóbbi napokban a
bolsevisták hatalmi tébolya…”
Hozzá tartozik:
„Munkások! Tudjátok-e mi volt a
kommunizmus? Nyomorúság és
koldustarisznya!” – Szórólap. 
[ca. 1919. augusztus]
H.n. [1919.] ny.n. 1 nyomt. oldal.
Méret: 14,5×10,5 cm.
„És mi a szociáldemokrácia? Ennek
ikertestvére és hü fegyvertársa!
Válasszatok! Keresztény szociálista
munkások.”
Hozzá tartozik:
„Honfitársaink! Magyarország uj

határainak megállapitásáról
lelketlen izgatók rémhireket
terjesztenek közöttetek…” –
Szórólap. [ca. 1919. augusztus]
H.n. [1919.] ny.n. 1 nyomt. oldal.
Méret: 16×11,5 cm.
„…Az entente békebizottsága még
nem állapitotta meg országunk uj
határait. A sulyos békefeltételek
állitólagos adatai csak a bolseviki
uralom bérenceinek agyában születtek
meg, hogy magyar véreink szivében
csüggedést keltsenek…”

6000 Ft

377.
„NEMZETI magyar kormány alakult
meg Szegeden…” – Röplap. 
[ca. 1919. június]
H.n. [1919.] ny.n. 1 nyomt. oldal.
Méret: 14,5×21 cm.
„Vörös jármot viselô véreink!...Nincs
messze az idô, mikor segithetünk
majd rajtatok, mikor fegyverrel
üzhetjük el a vörösök sáskahadát.
Jövünk,…Várjatok!!!”
Hozzá tartozik:
„Magyarok ! Testvéreink!
Megalakult Szegeden Magyarország
felelôs kormánya!...” – Röplap. 
[ca. 1919. június]
H.n. [1919.] ny.n. 1 nyomt. oldal.
Méret: 15×21 cm.
„A rémuralom utolsó óráit éri!...A
kormány…letöri a bolsevizmust,
helyreállitja a rendet, a személy- és
vagyonbiztonságot, valamint a munka
becsületét. Visszaállitja a törvény
uralmát…Gondoskodik az ország
élelmezésérôl…Az entente összes
államaival elôkészíti a baráti jó
viszonyt…”

4000 Ft
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378.
„NYUGATMAGYARORSZÁGI
események.” – Röplap.
(Újságjelentés) 1919. június 7.
Bécs, 1919. ny.n. Bécsujhelyi jelentés.
1 nyomt. oldal. Méret: 23×31 cm.
„A magyar tanácskormány a Német-
ausztriával határos nyugat-
magyarországi területen tegnap és
tegnapelôtt vérfürdôt rendezett…
A Sopron felé vezetô országutak fáin
a kivégzett parasztok holttestei
lógnak…Samuelly Tibor népbiztos
maga rendelte el, hogy a
parlamentaireket kössék fel a legelsô
fára és csak lôjjék tovább a falut.”
Hozzá tartozik:
Friss Hirek. Szeged, 1919. március
23. X. évfolyam. 69. szám
„A proletárdiktatura kikiáltása
Szegeden. Megválasztották a
forradalmi végrehajtó bizottságot…
Testvérek! Megszünt minden
osztályozás és jogkülönbség, a
banditauzsorások, az aranyszáju
papok, népámitó és butitó rendje…
A proletárdiktatura ma egész
Magyarországon életbe lépett…
Elrendeljük a teljes szesztilalmat,
a kávéházak és minden szórakozó-
helyek este 9 órakor való bezárását.
A nyilvános házak bezárását.”

4000 Ft

379.
„SZEGEDIEK! …a kommunista párt
megalakulásakor az igazi szervezett
munkásság részérôl rendkívül éles
kifakadások és támadások
hangzottak el a Kun–Pogány-cég
véres diktaturája ellen…” –
Falragasz. 1919. junius
H.n. [1919.] ny. n. 1 nyomt. oldal.
Méret: 19×28 cm.
„A józan pesti munkásság, látván,
hogy rutul férevezették, erôsen
szervezkedik és készül lerázni az

Oroszországból kiszabadult jött-
mentek igáját. A Dunántul egész
munkássága sztrájkol…Az egész
magyarországi proletariátus csak
a pillanatot, várja, hogy megdöntse
a terror uralmát!...Szeged népe még
nem tudja, mi az a „vörös terror",
sorakozzék tehát egységesen azok
mögé, akik azt akarják, hogy soha
meg ne tudja!”
Hozzá tartozik:
„SZEGEDIEK! Lelketlen izgatók azt
a hirt terjesztik közöttetek, hogy
a vörösök néhány nap mulva
bevonulnak a városba és
megtorlással felelnek azoknak, akik
kivonták magukat a szocialisták
ôrült terrorja alól.” – Falragasz. 
[ca. 1919.]
H.n. [1919.] ny.n. 1 nyomt. oldal.
Méret: 21×31,5 cm.
„E hir a legszemtelenebb hazugság.
A vörösöknek nincsenek nagyobb
csapataik Szeged környékén.
Soraikban egyébként is mindenütt
megingott a fegyelem. Élelmezésük
rettenetes. Csak az értéktelen fehér-
hátu bankóknak vannak bôviben és
legtöbb katonájuk lesve várja, hogy
elhagyhassa a vörös tábort…”

4000 Ft

380.
„SZÓZAT! Horthy apánk éjjel
érkezett távirata hatott: Dobay
Gyula diadala biztos…” – Röplap.
[ca. 1919. augusztus]
H.n. [1919.] ny.n. 1 nyomt. oldal.
Méret: 14,5×21 cm.
„…A megdöbbent Pálfyék vissza-
lépésrôl tanácskoznak.”
Hozzá tartozik:
„Munkások! A sok hamis jelentés
után hallgassátok meg szavunkat!”
– Röplap. [ca. 1919. augusztus]
H.n. [1919.] ny.n. 1 nyomt. oldal.
Méret: 17×17 cm.
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„…A Dobay-párt részérôl ért
támadások következtében, akik még
nem adták adták le szavazatukat,
sorakozzanak Pálfy Dániel mellé!
Több elvtárs nevében: Móra István.
Marosán Milán…”
Hozzá tartozik:
„Szózat c. politkai napilap, a
keresztény magyarság nagy lapja.” –
Szórólap. [ca. 1919. augusztus]
Bp., [1919.] Szózat Kiadóhivatala. 
1 nyomt. oldal. Méret: 16×13 cm.
Cenzurat: Ziua.
„Kiadja a Magyar Nemzeti Szövetség.
Minden magyar embernek ezt kell
olvasnia!...”
Hozzá tartozik:
„Munkások! Véreink! A rémuralom
napjai lejártak…” – Röplap. 
[ca. 1919. augusztus]
Bp., [1919.] Stephaneum ny. 
2 nyomt. oldal. Méret: 15,5×23,5 cm.
Censurat: Aradi
„…Összeomlott ország, füstölgô
házhelyek, elnyûtt akasztófák, vérbe-
borult holttestek, börtönben meg-
kínzott és megcsonkított emberek
jelzik útját. Kifosztott pénztárak,…
kihalt gyárak,…felgyújtott termôföldek
dícsérik munkáját…Közutálat és
gyülölet kiséri útjában a megszökött
vezéreket…A szocialista-
kommunizmus megbukott…Uj
szocializmust akar a nép! Százezrek
tódulnak az új zászló alá…
A vasutasok, postások, villamosok,
malommunkások stb. egymás után
lépnek be testületileg a keresztény-
szocialista szakszervezetekbe. Nem
akarunk többé proletárt látni!...Csak
egy mentség van! Be a keresztény-
szocialista szakszervezetekbe!...”

4500 Ft

381.
„A VÖRÖS terror Budapesten.” –
Röplap. 1919. junius 30.

[Szeged], 1919. Dugonics ny. 
1 nyomt. oldal. Méret: 14,5×19 cm.
„Basel, junius 27. Bécsbôl jelentik:
…Midôn az ellenforradalom kitört,
Samuelly csapatainak sikerült azt
vérbe fojtania. A polgárok százai
fogattak el és adtak át a forradalmi
törvényszéknek; ezeknek legnagyobb
részét agyonlôtték az Országház téren
nagyszámu csôcselék jelenlétében.
A fölkelés alatt a nép elkeseredetten
kiáltotta: „Le Kun Bélával! Lámpa-
vasra vele! Le Samuellyvel! Agyon kell
ütni ezt a vérengzô kutyát!...”
Hozzá tartozik:
„SZENVEDÔ magyarok!” – Röplap.
[ca. 1919. július]
H.n. [1919.] ny.n. 1 nyomt. oldal.
Méret: 14,5×21 cm.
„Pest vármegye déli részében fellázadt
a nép a kiméletlen bolsevista uralom
ellen. A földmives nép nyiltan meg-
tagadta az engedelmességet, letette az
ásót és a kapát és csapatosan át-
vonult hozzánk, hogy belépjen a
nemzeti hadseregbe. Számuk óráról
órára növekszik…Álljatok midannyian
a nemzetiszinû zászlók alá!...”

4000 Ft

.,
382.
MAGYAR városok
(Városi és Vármegyei Szociográfiák
XIV.)
Bp., 1941. Vármegyei Szociográfiák
Kiadóhivatala. 
452 p., 1 sztl. lev., 2 t. (városi
lobogók, színes), 224 számozott
hasáb (oldalanként 3 hasábos
elrendezéssel).
Kiadói, aranyozott egészbôr
díszkötésben, a kötéstáblán

98



zsinórral átfûzött dombornyomásos
pecséthasonmással, hártyapapír
védôborítóban. Eredeti, fedelén
dombornyomásos pecséthason-
mással díszített, vászonborítású
kartondobozban. Szép példány.
Ritka kötésváltozat!

20 000 Ft

383.
MAGYARORSZÁG
földbirtokviszonyai az 1935. évben
I. Törvényhatóságok és községek
(városok) szerint. 
Szerk. és kiad. A Magyar Kir.
Központi Statisztikai Hivatal
(Bev. Dr. Konkoly Thege Gyula.).
Bp., 1936. Stephaneum ny. 
1050 p., 2 sztl. lev.
/Magyar Statisztikai Közlemények. 

Új sorozat. 99. kötet./ 
Korabeli egészvászon kötésben.

8000 Ft

384.
A MAGYARSÁG néprajza. 
1–4. kötet
Második kiadás. 
Sajtó alá rendezte Viski Károly.
1–2. köt. A magyarság tárgyi néprajza.

Írta: Bátky Zsigmond, Györffy
István, Viski Károly.

3–4. köt. A magyarság szellemi
néprajza. Írta: Berze Nagy János,
György Lajos, Horger Antal,
Solymossy Sándor, Szendrey
Zsigmond, Tolnai Vilmos, Viski
Károly, Zlinszky Aladár, N. Bartha
Károly, Gönyey Sándor, Kodály
Zoltán.

Bp., (1941.) Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 379 p., LXXII t.; 399 p.,
LXXX t; 428 p., XXXII t., 2 térk.
(kihajtható); 430 p., 1 sztl. lev., LXVI t..
Képekkel, térképekkel, szövegközti
ábrákkal gazdagon illusztrálva.

Kiadói, aranyozott gerincû félbôr
kötésben, a harmadik kötet
aranyozása kopottabb. Az 1. és a 2.
kötet kiadói karton védôtokban.

24 000 Ft

385.
MAKKAI László
Erdélyi városok
Bp., (1940.) Officina. 
1 t. (színes, beragasztott), 27 p., 32 t.
(16 levélen), 1 sztl. lev. 
/Officina képeskönyvek [23.]/
Kiadói, színes, illusztrált karton-
kötésben. Szép példány.

2600 Ft

386.
MAKÓ és Csanád–Torontál
vármegyei községek
Szerk. dr. Barna János. 
Elôszó: dr. Nikelszky Jenô.
Bp., 1929. Magyar Városok
Monográfiája Kiadóhivatala. 407 p.
Szövegközti képekkel, ábrákkal,
táblázatokkal gazdagon illusztrálva. 
A fényképfelvételeket készítette
Homonnai fényképészeti mûterme,
Makó.
/Magyar Városok Monográfiája VI./
Kiadói, aranyozott, a város dombor-
nyomott címerével díszített egész-
vászon kötésben. Szép példány.

10 000 Ft

387.
MÁRAI Sándor
Egy polgár vallomásai
(Bp.), [1934.] Pantheon. 
315 p., 2 sztl. lev.
Elsô kiadás!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti, illusztrált védô-
borítóval, 1934. évi könyvnapi
borítószalaggal. Szép példány.

4000 Ft
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388.
MÁRAI Sándor
Kassai ôrjárat
(Bp., 1941.) Révai. 203 p.
/Márai Sándor munkái./
Elsô kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, illusztrált védôborítóval.
Szép példány.

4000 Ft

389.
MARCZALI Henrik
Erdély története
Bp., 1935. Káldor. 288 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti védôborítóval.
Szép példány.

3000 Ft

390.
MARGITAY Gábor, Margitfalvi
Aradi vésznapok.
– – 1848–49. honvédmérnökkari
ôrnagy emlékiratai.
Sajtó alá rendezte és kiadta Nagy
Izsó.
Bp., 1890. Légrády Testvérek. 
1 t. (címkép), 195 p.
Korabeli, aranyozott gerincû fél-
vászon kötésben. Jó állapotú
példány.

8000 Ft

391.
MÁRKI Sándor
Dósa György
/Magyar Történeti Életrajzok/
Bp., 1913. Magyar Történelmi
Társulat. 2 sztl. lev., 535 p., 14 t. 
(1 kihajtható melléklet hiányzik.)
Szövegközti és egészoldalas képekkel,
hasonmásokkal gazdagon illusztrálva.
Korabeli, restaurált, álbordázott fél-
bôr kötésben.
Hozzákötve:

Váczy János: Kazinczy Ferencz és
kora. 1. kötet (Unicus)
A M. Tud. Akadémiától jutalmazott
mû.
Bp., 1915. Magyar Tudományos
Akadémia. IV., 639 p.
A monográfia 2. kötete kéziratban
maradt.
[Váczy János (1859–1918) irodalom-
történész és filológus. Az MTA
levelezô tagja. Többek között az
MTA megbízásából gyûjtötte össze
Kazinczy Ferenc leveleit, melyek
1890 és 1911 között kerültek
kiadásra, az Osztrák–Magyar
Monarchia Írásben és Képben c.
sorozat szerkesztôségi tagja stb.]

8000 Ft

392.
MAY [Karl] Károly
A Rio de la Plata mentén
Átdolgozta: Dr. Szabó Károly.
(Bp.), 1946. Athaenaeum. 219 p.
Egészoldalas rajzokkal illusztrálva.
Kiadói, aranyozott, illusztrált
félvászon kötésben. Jó állapotú
példány.

2000 Ft

393.
MAY [Karl] Károly
A szkipetárok földjén
(Bp.), 1946. Athenaeum. 240 p.
Horváth László egészoldalas rajzaival
illusztrálva.
Kiadói, aranyozott, illusztrált fél-
vászon kötésben. Jó állapotú
példány.

2000 Ft

394.
MAY [Karl] Károly
Winnetou. 1–3. kötet
Második, teljes kiadás. 
Ford. Kosáryné Réz Lola. 
Fáy Dezsô rajzaival.
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(Bp.), 1943. Athenaeum. 
612 p.; 570 p.; 636 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, restaurált, aranyozott,
illusztrált félvászon kötésben.

10 000 Ft

395.
MÉCS László
Élôket nézek. Versek
(Bp.), [1938.] Révai. 142 p.
Elsô kiadás! Aláírt, számozott
példány. Ez a 415. számú, kézzel
számozott példány.
Fûzve, kiadói, illusztrált (Istókovits
Kálmán) papírborítóban. A borító
verzóján ex libris (Bajor Ágost). 
Szép példány.

3000 Ft

396.
MÉCS László
Vigasztaló. Versek
Berlin, 1927. Ludwig Voggenreiter.
130 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás! Aláírt és dedikált! 
Az elsô levélen a költô autográf
négysoros versrészletével.
Korabeli egészvászon kötésben,
gerincén aranyozott címkefelirattal.

3000 Ft

397.
MÉREI Erzsébet
Furulyás Pisti Cukorországban
[Bp.], (1939.) Dante. 94 p., 1 sztl. lev.
Turi Polgár István színes rajzaival. 
(A rajzok a millánói A. Milesi e Figli
nyomdában készültek.)
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. Restaurált példány.

3000 Ft

398.
MÉSZÖLY Gedeon, dr.
A Halotti Beszéd hangtörténeti és
alaktani sajátságai.
Szeged, 1926. Szeged Városi ny. 43 p.

/Szegedi Tudományos Könyvtár I.
kötet./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan példány.
Hozzá tartozik:
Szinnyei József: A Halotti Beszéd
hang- és alaktana
Bp., 1926. Magyar Nyelvtudományi
Társaság. 48 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft

399.
MEZNERICH Jenô
Bunyevácok
(Tanulmány). 
Kiadta a Magyar Nemzeti Szövetség
támogatásával a szerzô.
Bp., 1938. Szerzô. 43 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

2400 Ft

400.
MEZÔGAZDASÁGI lexikon. 
1–2. kötet
Állatgyógyászat, állattenyésztés,
baromfitenyésztés, borászat,
építészet, erdészet, gazd. eszközök,
gazd. üzletvitel, gyümölcsészet,
haltenyésztés, kártételek, kertészet,
méhészet, mellékhaszonvételek,
mezôgazd. közigazgatás, növény-
termesztés, rét és legelô, selyem-
hernyótenyésztés, szôlészet,
takarmányozás, talaj és javítása,
tejgazdaság. 
Szerkesztették: Bezerédj Adorján és
Szilassy Zoltán. 
Második teljesen átdolgozott és
bôvített kiadás.
Bp., 1906. Grill Károly. 
CXXII, 526 p.; 526–1286 p.,
1 sztl. lev. Gazdag képanyaggal.
Kiadói, aranyozott gerincû,
szecessziós díszítésû félbôr
kötésben.

10 000 Ft
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401.
A MI hôseink. 
Harcok az oroszok ellen
Kiadja a Cs. és Kir. Hadlevéltár.
Szerk. Veltzé Alajos. 
(Három kötetben teljes. Az elsô két
kötet 1916-ban jelent meg „Tisztjeink
hôstettei a világháborúban” ill.
„Katonáink hôstettei…” címmel.)
Bp., 1918. Franklin. 1 sztl. lev.,
158 p., 18 t. A könyv díszítése
Helbing Ferenc tanár munkája.
Kiadói, festett, aranyozott egész-
vászon kötésben.

5000 Ft

402.
MIKA Sándor
Weiss Mihály. Egy szász államférfiu
a XVII. századból
/Magyar Történeti Életrajzok [9.]/
Bp., 1893. Magyar Történelmi
Társulat. 1 t. (címkép), 219 p., 6 t.
(ebbôl 2 kétlapos). 2 színes chromo-
lithográfia hiányzik. Szövegközti és
egészoldalas képekkel gazdagon
illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben.
Az elôzéklapon korábbi gyûjteményi
bélyegzô.
Hozzákötve:
Szilágyi Sándor: I. Rákóczy György
Bp., 1893. Magyar Történelmi
Társulat. 4 sztl. lev., 1 t. (címkép,
feliratozott hártyapapírral), 424 p.,
9 t. (ebbôl 2 hasonmás, 1 térkép-
vázlat, kétlapos, 1 kihajtható, 1 színes
kétlapos, 1 kihajtható). 
Szövegközti és egészoldalas képekkel,
autográfokkal, metszetábrázolásokkal
gazdagon illusztrálva.

10 000 Ft

403.
MIKECS László
Csángók
(A Turul Szövetség kiadása). 

(Bp., 1941.) Bolyai Akadémia. 
412 p., 8 t. (4 levélen), 5 térk. mell.
(kihajtható).
/Bolyai könyvek./
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
illusztrált védôborítóval.
Kifogástalan állapotú példány.

6000 Ft

404.
MIKLÓS Imre
A magyar vasutasság oknyomozó
történelme. A legelsô vasúttól –
napjainkig
(Bp.), 1937. Kapisztrán Ny. Vác. 
2 sztl. lev., IV, 808 p., 97 t.
(62 levélen), 4 táblázat (ebbôl
2 kihajtható, 1 kétlapos), 2 hasonmás
(ebbôl 1 kétlapos). Lapszámozáson
belül egészoldalas és szövegközti
képekkel, táblázatokkal.
Számozott. Ez a 435. számú, géppel
számozott példány.
/A „Történetírás” könyvei I./
Kiadói, dúsan aranyozott, dombor-
nyomásos egészvászon kötésben.

12 000 Ft

405.
MITTERPARCHER Gusztáv,
mitternburgi
Hogyan kell utazni? Vasúton és
hajón. Utazási tanácsadó.
Irta és összeállitotta: – –.
Szeged, [1931.] Dugonics-ny. 
115 p., 1 sztl. lev., 28 szövegközti
melléklettel.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3500 Ft

406.
MÓCZÁR Miklós – TÖRÖK Imre,
vitéz
Gazdasági ismeretek
Az elemi népiskolai tanítóképzô-
intézetek I–IV. osztálya használatára.
(4 kötet egybekötve.)
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Bp., 1928–1932. Franklin. 
119 p., 1 mell. (kihajtható); 112 p.,
1 mell. (kihajtható); 144 p.; 124 p.
Szövegközti rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
Dedikált!
A tartalomból: Méhészet. Szôlô-
mívelés. Gyümölcsfakertészet. Ló-
tenyésztés. Sertéstenyésztés. Juh- és
kecsketenyésztés. Stb.
Korabeli, díszes, aranyozott,
bordázott gerincû félbôr kötésben.
Szép példány.

8000 Ft

407.
MOHÁCSI emlékkönyv 1526.
A Magyar Történelmi Társulat
megbizásából szerk. Lukinich Imre.
Bev. gr. Klebelsberg Kuno.
Bp., (1926.) Kir. M. Egyetemi ny. 
367 p., 3 t. (II. Lajos és a mohácsi
csata emlékérmeinek dombor-
nyomású képei.) 
Gazdag szövegközti képanyaggal,
jegyzetekkel és bibliográfiával.
Kiadói, aranyozott, vaknyomással
díszített egészbôr kötésben, eredeti,
illusztrált védôborítóval. 
Szép példány.

6000 Ft

408.
MOLDOVÁN Gergely
A magyarországi románok
Szerk. Szabó Oreszt.
Bp., 1913. (Traub B. ny. Szeged). 
562 p., 1 sztl. lev., 10 t.
/Nemzetiségi Ismertetô Könyvtár V./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan. A könyvben több
helyen ceruzás aláhúzás, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.

6000 Ft

409.
MOLNÁR Anna, Julia szép leány,
Kômíves Kelemenné és egyéb régi
népballadák
Fametszetekkel diszitette Kozma
Lajos.
Bp., 1921. Amicus (Kner ny.) 
87 p., 7 t.
500 számozott példányból ez a 401.
számú, kézzel számozott példány.
Fûzve, kiadói papírborítóban, a
kötéstáblán címkével. Szép példány.
Lévay–Haiman: 1.310.

8000 Ft

410.
MOLNÁR István
Szôlômûvelési káté. Vinczellérek,
gyakorlati szôlômûvesek és kisebb
szôlôbirtokosok használatára
Bp., 1896. Athenaeum. 
84 p., 6 sztl. lev. (hirdetések).
Szövegközti ábrákkal illusztrálva.
Késôbbi félvászon kötésben. Néhány
oldalon ceruzás aláhúzás, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.

3500 Ft

411.
MOÓR Elemér
Hiung-nuk és húnok
Szeged, 1937. Szeged Városi ny. 22 p.
/A Szegedi Alföldkutató Bizottság
Könyvtára IV. Szakosztály
Közleményei 36. szám./
Kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Moór Elemér: A magyar nyelv régi
török és mongol jövevényszavai
nyelvtörténeti és ôstörténeti
szempontból
Szeged, 1939. Szeged Városi ny. 64 p.
/A Szegedi Alföldkutató Bizottság
Könyvtára IV. Szakosztály
Közleményei 38. szám./
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft
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412.
MOÓR Elemér
A honfoglaló magyarság
megtelepülése és a székelyek
eredete
Szeged, 1944. Somogyi-Könyvtár és
Városi Múzeum. 
111 p., 1 t. (kihajtható).
/Szegedi Múzeumi Kiadványok I. 13.
1944./
Dedikált! „Sz.[ôkefalvi-] Nagy Bélának
baráti szeretettel Moór Elemér”.
Fûzve, javított gerincû, kiadói papír-
borítóban.

3000 Ft

413.
MÓRA Ferenc
Könyes könyv
(Szeged, 1920. Engel Lajos). 
141 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
400 számozott példányból ez a 387.
számú, kézzel számozott, aláírt
példány. Keretdíszes oldalakkal. 
A címlap és a könyvdíszek Sebestyén
Károly munkái.
Korabeli egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel, gerincén
címkével.

10 000 Ft

414.
MÓRA Ferenc
Tömörkény
Szeged, 1922. Délmagyarország
Hirlap- és ny. 25 p.
Elsô kiadás!
Kiadói papírborítóban. Ritka!

3000 Ft

415.
MÓRICZ Pál, ifjabb
A Kárász uraság kocája és más
elbeszélések
Bp., 1904. Rákosi Jenô Budapesti
Hirlap Ujságvállalata. 203 p., 1 sztl. lev.

A tartalomból: Betyárokkal cimborás
Dinóvszky fôkapitány. Az ötvenkilenc
huszár pusztulása. Az utolsó szegedi
hóhér. Az alsóvárosi vörös barát.
Vásáros történetek. Stb.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Körülvágatlan. 
Jó állapotú példány.

3500 Ft

416.
MÓRICZ Pál
Magyar sirató. 
Öreg kúriáktól a nagy pusztákig
Bp., (1931.) Stádium. 
398 p., 1 sztl. lev.
A tartalomból: Öt akasztófa
árnyékéban. A kondorosi csárda
legendáiból. A legény Tömörkény
István. Egy marék föld a vadász
Lakatos Károly sírjáról. A hajdú-
városok hídjai, árkai. Stb.
Modern egészvászon kötésben, az
eredeti, illusztrált borító a kötés-
táblára ragasztva. Jó állapotú
példány.

3500 Ft

417.
MÓRICZ Pál
Régi magyar élet. 
Történetek és feljegyzések
Bp., 1913. Singer és Wolfner. 208 p.
A tartalomból: A Radeczky-huszárok.
A Rózsa Sándor bandája. Hortobágyi
gulyások. A „tokaji” hazájáról.
Betyárok-pandúrok. Stb.
Modern egészvászon kötésben,
az eredeti, illusztrált borító
a kötéstáblára ragasztva. 
Jó állapotú példány.

3500 Ft

418.
MÓRICZ Zsigmond
Bál
(Bp.), é. n. Pesti Napló. 314 p.
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Dedikált! „Pataky Jenônek a Forr a
bor Kanizsaijáért szíves barátsággal
Móricz 1934 IV. 3.”
Kiadói egészvászon kötésben.
[Pataky Jenô (1914–1996), színész,
rendezô, a Nemzeti Színház tagja.]

6000 Ft

419.
MURAI Vilmos
Páholyunk mûködése az 1900. évben.
Titkári jelentés. 
(Szabadkômûves irodalom)
Közli – – tv.
Kézirat szabadkômivesek számára.
Szeged, 1901. A páholy sajátja.
(Márkus Samu ny. Bp.) 90 p.
/Az „Árpád” páholy könyvtára. XXIX./
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Szép példány.

4000 Ft

420.
NÁDASDY Béla
Délszlávok
Történelem-politikai tanulmány. 
[Bp., 1934.] Athenaeum. 
215 p., 3 térk. (kihajtható, ebbôl
1 színes).
Fûzve, kiadói papírborítóban.

5000 Ft

421.
NAGY Dániel
Cirkusz. Regény
Kolozsvár, 1926. Erdélyi Szépmíves
Céh. 116 p., 2 sztl. lev., 3 t. (Kós
Károly részben színes linómetszetei).
Elsô kiadás!
/Az Erdélyi Szépmíves Céh I.
sorozatának nyolcadik könyve./
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

3000 Ft

422.
NAGY Egyiptomi Álmoskönyv a
csizióval
(Bp.), é.n. Nemzetközi Hírlap és
Könyvterjesztô Iroda. 104 p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 
Jó állapotú példány.

2400 Ft

423.
A NAGY háború írásban és képben.
1–3. rész (7 kötetben)
Szerk. Lándor Tivadar.
1. rész. Északon és délen. 1–4. köt.
2. rész. A nyugati harctér. 1–2. köt.
3. rész. Az olasz háború.
Bp., (1915–1926.) Athenaeum. 
304 p.; 384 p.; 360 p.; 419 p.;
272 p.; 317 p.; 456 p.
Rendkívül gazdag képanyaggal.
Számos színes és fekete-fehér,
részben kihajtható táblával,
melléklettel, térképpel, több száz
szövegközti képpel, térképvázlattal,
rajzzal illusztrálva.
Egységes, kiadói, díszes, festett,
aranyozott, vaknyomásos egész-
vászon kötésben. Szép sorozat.

36 000 Ft

424.
NAGY Márton
Régi idôk, régi emberek
Nagyvárad, 1925. Kosmos. 
205 p., 1 sztl. lev. 
Dedikált!
A tartalomból: Jogászálarcosbál 45 év
elôtt. Rózsa Sándor Szalontán.
Majompör Váradon félszázad elôtt.
Riadalom a debreceni uszodában.
Szegedi árvíznapok (A váradi jogászok
mentôcsapata). Stb.
Korabeli félbôr kötésben, gerincén
címkevignettával, a régi, színes
illusztrált borító bekötve. 
Szép példány.

4000 Ft
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425.
NAGY-CZIROK László
Pásztorélet a Kiskunságon
Bp., 1959. Gondolat. 383 p., 26 t.
(14 levélen), 4 t. (színes, 2 levélen).
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
A 355. oldaltól szómagyarázat és
tájszavak jegyzéke.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben, eredeti, illusztrált
védôborítóval. Szép példány.

4000 Ft

426.
NÉMEDY Gyula
A szinháztudomány kis lexikona
Szeged, 1911. Ifj. Árvay Sándor
(Leopold ny.) 268 p., 1 sztl. lev.
/A Szinházi Ujság könyvtárának
2. kötete./
Dedikált!
Korabeli félvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

3000 Ft

427.
NEMZETI Nagy Képes-Naptár 1874-
dik közévre. (Az elôtt „Jó Barát”.)
Szépirodalmi és ösmeretterjesztô
tartalommal, számos képpel. A hon
minden lakója számára szerkeszti
Áldor Imre. Hatodik évfolyam.
Bp., 1874. Franklin. 
1 t. (kihajtható), 143 p., 30 sztl. lev.
(országos vásárnaptár; hirdetések).
Szövegközti, egészoldalas és két-
oldalas fametszetekkel illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben, az eredeti
színes, illusztrált borító bekötve.
Jó állapotú példány.

4000 Ft

428.
NYIRÔ József
Isten igájában. 1–2. kötet
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves

Céh. 
185 p., 1 sztl. lev.; 176 p., 1 sztl. lev.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh negyven-
negyedik és negyvenötödik kiadványa;
IV. sorozatának 13–14. és 15–16.
számú könyve./
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Szép példány.

3000 Ft

429.
NYIRÔ József
Júlia szép leány
(Bp., 1939.) Révai. 70 p.
A kötéstábla rajza Pekáry István
munkája.
Kiadói, színes, festett, illusztrált
halinakötésben.

5000 Ft

430.
NYIRÔ József
Kopjafák
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves
Céh. 162 p., 1 sztl. lev.
Oldalszámozáson belül Gy. Szabó
Béla egészoldalas fametszeteivel.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh hetven-
ötödik kiadványa; VI. sorozatának
21–22. könyve./
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Jó állapotú példány.

3000 Ft

431.
OLAY Ferenc
Csonka-Magyarország határairól
Bp., 1930. Franklin. 38 p.
Kiadói papírborítóban.

2000 Ft

432.
OLAY Ferenc, dr.
A magyar kultúra válságos évei
1918–1927
Az elôszót írta: br. Perényi Zsigmond.
Bp., 1927. Magyar Nemzeti Szövetség.

106



VIII, 337 p.
Kiadói, aranyozott, dombor-
nyomásos egészvászon kötésben.
Az elôzéklapon és a címlapon
tulajdonosi bélyegzô. A 263–265.
oldalak széle javítva, ettôl eltekintve
jó állapotú példány.

4000 Ft

433.
OLOSZ Lajos
Barlanghomály. Versek
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves
Céh. 73 p., 2 sztl. lev.,
Oldalszámozáson belül Kós Károly 3
egészoldalas rajzával.
Elsô kiadás!
/Az Erdélyi Szépmíves Céh hatvanadik
kiadványa; V. sorozatának 18.-ik
számú könyve./
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

3000 Ft

434.
OLTVÁNYI Pál
Tátrafüredi emlék
Szeged, 1901. Endrényi Imre ny. 
1 t. (a szerzô arcképe), 1 sztl. lev., XI,
160 p., 2 t.
A tartalomból: József fôherceg ô
fenségének családja Tátrafüreden.
Gróf Moltke tábornagy, és Frigyes
porosz kir. herczeg Tátrafüreden.
Oltványi-forrás Ó-Tátrafüreden.
Ünnepély márcz. 12-én Szeged város
szerencsétlenségének emlékére stb.
Fûzve, kiadói, restaurált papír-
borítóban.

3000 Ft

435.
ORBÁN Árpád
Nimrud király népe. A magyarok
ôstörténete. A székelyek eredete
Csíkszereda, 1942. Péter Ferenc ny.
54 p.

Forrásmunkák: Barátosi Turáni
könyvei. Strabó feljegyzései.
Sebestyén: A magyar rovásírás hiteles
emlékei. Budenz: Az ugor nyelvek
összehasonlító alaktana, valamint
Erdei és hegyi cseremisz szótár.
Vámbéri: Abuska csagatáj
szógyüjtemény. Dávid: Bábel és Assur.
Giesswein: Mizraim és assur
tanulságai. Stb.
Fûzve, kiadói illusztrált papír-
borítóban. Részben felvágatlan
példány.
[A borítón lévô illusztráció az
esztergomi királyi palota falán
található oroszlános falikép.]

2400 Ft

436.
ORTUTAY Gyula – MÜLLER Miklós
Parasztságunk élete
Írta: Ortutay Gyula. Fényképezte:
Müller Miklós [Nicolas Müller].
Bp., (1937.) Officina. 
36 p., 1 sztl. lev., 15 t. (kétoldalas
fotók), 2 sztl. lev.
/Officina képeskönyvek./
Kiadói, illusztrált kartonkötésben.
Szép példány.

2600 Ft

437.
OSSENDOWSKI, [Ferdinand Antoni]
Kinai rejtelmek
Ford. Sajó Aladár.
Bp., [1930.] Franklin. 179 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány.

3000 Ft

438.
OSVÁTH Tibor
Tizen nyugat felé. Hadifogoly-
regény. 1–2. kötet
(Bp.), [1931.] Pantheon. 
266 p., 1 sztl. lev.; 181 p., 1 sztl. lev.
A borítót Kner Albert tervezte.
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Fûzve, kiadói, fotóval illusztrált
papírborítóban. Felvágatlan. 
Szép példány.

3500 Ft

439.
PADÁNYI Viktor
Összeomlás (1918–19.) 
Az iglói géppuskások regénye
(Szeged, 1942.) Szerzô (Ablaka ny.)
323 p. Dedikált!
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben.
[Padányi Viktor (1906–1963)
történész, nyelvész, író. Jelentôsebb
mûvei: A vörös vihar 1943.;
Vérbulcsú 1954.; Dentu-Magyaria
1963. Összeomlás c. dokumentum-
regénye a balassagyarmati cseh
kiverés történetét dolgozza fel.
A könyv függeléke tartalmazza
a volt iglói géppuskás-tanfolyam
1919. jan. 1. után is együttmaradt
tagjainak, valamint a miskolci és
hatvani ellenforradalmi kísérletek
résztvevôinek névjegyzékét.]

3000 Ft

440.
PÁLFY Ilona
A tatárok és a XIII. századi Európa
Bp., 1928. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 72 p.
/A Bécsi Collegium Hungaricum
füzetei II./
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft

441.
PÁSZTORTÛZ Naptár 1930.
Cluj-Kolozsvár, [1929.] Minerva. 80 p.
Debreczeni László, Haranghy Jenô,
Nagy Imre és mások rajzaival,
hirdetésekkel.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Pásztortûz Naptár 1931.

Cluj-Kolozsvár, [1930.] Minerva. 64 p.
Szövegközti rajzokkal, hirdetésekkel.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
A naptársorozat elsô és második
darabja. Szép példányok.

3000 Ft

442.
PATAKY Mária
Rákóczi földje. [Kárpátalja]
Bp., (1939.) Officina. 28 p., 2 sztl.
lev., 32 t. (16 levélen), 1 sztl. lev.
/Officina képeskönyvek [17.]/
Kiadói, illusztrált kartonkötésben.
Szép példány.

2600 Ft

443.
PAULER Gyula
Wesselényi Ferencz nádor és
társainak összeesküvése.
1664–1671. 1–2. kötet (egybekötve)
Bp., 1876. M. Tud. Akadémia
Könyvkiadó-Hivatala. 
3 sztl. lev., X, 412 p.; 2 sztl. lev. 450 p.
Aranyozott gerincû, késôbbi fél-
vászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Szép példány.

8000 Ft

444.
PÁZMÁNY Péter ismeretlen magyar
könyve. Okok nem okok. 
Pozsony, 1631
Hasonmásban közrebocsájtja és
ismerteti Stripsky Hiador.
Bp., 1937. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 23 p., 1 sztl. lev., 15 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Szép példány.
Hozzá tartozik:
Pázmány Péter három prédikácziója
Bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta:
Madarász Flóris.
Pozsony, Budapest, 1903. Stampfel
Károly. 80 p.
/Segédkönyvek a magyar nyelv és
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irodalom tanításához. 7. füzet./
Fûzve, kiadói, szecessziós díszítésû
papírborítóban. Felvágatlan. 
Szép példány.

3000 Ft

445.
PECHÁNY Adolf, dr.
A tótokról
Borítékcím: A magyarországi tótok.
Bp., 1913. (Traub B. ny.). 
282 p., 1 sztl. lev., 8 t. (fotók).
/Nemzetiségi Ismertetô Könyvtár III./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány.

6000 Ft

446.
PECZ Gyula
A kert mûvészete
Bp., 1915. Pfeifer Ferdinánd. 60 p.
Szövegközti képekkel gazdagon
illusztrálva.
Dedikált!
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Szép példány.

8000 Ft

447.
PERSIUS, Aulus Flaccus
– –’ szatiráji magyarul és deákul,
szükséges jegyzetekkel világosítva
Kis János által.
Sopronyban, 1829. Kultsár Katalin
Asszony’ ny. 4 sztl. lev., 104 p.
Fûzve, korabeli papírborítóban. 
Jó állapotú példány.

8000 Ft

448.
PÉTERI Károly
A jezsuiták
Buda-Pest, 1873. Nyomatott Kocsi
Sándornál. 214 p., 1 sztl. lev.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. A címlapon

tulajdonosi bélyegzô és aláírás. 
Jó állapotú példány.

4000 Ft

449.
(PETÔFI Sándor) LANC’ Versei
Posony, 1841. Wiegand. (Bp., 1922.
Wodianer ny.) 23 p.
Hozzá tartozik:
Rexa Dezsô: „Lanc’ versei”. Petôfi
elsô sajtó alá készített, de soha meg
nem jelent versgyûjteményérôl
Bp., 1922. (Wodianer ny.) 8 p.
Mindkét mû fûzve, kiadói papír-
borítóban, borítószalaggal.
Felvágatlan, körülvágatlan. 
Szép példány. Ritka!

6000 Ft

450.
PETÔFI Sándor
– – összes költeményei
Hazai mûvészek rajzaival diszitett
ötödik képes díszkiadás. A költô
arczképével.
Bp., 1889. Athenaeum. 1 t. (réz-
metszet, Petôfi portréja), 827 p.
Többek között Barabás Miklós,
Benczúr Gyula, Lotz Károly, Mészöly
Géza, Székely Bertalan, Zichy Mihály
rajzaival.
Kiadói, festett, aranyozott, egész-
vászon (Gottermayer) díszkötésben,
körül aranyozott élmetszéssel.
Jó állapotú példány.

18 000 Ft

451.
PILISI Lajos
Az uzsoki csonthegyek
(A borítón szerzôként Tábori Kornél
neve szerepel.)
Bp., (1917.) Magyar Kereskedelmi
Közlöny (Tolnai ny.). 191 p.
Fûzve, kiadói, színes, fotóval
illusztrált papírborítóban.
A címlapon tulajdonosi bélyegzô és
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aláírás, a verzón ex libris.
Körülvágatlan. Restaurált példány.

3000 Ft

452.
PINTÉR Jenô magyar
irodalomtörténete. Képes kiadás.
1–2. kötet
1. A magyar irodalom a XX. századig.
2. A magyar irodalom a XX. században.
Bp., 1928. Franklin. 389 p., 5 hason-
más, 2 t. (színes), 126 t.; 330 p.,
6 térk. (színes, ebbôl 1 kihajtható),
4 t. (színes), 85 t., 6×2 sztl. lev.
(irodalomtörténeti táblázatok).
Kiadói, dúsan aranyozott egész-
vászon kötésben. Szép példány.

12 000 Ft

453.
POGÁNY, Móric
Träume Eines Baumeisters
Geleitwort von professor Max
Reinhardt.
Leipzig, Berlin, Wien, (1926.) Friedrich
Ernst Hübsch. 11 p., 39 t. (tollrajzok).
Folio. /Neue Werkkunst./ Dedikált!
Kiadói, kopottas aranyozású, kissé
megfakult egészvászon kötésben.
[Pogány Móric (1878–1942) építész,
urbanista, egyetemi tanár, grafikus-
mûvész. Legismertebb mûvei:
a Batthyány-emlékmécses (1907),
a torinói világkiállítás magyar
pavilonja (1911), a szegedi Hôsök
Kapuja (1936–1937).]

12 000 Ft

454.
POLITIKAI plakátok. 12 db. 
(A „béketábor” országainak állami
címerei.)
H.n. [ca. 1950.] ny.n. Méret: 30×42 cm.
1. Albán Népköztársaság
2. Bolgár Népköztársaság
3. Csehszlovák Köztársaság
4. Görögországi Egyesült

Demokratikus Baloldal
5. Kínai Népköztársaság
6. Koreai Népi Demokratikus

Köztársaság
7. Lengyel Köztársaság
8. Magyar Népköztársaság
9. Mongol Népköztársaság
10. Román Népköztársaság
11. Szovjet Szocialista Köztársaságok

Szövetsége
12. Vietnam Demokratikus

Köztársaság
Hajtogatott, jó állapotú példányok.

8000 Ft

455.
PONSON du Terrail
Rocambole élete és kalandjai. 
1–3. kötet
1. A rejtélyes örökség. Ford. Zigány

Árpád. Bp., [é.n.] Dick Manó. 343 p.
2. A Szivrend lovagjai. 

Ford. Dr. Jaulusz Ilona. 
Bp., [é.n.] Dick Manó. 398 p.

3. Baccarat diadala. Ford. Dr. Jaulusz
Ilona. Bp., [é.n.] Dick Manó. 400 p.

Egységes, kiadói egészvászon
kötésben. A 2. és a 3. kötet gerincén
kisebb javítás, ettôl eltekintve jó
állapotú példány.

6000 Ft

456.
PRINZ Gyula
Utazásaim Belsô-Ázsiában. 
Nagy-Turán földrajzi ábrázata
Bp., 1945. Renaissance. 
311 p., 8 t. (kétoldalas), 2 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Szép példány.

4000 Ft

457.
PRÓNAI Antal
Dugonics András életrajza
A Dugonics-Társaság jutalmával
kitüntetett pályamunka.
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Szeged, 1903. Dugonics-Társaság
(Engel Lajos ny.) 
1 t. (Dugonics András portréja),
1 sztl. lev., II, 1 sztl. lev., 239 p., 2 t.
Fûzve, restaurált kiadói papír-
borítóban.
Hozzá tartozik:
Dugonics András halálának
századik évfordulóján. 
A Dugonics-Társaság emlékünnepe
1918 február 24-én
Szeged, 1918. A Dugonics-Társaság
kiadása. 34 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány.

4000 Ft

458.
PUKÁNSZKY Béla
Német polgárság magyar földön
/Magyarságismeret IV./
[Bp., 1944.] Franklin-Társulat. 
217 p., 1 sztl. lev.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, illusztrált védôborítóval.

3000 Ft

459.
RÁCZ Soma
Márczius idusa 
(Szabadkômûves irodalom)
A zombori polgárságnak 1897. márcz.
15-ödiki ünnepén tartott beszéd.
Szeged, 1897. A páholy sajátja. (Engel
Lajos ny.) 14 p.
/Az „Árpád” páholy könyvtára. XVI./
Kiadói papírborítóban. 
Szép példány.

4000 Ft

460.
RADÓ Antal, ifj., dr.
Hullamezôk – romvárosok
Bp., (1917.) Magyar Kereskedelmi
Közlöny (Tolnai ny.) 191 p.
Fûzve, kiadói, színes, fotóval
illusztrált papírborítóban.

A címlapon tulajdonosi bélyegzô,
a verzón ex libris. Körülvágatlan.
Restaurált példány.

3000 Ft

461.
RADÓ Antal
Idegen költôk albuma. Mûfordítások
a XIX. század lyrájából
Mannheimer Gusztáv, Cserépy Árpád
és mások eredeti rajzaival.
Bp., 1891. Lampel. 
XI, 2 sztl. lev., 367 p.
Kiadói, aranyozott, festett, dombor-
nyomásos, illusztrált, egészvászon
díszkötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. Az elôzéklapon
ajándékozási beírás. Szép példány.

6000 Ft

462.
RADÓ Antal
Költôk albuma. Jelenkori magyar
költôk verseinek gyüjteménye
Szerk. – –.
Bp., 1904. Lampel. 
VI, 1 sztl. lev., 411 p.
Kiadói, festett, aranyozott, dombor-
nyomásos, egészvászon dísz-
kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. Szép példány.

8000 Ft

463.
RAPAICS Raymund
Magyar gyümölcs
Két színes mûmelléklettel, 32 táblával
és 10 szövegképpel.
Bp., 1940. Királyi Magyar Természet-
tudományi Társulat. 
2 sztl. lev., 350 p., 1 sztl. lev., 18 t.
(ebbôl 2 színes).
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, illusztrált védôborítóval.
Szép példány.

3500 Ft
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464.
RAPAICS Raymund
A magyarság virágai
A virágkultusz története.
Bp., 1932. Királyi Magyar Természet-
tudományi Társulat. 
VIII, 423 p., 18 t. (ebbôl 4 színes).
125 szövegközti képpel és ábrával.
/Természettudományi Könyvkiadó-
vállalat CI. köt./
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. Kifogástalan állapotú
példány.

8000 Ft

465.
REICH Milton Oszkár, dr.
Erdély. Útikönyv
Második átdolgozott és bôvített
kiadás. Térképmellékletekkel és a
szerzô fényképfelvételeivel.
Bp., 1942. Eggenberger-féle Könyv-
kereskedés (Rényi Károly). 
232 p., 8 t. (kétoldalas fotók), 2 térk.
(kihajtható városrajz), beragasztva 1
térk. (Erdély, nagyméretû, kihajtható.)
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Kifogástalan állapotú példány.

3000 Ft

466.
REMÉNYIK Sándor összes versei
(Bp., 1941.) Révai. 477 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, színes
kötéstáblával. Szép példány.

5000 Ft

467.
RÉVÉSZ Béla
Ady Endre tragédiája. 1–2. kötet
A háború, a házasság, a forradalom
évei.
Bp., [1924–1926], Athenaeum. 1 t.
(Székely Aladár felvétele a költôrôl),
192 p., 24 t. (képanyag), 12 mell.
(hasonmás, ebbôl 11 kétlapos) +

errata; 1 t. (Székely Aladár felvétele a
költôrôl), 33 t. (képanyag), 1 mell.
(hasonmás). Egyetlen kiadás!
Fényképfelvételekkel és kézirat-
hasonmásokkal gazdagon illusztrálva.
A borító Kozma Lajos munkája.
Fûzve, kiadói papírborítóban,
borítószalaggal. Körülvágatlan. 
Szép példány.

6000 Ft

468.
RÉVÉSZ Béla
Ady és Léda
Ady Endre több mint száz ismeretlen
levelével, verskézirataival, 21 fény-
képpel és egyéb mellékletekkel.
(Bp., 1934.) Dante. 336 p. 
A borító Végh Gusztáv munkája.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan. Szép példány.

3000 Ft

469.
RIBBECK Ottó
A római költészet története. 
1–3. kötet
Forditotta Csiky Gergely és Katona
Lajos.
Bp., 1891–1893. Magyar Tudományos
Akadémia. VI, 1 sztl. lev., 420 p.; VIII,
447 p.; 549 p. 4 sztl. lev.
/Magyar Tudományos Akadémia
Könyvkiadó-Vállalata. Új folyam V-VI-
XII. köt./
Egységes, kiadói, aranyozott
gerincû, vaknyomásos egészvászon
sorozatkötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

6000 Ft

470.
RIPPL-Rónai József emlékezései
Bp., 1911. Nyugat. 159 p., 2 sztl. lev.,
11 t. (reprodukciók), 4 t. (levél-
hasonmás, kétoldalas).
Lapszámozáson belül 10 tusrajz.
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481. tétel

484. tétel

486. tétel

482. tétel 483. tétel

485. tétel
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489. tétel

492. tétel

488. tétel

493. tétel 496. tétel

494. tétel
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498. tétel

501. tétel

507. tétel

498. tétel

502. tétel

510. tétel

499. tétel

504. tétel

511. tétel
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513. tétel

519. tétel

522. tétel

516. tétel

520. tétel

523. tétel

518. tétel

521. tétel

527. tétel
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541. tétel

529. tétel

535. tétel

540. tétel

532. tétel

536. tétel

533. tétel

537. tétel
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544. tétel

551. tétel

545. tétel 546. tétel

553. tétel547. tétel 549. tétel
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556. tétel

560. tétel

559. tétel

562. tétel 563. tétel

566. tétel564. tétel



120

567. tétel

574. tétel

579. tétel

569. tétel

575. tétel

581. tétel

570. tétel

578. tétel

583. tétel
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584. tétel

589. tétel

585. tétel 588. tétel

592. tétel

591. tétel
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593. tétel

603. tétel

598. tétel 599. tétel

610. tétel

604. tétel



Modern egészvászon kötésben,
az eredeti borító a kötéstáblára
ragasztva.

8000 Ft

471.
RÓHEIM Géza
A csurunga népe
Bp., (1932.) Leblang. 331 p., 1 sztl.
lev., 28 t. (képmellékletek), 2 térk.
(ebbôl az egyik kétoldalas).
Kiadói, aranyozott, álbordázott
egészvászon kötésben. Szép példány.

4000 Ft

472.
RÓHEIM Géza
Magyar néphit és népszokások
Bp., (1925.) Athenaeum. 342 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft

473.
RÓITI, Antonio
A fizika elemei. 1–2. kötet
Ford. Czógler Alajos.
Bp., 1895. K. M. Természettudományi
Társulat. XXIII, 639 p., 408 ábra;
XVII, 806 p., 1 sztl. lev., 3 színes t.,
473 ábra. /Természettudományi
Könyvkiadó-Vállalat LV–LVI./
Kiadói egészvászon kötésben. 
Szép példány. Ritka!

8000 Ft

474.
ROMÁNIA története középiskolák
használatára
A román közoktatási miniszter által
kibocsátott analytikai tanterv alapján.
Szerk: V. Candrea és P. Dejeu.
Oradea-Mare [Nagyvárad], 1920.
Tipografia si Libraria Romaneasca
Soc. pe Actiuni. 124 p., 2 sztl. lev.
A kötetbe helyezve egy magyar nyelvû
elemi iskolai tankönyveket reklámozó
cédula.

Korabeli félvászon kötésben. A lapok
szélei széljegyzetekkel sûrûn tele-
írtak, valamint 8 kézzel írott oldalt
kötöttek be kiegészítésként a
megfelelô fejezetekhez.

3000 Ft

475.
ROMMEL, [Erwin] vezértábornagy
Gyalogság elôre!
Élmény és tapasztalat. 
Ford. vitéz gróf Bethlen Pál. Bev.
Werth Henrik ny. á. vezérezredes.
(Bp.), [1942.] Danubia Könyvkiadó.
340 p., 1 sztl. lev. Oldalszámozáson
belül 2 egészoldalas és 80 szövegközti
térképvázlattal, rajzzal illusztrálva.
A könyv szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott „Tiltott könyvek” listáján.
Kiadói, restaurált gerincû félvászon
kötésben.

6000 Ft

476.
RÓNA Lajos
Harminc év az újságíró-pályán.
Békében, háborúban, forradalomban.
1–3. kötet
Bp., 1930. Szerzô (Hungária ny.) 
968 p. (folyamatos lapszámozással),
2 sztl. lev., XI. (névmutató).
Dedikált! „Kelemenné Popper
Juliskának Szegedre, csudaszép
ifjúságunkra való emlékezéssel,
Bpest, 1938. márc. 3-án.
ragaszkodással özv. Róna Lajosné
Rosenfeld Olga”.
Kiadói félvászon kötésben.

6000 Ft

477.
ROUSSEAU, J. J.
Emil vagy a nevelésrôl
Franciából forditotta és magyarázó
jegyzetekkel ellátta Führer Ignác.
Bp., 1875. Franklin. XI, 582 p.
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Elsô magyar nyelvû kiadás!
Korabeli, díszesen aranyozott
gerincû, egészvászon kötésben.
Az elôzéklap hiányzik, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.

6000 Ft

478.
RÓZSA Sándor és büntársai. 
Ráday gróf itélôszéke elôtt a
szegedi várban
Bünügyi korrajzok. Negyvennégy
elitélt betyár arcképével.
Szeged, 1907. Engel Lajos. 
157 p., 1 sztl. lev.
Modern félvászon kötésben. A címlap
és az utolsó levél foltos. Ritka!

8000 Ft

479.
ROZSNYAY Kálmán
Ady koszorúja
Magyar költôk verseibôl egybefûzte – –.
Szeghalom, 1925. Tóth és Mezô ny.
207 p. 
A borító Túri Polgár István munkája.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Körülvágatlan. 
Szép példány.

3500 Ft

480.
SÁGHELYI Lajos, dr. vitéz
A magyar üvegesipar története
Bp., 1938. Budapesti Üvegesek,
Üvegcsiszolók, Üvegedzôk és Üveg-
vésôk, Üveghajlítók, Üvegfoncsorozók,
Üvegforrasztók, Üveg-, Porcellán- és
Fayancefestôk, Mozaikmûvesek és
Tükörkészítôk Ipartestülete. 509 p.
Szövegközti képekkel gazdagon
illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban. 
Jó állapotú példány.

8000 Ft

481.
SÁRDY Károly, dr.
A Kárpátmedence magyar népe és
nemzetiségei
Nemzetiségi és néprajzi tanulmány
térképekkel.
Bp., 1944. Szerzô. 
4 sztl. lev. (2 kétoldalas, színes
térkép), 35 p., 2 sztl. lev.
(1 kétoldalas, színes térkép).
Dedikált! „Dr. Hóman Bálint m. kir.
titk. tanácsos, ny. vall. és közoktatás-
ügyi miniszter Úr Ô-nagyméltóságának
mély tisztelettel ajánlom Dr. Sárdy
Károly hadbíró ezredes.”
Kiadói kartonkötésben. A címlapon
korábbi gyûjteményi bélyegzô. 
Jó állapotú példány.

8000 Ft

482.
SARFATTI, M[argherita] G[rassini]
Mussolini élete
Elôszóval ellátta B(enito) Mussolini.
Fordította: Kosztolányi Dezsô.
Bp., [1927.] Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 286 p., 8 t. (képanyag).
A könyv szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott „Tiltott könyvek” listáján.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
kiadói karton védôtokban.

5000 Ft

483.
SCHÄFFER Károly
Temesvár sz. kir. város rövid
helyrajza
Temesvár, 1882. (Szerzô) Steger Ernô
ny. 67 p. Magyar és német nyelven.
Fûzve, kiadói, papírborítóban. 
Jó állapotú példány. Ritka!

8000 Ft
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484.
SCHOPENHAUER, [Arthur]
Parerga és Paralipomena. 
Kisebb filozófiai írások. 1–4. kötet
(Schopenhauer válogatott munkái.)
(Bp., 1924. Világirodalom Könyv-
kiadóvállalat.) 1 t., 309 p., 1 sztl. lev;
459 p.; 452 p; 431 p.
Kiadói, aranyozott, álbordázott
egészvászon kötésben.

8000 Ft

485.
SEBESTYÉN Károly, Cs.
Magyar parasztszékek
Szeged, 1937. Szeged Városi ny. 20 p.
Szövegközti, és egészoldalas rajzokkal
illusztrálva.
/A Szegedi Alföldkutató Bizottság
Könyvtára IV. Szakosztály
Közleményei 35. szám./
Kiadói papírborítóban.

2000 Ft

486.
SHAKSPERE (Shakespeare) minden
munkái. 1–19. kötet. 
(6 kötetbe kötve.) (Teljes!)
Fordítják többen. Pest, 1864–1878.
Emich G. – Ráth Mór. Elsô kiadás!
Az 1/II; 1/IV; 3/VIII. kötet: Bp.,
1879–1881. Ráth Mór. 
Második kiadás.
1/I. köt. Othello. Ford. Szász Károly.

Szent-Iván éji álom. Ford. Arany
János. 224 p.

1/II. köt. Julius Caesar. Ford.
Vörösmarty. Téli rege. Ford. Szász
Károly. 238 p.

1/III. köt. Macbeth. Ford. Szász
Károly. A velenczei kalmár. Ford.
Ács Zsigmond. 214 p.

1/IV. köt. Coriolanus. Ford. Petôfi
Sándor. Titus Andronicus. Ford.
Lévay József. 248 p.

2/V. köt. Lear király. Ford.
Vörösmarty. A két veronai ifju.

Ford. Arany László. 234 p.
2/VI. köt. Antonius és Cleopatra.

Ford. Szász Károly. Szeget szeggel.
Ford. Greguss Ágost. 260 p.

2/VII. köt. A makrancos hölgy. Ford.
Lévai József. Tévedések vígjátéka.
Ford. Arany László. 176 p.

3/VIII. köt. Hamlet. Ford. Arany
János. Felsült szerelmesek. Ford.
Rákosi Jenô. 280 p.

3/IX. köt. Athéni Timon. Ford.
Greguss Ágost. A windsori víg
asszonyok. Ford. Rákosi Jenô. 
226 p. 1 sztl. lev.

3/X. köt. Troilus és Kressida. Ford.
Fejes István. A hogy tetszik. Ford.
Rákosi Jenô. 259 p.

4/XI. köt. Romeo és Julia. Ford.
Szász Károly. A vihar. Ford. Szász
Károly. Vizkereszt, vagy: a mit
akartok. Ford. Lévay József. 341 p.

4/XII. köt. Sok hûhó semmiért. Ford.
Arany László. Perikles. Ford.
Lôrinczi Zsigmond. 220 p.

4/XIII. köt. Cymbeline. Ford. Rákosi
Jenô. Minden jó ha jó a vége. Ford.
Gyôry Vilmos. 276 p., 2 sztl. lev.

5/XIV. köt. János király. Ford. Arany
János. II. Rikhárd király. Ford.
Szász Károly. 222 p.

5/XV. köt. IV. Henrik király (I. és II.
rész) Ford. Lévay József. 
257 p., 1 sztl. lev.

5/XVI. köt. Ötödik Henrik király.
Ford. Lévay József. VI. Henrik
király. Ford. Lôrinczy Zsigmond. 
I. rész. 254 p.

6/XVII. köt. VI. Henrik király. Ford.
Lôrinczy Zsigmond. (II. és III. rész)
257 p., 1 sztl. lev.

6/XVIII. köt. III. Rikhard király. Ford.
Szigligeti Ede. VIII. Henrik király.
Ford Szász Károly. 286 p., 1 sztl. lev.

6/XIX. köt. Vegyes költeményei.
Fordítják többen. Venus és Adonis.
Lucretia. A szeretô panasza. A
szerelmes vándor. Szonettek. 244 p.
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Kiadói, a költô dombornyomású
portréjával díszített, dúsan
aranyozott egészvászon kötésben,
körül aranyozott élmetszéssel.
Egységes, hibátlan, nagyon szép
sorozat. Ritka!

100 000 Ft

487.
SIPOS Domokos
Vágtat a halál. – – versei
A bevezetô életrajzot írta: Szentimrei
Jenô.
Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves
Céh. 1 t. (címkép), 103 p., 3 sztl. lev.,
2 t. (fényképek). Oldalszámozáson
belül Kós Károly 2 egészoldalas
linómetszetével.Elsô kiadás!
/Az Erdélyi Szépmíves Céh tizen-
kilencedik kiadványa; 1927. évi
sorozatának 16. számú könyve./
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Szép példány.

3000 Ft

488.
SKULTÉTY József
A volt Felsô-Magyarországról.
Válaszul dr. Iványi Béla „ Pro
Hungaria Superiore. Felsô-
magyarországért” címû könyvére.
Turóc-Szentmárton, 1929.
Kníhtlaciarsky úc. Spolok v
Turcianskom Sv. Martine ny. 39 p.
Kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Iványi Béla: Felsô-Magyarországról
(Felelet Skultéty József: A volt Felsô-
Magyarországról címû pamfletjére.)
Szeged, 1930. Szeged Városi ny. 21 p.
/Széphalom-Könyvtár 18. sz./
Kiadói papírborítóban.

3500 Ft

489.
SOMOGY megye adattára. 1937.
Szerk. Zsadányi Oszkár. 

A történeti részt írta: Kozma Béla.
Pécs, 1937. Haladás ny. 
1 t. (címer, színes), 301 p., 1 sztl. lev.
13 t. (képek).
Hozzákötve:
Somogy vármegye és Kaposvár
megyei város címtára
(Alsódunántúli címtár)
Szerk. Zsadányi Oszkár.
Pécs, 1937. Haladás ny. 148 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, a kötéstáblán dombor-
nyomásos aranyozott címerrel. 
Jó állapotú példány.

8000 Ft

490.
SÔTÉR István
Francia szellem a régi
Magyarországon
Bp., (1943.) Officina. 45 p., 1. sztl.
lev., 16 t. (kétoldalas), 1 sztl. lev.
/Officina képeskönyvek 26./ Dedikált!
Kiadói, illusztrált kartonkötésben. 
Jó állapotú példány.

2600 Ft

491.
STEIN Aurél
Nagy Sándor nyomában Indiába
Angolból fordította Halász Gyula.
Száz képpel és térképekkel.
Bp., [1929.] Franklin. 
1 t. (Stein Aurél portréja), 183 p., 32 t.
/Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára./
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben.

3000 Ft

492.
STEIN Aurél
Romvárosok Ázsia sivatagjaiban
Az angol eredeti után átdolg. Halász
Gyula.
Bp., 1913. Kir. Magyar Természet-
tudományi Társulat. IX, 1 sztl. lev.,
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667 p., 192 szövegközti és egész-
oldalas kép, 16 t., 1 térk. (színes,
kihajtható).
/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat LXXXVIII. köt./
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

6000 Ft

493.
SZABÓ Dezsô
Az egész látóhatár. Tanulmányok.
1–3. kötet
Bp., (1939.) Magyar Élet. 
416 p.; 442 p.; 358 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti védôborítóval.
Egységes, szép példány.

4500 Ft

494.
SZABÓ Dezsô füzetek. 1–80. szám.
1934. szept. – 1942. júl. (Teljes!)
Bp., 1934–1942. Ludas Mátyás
kiadása. Megjelent havonta. A füzetek
terjedelme 64–224 p. között van.
1. A kötél legendája. 2. Mosolygok.
3. A magyar irodalom sajátos arca.
Korunk nôproblémája.
4–5. Karácsonyi levél. Debreceni
tanulságok. 6. Életeim. 7. Március
mérlegén: A Gömbös-kormány és az
„Új Korszak”. 8. A húszévesekhez.
A magyar nyelv védelme és a
kisebbségek. 9. Magyarország helye
Európában: Keleteurópa. A falu
Budapest. 10. Nyilt levél Hóman
Bálinthoz. 11. Treuga Dei: A nemzeti
egység fogalma, határai, feltételei.
12. Mussolini. 13. Kárhozott
nemzedékek. 14. A mai magyar
politikai horizont. 15. Válasz egy
katólikus fiatal leánynak.
16. A magyar paraszt és a magyar
kultúra. 17. Mit izent Kossuth Lajos?
18. A választójog reformja.

19–20. Toborzó. 21. Az Olympiász
tanulságai. 22. Az új keresztes-
hadjárat. Gömbös Gyula.
23–24. Patkó István halála. Haláltánc
a kisebbségi kérdéssel. A cigánykirály
halála. 25. A szellemi együttmûködés
célja, tartalma, határai. 26. Virrasztó
Koppány. 27. A magyar trón
problémája és Ausztria. 28. Juhász
Gyula. A magyar néphadseregrôl.
29. A magyar néphadseregrôl (2.)
30. Halleluja! 31–32. Ede megevé
ebédem. 33. A jóhiszemû kaoszhoz.
34–35. A képzômûvészeti nevelés
problémái és a magyar mûvészet.
36. Nemzeti állam-politikai nemzet.
37. A holnap nacionálizmusa. 
38. A magyar Miniszterelnökhöz.
Az Anschluss. 39. Az antijúdaizmus
bírálata. 40–41. Achim András.
A végzet ellen. (Hungárizmus és halál).
42. A végzet ellen (II). (Hungárizmus
és halál). 43. Tántorgó lelkek.
44–45. A magyar jövô alapproblémái.
46. A magyar jövô alapproblémái (II).
47–48. A magyar református öntudat
mozgósítása V. 49–50–51. Életeim.
Szabó Dezsô. Mai jegyzetek. Miért?
52–53. Számadó. Mai jegyzetek.
Miért? 54. Az olvasóhoz. Utazás
Erdélybe. 55–56. Életeim. Lírai
történetszemlélet. 57. Ainohoz.
A háború és a magyar szellemi élet.
58. Lombik és falanszter. 59. A bánya
mélye felé. 60. Erdély alkalmából.
61–62. Szavak a karácsonyfa alól.
63. Elkergetett istenek. 64. Az író és a
haszon. 65. A magyar a viharban.
66. Teleki Pál. 67. A kolozsvári
Nemzeti Színház. 68. A paraszt-
probléma és az irodalom.
69–70. A Kodolányi-eset. 71.
Széchenyi évfordulója. 72. A magyar
társadalom megszervezése.
73–74. Az ôrült kunyhó. 75. Bölcsôk
Makucskán. 76. Az egyke. 77. Levél
Etelkának. 78. A Mélymagyarhoz.
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79. A Gellérthegyen. 80. Kor vagy kór?
(A magyar író védelmében.)
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Szép állapotú, részben felvágatlan
példányok. A teljes sorozat együtt
ritka!

60 000 Ft

495.
SZABÓ Imre
A Makó-mezôkopáncsi templomrom
/A Csanádvármegyei Történelmi és
Régészeti Társulat kiadványa I./
Makó, 1936. Kiadja Csanád Vármegye
Közönsége. 31 p., 9 t. (kétoldalas;
térképvázlatok, rajzok, fotók).
/Csanádvármegyei Könyvtár 31./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Bálint Alajos, Dr.: A Makó-
mezôkopáncsi középkori temetô
sírleletei
/A Csanádvármegyei Történelmi és
Régészeti Társulat kiadványa II./
Makó, 1936. Kiadja Csanádvármegye
Közönsége. 20 p., 2 t.
/Csanádvármegyei Könyvtár 32./
Szövegközti képekkel, rajzokkal
illusztrálva.
Kiadói papírborítóban.

3500 Ft

496.
SZABÓ József
Geológia kiváló tekintettel a
petrografiára, vulkánosságra és
hidrografiára
Bp., 1883. Franklin. XX, 745 p., 4 t.
(közülük 3 kihajtható, ebbôl 2 színes
chromolitographia). Szövegközti és
egészoldalas képekkel gazdagon
illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. A kötés
Gottermayer N. mûhelyében készült.
Szép példány.

6000 Ft

497.
SZABÓ László, Cs[ekefalvi]
Fegyveres Európa. Útinaplók
(Bp.), [1939.] Nyugat. 
138 p., 1 sztl. lev. Aláírt!
Kiadói, kopottas egészvászon
kötésben.

3000 Ft

498.
SZABÓ Lôrinc – SZALAY Lajos
Tizenkét vers, tizenkét rajz
Bp., (1943.) Singer és Wolfner. 
64 p., 2 sztl. lev. Lapszámozáson
belül 12 egészoldalas táblával. Folio.
1000 számozott példányból ez a 39.
számú, kézzel számozott példány,
a költô és a rajzolómûvész autográf
aláírásával. 
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
illusztrált védôborítóval, kiadói
karton védôtokban. Szép példány.

12 000 Ft

.,
SZAKÁCSKÖNYV,
GASZTRONÓMIA

499.
BRAUCH Károly Ferenc
Finom hentesáruk könyve
Sajtó alá rendezte – –. 
Második bôvített kiadás.
(Bp., 1926.) Mészárosok és Hentesek
Lapja. 298 p.
Kiadói, pótolt gerincû karton-
kötésben.

6000 Ft
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500.
CZIFRAY István’ szakács mester’
magyar nemzeti szakácskönyve,
magyar gazda aszszonyok’
szükségeihez alkalmaztatva
Újra kiadta Vasváry Gyula, szakács
mester. Hatodik megbôvített kiadás.
Pesten, 1840. Petrózai Trattner J. M.
és Károlyi István. XXX, 599 p.
Kiadói, viseltes kartonkötésben.
[Czifray István szakácsmester
József nádor udvari szakácsa volt.
Számos kiadást megért, híres
munkája az elsô magyar nyelven
nyomtatott szakácskönyv, amiben
ôrölt pirospaprikával készült
receptek is találhatók.]

40 000 Ft

501.
DUBY Károly [Dobos C. József]
Magyar–franczia szakácskönyv
Nélkülözhetetlen kalauz minden
háztartásban. Több mint négyszáz
képpel, husz szinnyomatú külön
mûmelléklettel és szinnyomatú
czimlappal. Irta: – –, urasági szakács.
Bp., 1883. Mehner Vilmos. 
1 t. (színes, kônyomatú díszcímlap),
974 p., 19 t. (színes kônyomat).
Kiadói, aranyozott, festett,
illusztrált, vaknyomásos egész-
vászon kötésben. A könyvtest alsó
széle szöveget nem érintve
nedvességfoltos, a sarkok kissé
kopottak, ettôl eltekintve
összességében jó állapotú példány.
[E kis példányszámban megjelent
könyv tartalmilag megegyezik Dobos
1881-ben, ugyanilyen címen
megjelent munkájával, mely
valójában a híres Rottenhöffer-féle
német szakácskönyv fordítása.
Az álnévvel – miután a kiadói
jogokat vélhetôen eladta –, Dobos
valószínûleg a szerzôi jog körüli
vitákat kívánta elkerülni. A címlapon

20 színes táblát említenek, de így
teljes a mû. Teljes példánya nagyon
ritka, mert vagy a díszcímlap, vagy
a 19 kônyomatú tábla valamelyike
hiányzik.]

40 000 Ft

502.
FAYLNÉ Hentaller Mária
A háztartás kézikönyve
Idegen kútfôk felhasználásával szerk.
– –. A nyolcadik kiadást újból
átdolgozta Weiser Sarolta.
Bp., [1914.], „Magyar Kereskedelmi
Közlöny (Tolnai ny.) 279 p., 4 sztl. lev.
Számos képpel.
Kiadói, aranyozott, illusztrált egész-
vászon kötésben. Szép példány.

6000 Ft

503.
S[AIN]T HILAIRE, Josephine von
Die wahre Kochkunst oder neuestes
geprüftes und vollständiges
illustriertes Pester Kochbuch
Bp., é.n. Athenaeum. 502 p. 
31. kiadás.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben.

8000 Ft

504.
SÁROSI Bella
Legjobb szegedi szakácskönyv
Számos, a szöveg közé nyomott
ábrával. Második bôvített kiadás.
Bp., [1912?] „Magyar Kereskedelmi
Közlöny” (Uránia ny.) 
350 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, színes, festett, illusztrált
félvászon kötésben. Szép példány.

6000 Ft

505.
SZABÓ Antónia, Zemplényi
Képes budapesti szakácskönyv
Sz. Hilaire Josefa, Kovács Irma, Dorn
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Anna, Gombos Erzsi, Moesz Gézáné,
özvegy Gyöngyössy Sámuelné,
Zemplényi Szabó Antalné nyomán
szerkesztette – –.
Függelék: A magyar gazdasszony házi
kincstára.
Hatodik, négy színezett képpel, 53
fametszettel és számos kiváló magyar
étellel bôvített kiadás.
Bp., (1896.) Lampel Róbert. 550 p.,
XIX, 1 sztl. lev. Számos szövegközti
fametszetes illusztrációval.
Kiadói, színes, festett, illusztrált,
javított félvászon kötésben.

16 000 Ft

506.
SZEKULA Teréz
Szegedi uj szakácskönyv
Szeged, 1926. Endrényi Lajos. 300 p.
Kiadói, színes, illusztrált, javított
gerincû félvászon kötésben.

6000 Ft

.,
507.
SZAKÁLL Zsigmond, dr.
India öntözésének története
Szeged, 1925. Hirlapkiadó- és
Nyomdavállalat Rt. 
116 p., 1 térk. (kihajtható).
Fûzve, kiadó papírborítóban.
Felvágatlan példány.

2400 Ft

508.
SZALAY József
Városaink a tizenharmadik
században
Bp., 1878. Nyomatott Kocsi
Sándornál. VII, 168 p.

Modern félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. Néhány
lapon korábbi gyûjteményi bélyegzô.

2000 Ft

509.
SZALAY László
Statusférfiak’ és szónokok’ könyve
– – által. Új folyamat. 
Tartalma: Canning. – Dupin. –
Brougham. – Franklin. – Constant. –
Mackintosh. – Jefferson. – Lamartine.
– Escher.
Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. 
4 sztl. lev., 443 p.
Korabeli, kopottas, aranyozott
gerincû egészvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.

5000 Ft

510.
SZÁSZ Zsombor
Erdély Romániában
Népkisebbségi tanulmány.
Bp., 1927. Grill. 366 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

5000 Ft

511.
SZATHMÁRY László
Magyar alkémisták.
Bp., 1928. Magyar Természet-
tudományi Társulat. 
1 t. (színes), X, 1 sztl. lev. 452 p.
/Királyi Magyar Természettudományi
Társulat XCVI. kötet./ Gazdag
szövegközti képanyaggal.
Kiadói egészvászon kötésben. 
Szép példány.

3500 Ft

512.
SZATHMÁRY Róbert
A detektív munkája
Bp., 1926. Szerzô (Globus ny.) 
182 p., 3 sztl. lev.
A borító Szántó Lajos munkája.
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Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Körülvágatlan
példány.

4000 Ft

513.
SZÉCHENYI István, gróf
Magyarország sarkalatos törvényei
s államjogi fejlôdése 1848-ig. – –
hagyományaiból
Pest, 1864. Eggenberger Ferdinánd.
VIII, 168 p. 
Elsô kiadás!
A könyv elsô része az „Ein Blick”
függelékének magyar fordítása,
második részében függelékként: „Az
idézett helyek és okmányok eredeti
szövege.”
Fûzve, a magyar címerrel illusztrált,
kiadói, restaurált papírborítóban.
Felvágatlan példány. 
Szentkirályi 142.b.

15 000 Ft

514.
SZÉCHENYI István, gr[óf]
Politikai programm töredékek.
1847.
Pesten, 1847. Trattner–Károlyi
betüivel. 3 sztl. lev., 168 p.
Elsô kiadás!
XIX sz. végi, álbordázott, aranyozott
gerincfeliratú félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel.
Jó állapotú példány. 
Szentkirályi: 138.; Szüry: 4209.

24 000 Ft

515.
SZÉCHENYI István, gróf
– – hirlapi czikkei. 1–2. kötet
A Magyar T. Akadémia megbizásából
összeállitotta, bevezetéssel s
jegyzetekkel ellátta Zichy Antal.
Bp., 1893–1894. Magyar Tud.
Akadémia. LXIV, 564 p.; 2 sztl. lev.,
692 p., 1 mell. (kihajtható).

/Gróf Széchenyi István Összes Munkái
VII–VIII./
Fûzve, kiadói, restaurált papír-
borítóban.

8000 Ft

.,
SZEGEDI FIATALOK

MÛVÉSZETI
KOLLÉGIUMA

516.
BARÓTI Dezsô
Dugonics András és a barokk
regény
(Tanulmány.)
Szeged, 1934. SZFMK (Prometheus
ny.) 70 p., 1 sztl. lev. 2. kiadás.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 10./
A fedôlap Buday György munkája.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Körülvágatlan.
Kifogástalan állapotú példány.

4000 Ft

517.
BARÓTI Dezsô
Juhász Gyula. Tanulmány
Szeged, 1933. (SZFMK) Prometheus
ny. 80 p.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 7./
A fedôlap Buday György munkája.
A kötetbe helyezve a könyv szállítási
jegye.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Körülvágatlan.
Kifogástalan állapotú példány.

4000 Ft
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518.
BERCZELI Anzelm Károly
Utitársak. Tavaszi dal 1 felvonásban
Szeged, 1932. (SZFMK) Prometheus-
ny. 22 p., 1 sztl. lev. /Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma 4./
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Szép példány.

3000 Ft

519.
BUDAY György
Boldogasszony búcsúja. 
(15 fametszet).
A Szeged-alsóvárosi Boldogasszony-
napi búcsú emlékezete
Szeged, 1931. SZFMK (Dél-
magyarország RT.) 
2 sztl. lev., 15 t. (fametszet).
Elsô kiadás!
E fametszetû képeskönyvbôl
mindössze 100 példány készült. Ez a
46. számú, kézzel számozott
példány. /Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 1./
Fûzve, kiadói, Buday György
fametszetével illusztrált
papírborítóban. Szép példány.
[E fametszetsorozat elnyerte az
„1931. év legszebb magyar könyve”
címet.]

8000 Ft

520.
BUDAY [György], George
Book of Ballads
Original woodcuts. Introductory notes
by Charles Rosner.
Gyoma, (1934. SZFMK) Kner Izidor.
XII, 1 sztl. lev., 52 t. eredeti fametszet
(számozás 2–53), 1 sztl. lev.
1. Pilgrimage to the Holy Virgin. 
2. Illustrations to Ballads of the
Nyirség. 3. Illustrations to Székely
Popular Ballads of Transsylvania. 
4. Illustrations to Ballads of John
Arany.

/The College of Art of Szeged
(University) Hungary 1934./
Fûzve, címlapján eredeti fa-
metszettel díszített kiadói papír-
borítóban. Szép példány.
Lévay–Haiman 1.479.

8000 Ft

521.
BUDAY György – ORTUTAY Gyula
Nyíri és rétközi parasztmesék
Bevezetô tanulmánnyal és
jegyzetekkel együtt közli Ortutay
Gyula. 45 eredeti fametszettel
illusztrálta Buday György.
Gyoma, (1935.) Kner Izidor. 263 p.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 16./
Könyvárusi forgalomba nem került.
1000 számozott példányból ez az
537. számú, géppel számozott
példány, Buday György és Ortutay
Gyula aláírásával.
Kiadói félvászon kötésben. Szép
példány. Lévay–Haiman 1.489.

8000 Ft

522.
HONT Ferenc
A színjáték.
(Tanulmány.) 
Buday György színpadterveivel.
Szeged, 1932. (SZFMK) Dél-
magyarország Hirlap- és Ny. 
54 p., 1 sztl. lev., 3 t. /Szegedi
Fiatalok Mûvészeti Kollégiuma 3./ 
A borító Buday György munkája.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Szép példány.

4000 Ft

523.
ORTUTAY Gyula
Mondotta Vince András béreslegény
Máté János gazdalegény
Nyíri, rétközi balladák, betyár- és
juhásznóták. Bevezette és gyüjtötte – –.
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Szeged, 1933. (SzFMK)
Délmagyarország Hirlap- és Ny. 93 p.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 5./ 
Oldalszámozáson belül Buday György
hét egészoldalas, eredeti fametszetével
illusztrálva.
Fûzve, kiadói, Buday György fa-
metszetével illusztrált papír-
borítóban. Felvágatlan.
Szép példány.

6000 Ft

524.
RADNÓTI Miklós
Kaffka Margit mûvészi fejlôdése.
[Tanulmány.]
Szeged, 1934. SZFMK (Prometheus-
ny.) 104 p. Második kiadás. 
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma/
(Az elsô kiadás ugyanebben az évben,
szintén Szegeden, még Radnóczi
Miklós néven jelent meg doktori
értekezésként.) 
A fedôlap Buday György munkája.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Felvágatlan. 
Szép példány.

8000 Ft

525.
RADNÓTI Miklós
Lábadozó szél
Radnóti Miklós uj versei.
Szeged, 1933. SZFMK (Délmagyar-
ország Hirlap- és Ny.) 
64 p., 1 sztl. lev. (errata).
Elsô kiadás!
A címlap Dóczi György linómetszete.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 6./
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Körülvágatlan.
Kifogástalan állapotú példány.

20 000 Ft

526.
SÍK Sándor
Advent. Oratórium szavalókórusra
Buday György fametszeteivel.
Szeged, 1935. SZFMK (Traub B. és
Tsa ny.) 54 p., 1 sztl. lev. /Szegedi
Fiatalok Mûvészeti Kollégiuma 3./
Fûzve, Buday György által
illusztrált, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan. Jó állapotú példány.

4000 Ft

527.
SZEGEDI Kis Kalendárium
1930–1938. 1–8 db. 
(Teljes sorozat.)
Szegedi Kis Kalendárium az 1930.
évre
(Szeged, 1930. Kolozsvár–Szegedi
Egyetemi Hallgatók Bethlen Gábor
Köre). 27 sztl. lev.
E kis kalendárium testvéröccse a
szegedi SZEFHE tavalyi Székely
naptárkájának.
Ezidén a versek: régi, jórészt
kiadatlan szegedi és környéki népi
dalok Bálint Sándor saját
nótagyüjtésébôl, a rajzok: Buday
György munkái.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
A borító hátlapján kisebb folt, ettôl
eltekintve jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Szegedi Kis Kalendárium az 1931.
évre
(Szeged, 1930. Kolozsvár–Szegedi
Egyetemi Hallgatók Bethlen Gábor
Köre). 27 sztl. lev.
A kalendárium terve és a rajzok:
Buday György munkái. A kötetbe
helyezve a könyvecske ajánlószelvénye
és egy adománykérô nyomtatvány.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Kifogástalan állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Szegedi Kis Kalendárium 1932.
(Szeged, 1932. Kolozsvár–Szegedi
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Egyetemi Fiatalság Bethlen Gábor
Köre és az Egyetemisták Tanyai
Agrársettlement Mozgalma). 
26 sztl. lev.
A kalendárium terve és a rajzok:
Buday György munkái. A kötetbe
helyezve a könyvecske ajánlószelvénye
és egy adománykérô nyomtatvány.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Kifogástalan állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Szegedi Kis Kalendárium 1934.
(Szeged, 1934. Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma). 28 sztl. lev.
„A köntös és a rajzok ez alkalommal
is Buday György munkái.”
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Kifogástalan állapotú példány.
[1933. évben a mozgalom súlyos
anyagi helyzete miatt nem
jelenhetett meg kalendárium.]
Hozzá tartozik:
Szegedi Kis Kalendárium 1935.
(Szeged, 1935. Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma). 24 sztl lev.
A kalendárium terve és az
illusztrációk: Buday György munkái.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Kifogástalan állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Szegedi Kis Kalendárium 1936.
(Szeged, 1936. Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma). 18 sztl. lev.
„A Kis Kalendárium illusztrációi ez
alkalommal is Buday György munkái,
mégpedig – ezidén elôször – fa-
metszetek, melyeket a mûvész által
kézzel vésett eredeti fametszet-
ducokról nyomtattunk.” 
A kötetbe helyezve a könyvecske
ajánló szelvénye.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Kifogástalan állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Szegedi Kis Kalendárium 1937.
(Szeged, 1937. Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma). 16 sztl. lev.

„A Kis Kalendárium képei – miként
kezdettôl fogva, – ez alkalommal is
Buday György munkái, melyeket a
mûvész által kézzel vésett eredeti
fametszetdúcokról nyomtattunk.” 
A kötetbe helyezve a könyvecske
ajánlószelvénye.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Kifogástalan állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Szegedi Kis Kalendárium 1938.
(Szeged, 1938. Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma). 22 sztl. lev.
„A népdalokat illusztráló fametszetû
képek… ezidén is Buday Györgynek…
munkái.” 
A kötetbe helyezve a könyvecske
ajánlószelvénye.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Kifogástalan állapotú példány.

32 000 Ft

528.
TOLNAI Gábor
Erdély magyar irodalmi élete
Szeged, 1933. (SZFMK). Prometheus
ny. 141 p., 8 sztl. lev. (Szemelvények a
kritikákból). 
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 8./
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Szép példány.

4000 Ft

529.
TOLNAI Gábor
A szabadvers és a lírai formák
válsága. (Formatörténeti tanulmány)
Szeged, 1931. (SZFMK)
Délmagyarország Hirlap- és Ny. 31 p.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 2./
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Szép példány.

4000 Ft
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530.
TOMORI Viola
A parasztság szemléletének
alakulása
A parasztság szemléletének és
eszméltségi fokának lélektani
vizsgálata.
Szeged, 1935. SZFMK (Prometheus-
ny.) 127 p. 
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 23./
Fûzve, Buday György által
illusztrált, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan. Szép példány.

4000 Ft

.,
531.
SZÉKELY Aurél
Cár atyuska földjén
(A m. cs. és kir. 38. gyalogezred az
orosz fronton.)
Bp., (1917.) Magyar Kereskedelmi
Közlöny (Tolnai ny.). 191 p.
Fûzve, kiadói, színes, fotóval
illusztrált papírborítóban. A cím-
lapon tulajdonosi bélyegzô és
aláírás, a verzón ex libris.
Körülvágatlan. Restaurált példány.

3000 Ft

532.
SZÉKELY naptár az 1929. évre
Kiadja a Szegedi Székely Egyetemi és
Fôisk. Hallgatók Egyesülete.
(Szeged, 1928. Városi ny.) 
26 sztl. lev. (ebbôl 12 feljegyzésekre
szolgáló üres lap).
A verseket Kriza János régi székely
népdalgyüjteményébôl a „Vadrózsák"-
ból válogatták, a rajzok Buday György
lófôtestvér munkái.

Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Kifogástalan állapotú példány.
Nagyon ritka!
[E kis naptár az elôzménye a
késôbbi – a Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma által
szerkesztett és kiadott – Szegedi Kis
Kalendárium sorozatnak.]

10 000 Ft

533.
SZENDE Zoltán
A magyar katasztrófa. 1918–19.
Fejezet a nagy világégésbôl
Kiadatlan levéltári okmányok és
ismeretlen feljegyzések alapján 
irta: – –.
Bp., 1933. Madách Könyvkiadó. 179 p.
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti, illusztrált borító a kötés-
táblára ragasztva. Jó állapotú
példány.

4000 Ft

534.
SZENDREY Júlia ismeretlen
naplója, levelei és haláloságyán tett
vallomása
Bethlen Margit grófnô elôszavával.
Közzéteszik és feldolgozták: Dr. Mikes
Lajos és Dernôi Kocsis László.
Bp., 1930. Genius. 
1 t. (Petôfi Sándorné), 400 p., 23 t.
(képek), 16 t. (hasonmások).
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan példány.

4000 Ft

535.
SZENTGÁLI Antal
Szibéria s az ottani viszonyok
/A Magyar Keleti Kultúrközpont
(Turáni Társaság) Kiadványai 1./
Bp., 1917. Hornyánszky Viktor. 
76 p., 2 t. (kihajtható térkép).
Szövegközti fényképekkel illusztrálva.
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Fûzve, kiadói, javított gerincû
papírborítóban.

3500 Ft

536.
[SZIGETHY Vilmos, Sz.] JUVENAL
A Közigazgatási Majom. 
Tarka kalandozások az egész
városon keresztül.
Szeged, 1906. Várnay L. ny. 127 p.
Fûzve, kiadói, szecessziós, illusztrált
papírborítóban. Felvágatlan és
körülvágatlan példány.

3000 Ft

537.
SZILÁDY Zoltán
Bulgária
Bp., 1931. Szerzô. 
1 t. (címkép), 472 p., 20 t. (ebbôl 3
színes, kihajtható), 1 térk. (színes,
kihajtható). 
Több száz szövegközti képpel.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, a borítófedélen Berán
Lajos 1931-ben készült réz-
plakettjével. Kifogástalan állapotú
példány.

12 000 Ft

538.
SZILÁGYI Sándor
Felsô-vadászi Rákóczy Zsigmond.
1622–1652
Bp., 1886, Méhner Vilmos (Franklin
ny.) 2 sztl. lev., 183 p., 5 t. (ebbôl egy
kétlapos), 2 mell. (kihajtható hason-
mások). 
Szövegközti képekkel, ábrákkal
illusztrálva. 
/Magyar Történeti Életrajzok./
Korabeli, aranyozott gerincû egész-
vászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Restaurált példány.

6000 Ft

539.
SZILÁGYI Sándor
Vértanuk a magyar történetbôl.
Történeti tanulmányok.
Pest, 1867. Heckenast. VII, 495 p.
Korabeli, aranyozott gerincû egész-
vászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. Jó állapotú példány.

6000 Ft

540.
SZILÁGYI Virgil
Éjszakamerika és a Pyrenaei
Félsziget története a XVI. XVII. és
XVIII. században
Pesten, 1851. Kozma Vazul ny. 
488 p., 1 sztl. lev.
Korabeli egészvászon kötésben. 
Jó állapotú példány.

10 000 Ft

541.
SZLOVÁKIAI Magyar Honismereti
és Mûvelôdési Könyvtár. 
1–10. kötet (Teljes!)
Pozsony–Bp., 1941. Toldy-kör–
„Studium”. Szerk. Esterházy János és
Aixinger László.
1. L. Dr. Kiss Ibolya: Balassa a

Tátraalján. 16 p.
2. Martonvölgyi László: A regélô

Nyitra mentén. 16 p.
3. Ethey Gyula: A vágvölgyi magyarság

települése és fogyatkozása. 20 p.
4. Polnisch Arthur: Elzálogosított

városok. 16 p.
5. Gyürky Ákos: A Zobor vidéke. 16 p.
6. Mayer Imre: Édes anyanyelvünk.

15 p.
7. Plesa István: Sportoljunk józanul.

14 p.
8. Németh István László: A szlovákiai

magyar zenekultúra mérlege. 15 p.
9. Arany A. László: A szlovákiai

magyarság néprajza. 16 p.
10. Ásguthy Erzsébet: Sohasem volt

anyám. 16 p.
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„A szlovákiai magyarság
Pozsonytól–Nagymihályig a nyugati
Kárpátok lábánál nem torpant meg
egy percig sem az 1938. évi bécsi
döntés után. E szerény külsejû, de
lángoló magyar hittel telített
füzetekbôl a sokat kûzdô és
szenvedô ám ôsei kultúrájához és
földjéhez rendületlenül ragaszkodó
szlovákiai magyar testvéreink soha
meg nem törhetô életigenlése szól
felénk.”
Kiadói, színes, illusztrált papír-
borítóban, eredeti, kiadói karton
védôtokban.

5000 Ft

542.
SZTRIHA Kálmán
Kiskundorozsma története
A község újratelepítésének 200 éves
fordulója alkalmából a községi
képviselôtestület megbízásából.
Kiskundorozsma község kiadása.
Kiskundorozsma, 1937. (Árpád ny.,
Szeged). 357 p., 26 t. (képmellékletek).
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

4000 Ft

543.
SZÜGYI Elemér (gyûjt.)
Emlék Budavárából
(210 képpel és Budavár térképével.)
Bp., [1931.] Pfeiffer Ferdinánd. 
144 p., + 1 kihajtható térkép-
melléklet. Számos szövegközti és
egészoldalas fotóval.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban.

4000 Ft

544.
SZÛTS István
Méhészkedés
Regöly, 1947. (Reiner Ödön ny.) 
143 p., 2 sztl. lev.

Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban.

3000 Ft

545.
TÁBORI Kornél
Magyar hôsök. 1914–1916.
Szerk. – –.
Bp., (1916.) Pesti Napló. 
192 p., 5 t. (ebbôl 4 színes, kartonra
ragasztva, 1 kihajtható), 1 térk.
(kihajtható). A 172–192. p. között
képanyag (a hôsök fotói). 
Gazdag szövegközti és egészoldalas
képanyaggal.
Kiadói, festett félvászon kötésben.
Jó állapotú példány.

6000 Ft

546.
[TACITUS, C. Cornelius]
C. Cornelii Taciti Opera ex
recensione Io.[hann] Augusti
Ernesti cum notis integris iusti
Lipsii et I. F. Gronovii… 
1–2. kötet (Teljes!)
Lipsiae, 1752. ex officina
Weidmanniana. 
1 rézmetszetû t., 982 p.; 1 sztl. lev.,
588 p., [50 p.] index historicus,
[112 p.] index latinitatis. 
Rézmetszetû szövegdíszekkel.
Korabeli, dúsan aranyozott,
bordázott gerincû egészbôr
kötésben, festett lapszélekkel.
Restaurált példány.

18 000 Ft

547.
TAKÁCS János
II. Rákóczi Ferenc hadszervezete
Sárospatak, 1930. Fischer Lajos ny.
66 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft

137



548.
TAKÁTS Sándor
Emlékezzünk eleinkrôl
[Plasztikus rajzok a XVII–XIX. század
karakterisztikus magyar alakjairól és
magyar szokásairól.]
[Bp., 1929.] Genius. 594 p., 1 sztl. lev.
A tartalomból: Régi sóvágóinkról.
A gyalmos és a réti halászokról.
Steierország magyar huszárjai.
Hazafias halászok. Országgyûlési
párbajok. Stb.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban, borítószalaggal.
Felvágatlan. Szép példány.

3500 Ft

549.
TAKÁTS Sándor
Régi magyar kapitányok és
generálisok
Második bôvített kiadás.
[Bp., 1928.] Genius. 641 p., 1 sztl. lev.
A tartalomból: A végek dicsérete.
A nagy Thúry György. Dobó Ferenc
generális. Erdôdy Pálffy Tamás.
Csonkabég, a török huszárezredes. Stb.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Felvágatlan. Jó állapotú
példány.

3500 Ft

550.
TAKÁTS Sándor
A török hódoltság korából
[Bp., 1928.] Genius. 570 p., 3 sztl. lev.
/Rajzok a török világból IV./
A tartalomból: Huszárkalandok a
hódoltság korából. A hazai török
hegedôsök. Thelekessy Imre mint
naszádos kapitány. Komárom a nagy
török háború idején. Kadizáde Ali
vezírbasa, a legnépszerûbb budai basa.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Felvágatlan. Kifogástalan
állapotú példány.

3500 Ft

551.
TAMÁSI Áron
Ábel a rengetegben
Bp., (1933.) Genius. 191 p., 1 sztl. lev.
Lapszámozáson belül gróf Bánffy
Miklós egészoldalas illusztrációival.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti, színes, illusztrált
védôborítóval.
Hozzá tartozik:
Tamási Áron: Ábel az országban
Bp., (1933.) Genius. 210 p.
Lapszámozáson belül gróf Bánffy
Miklós egészoldalas illusztrációival.
Aláírt példány!
Kiadói egészvászon kötésben,
a kötéstáblán címképpel, eredeti,
színes, illusztrált védôborítóval.
Hozzá tartozik:
Tamási Áron: Ábel Amerikában
Bp., [1935.] Genius. 248 p.
Lapszámozáson belül gróf Bánffy
Miklós egészoldalas illusztrációival.
Aláírt példány!
Kiadói egészvászon kötésben,
a kötéstáblán címképpel, eredeti,
színes, illusztrált, szakadozott
védôborítóval.

12 000 Ft

552.
TAMÁSI Áron
Téli verôfény
(Kolozsvár), 1942. Erdélyi Szépmíves
Céh. 200 p., 2 sztl. lev. 
Számos könyvdísszel. 
Elsô kiadás!
/Az Erdélyi Szépmíves Céh száz-
negyvenhatodik kiadványa, XIII.
sorozatának 4–5. számú könyve./
A kötetbe helyezve egy, a megrendelô-
nek címzett, géppel írott levél boríték-
ban, a kiadó ajándékozó soraival.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban, az Erdélyi Szépmíves Céh
eredeti, saját emblémájával ellátott
postai csomagolópapírjába
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csomagolva. Kifogástalan állapotú
példány.

3000 Ft

553.
TÁNCSICS [Stancsics] Mihál[y]
Népkönyv
A fenséges nádorispány félszázadig
viselt hivatalának emlékére.
Harmadik javított kiadás.
BUDAPEST, 1848. Táncsics
nyomdájában. 91 p.
Modern kartonkötésben.
Körülvágatlan példány.
[A szerzô ellen e mûvének elsô
kiadása miatt eljárást indítottak
a hatóságok, ezért Táncsics gróf
Batthyány Kázmér szlavóniai
birtokán, Brodon rejtôzködött.
1847. márciusában azonban
elfogták és elítélték. 1848. március
15-én a forradalmárok szabadították
ki börtönébôl.]

12 000 Ft

554.
TÁPÉ története és néprajza
(Szerk. Juhász Antal. Társszerk. Ilia
Mihály.)
[Tápé], 1971. Tápé Község Tanácsa
(Szegedi ny.) 
911 p., 1 mell. (kihajtható térkép).
Szövegközti és egészoldalas képekkel,
rajzokkal, táblázatokkal, térkép-
vázlatokkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, fotóval illusztrált védô-
borítóval. Kifogástalan állapotú
példány.
Hozzá tartozik:
Walther Zoltán, kistétényi: Tápé
(M. Kir. Ferencz József-Tudomány-
egyetem bölcsészet, nyelv- és
történettudományi karához benyújtott
doktori értekezés. 
Bírálók: dr. Kogutowicz Károly és dr.
Erdélyi László.)

Szeged, 1938. (Árpád ny.) 84 p.
19 szövegközti képpel és ábrával
illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

6000 Ft

.,
TÉRKÉPEK

555.
CSONKAMAGYARORSZÁG
áttekintô térképe. Országhatárok
1940. augusztus 30-án.
[Bp., 1940.] M. Kir. Honvéd
Térképészeti Intézet. 
Mérték: 1: 750.000.
Hajtogatott térkép, borítószalaggal.
Szép példány.

4000 Ft

556.
EPERJESY Kálmán
Kézirati térképek Magyarországról
a bécsi levéltárakban
(20 drb. melléklettel.)
Szeged, 1928. Szeged Városi Ny. 
56 p., 20 t. (ebbôl 1 kihajtható).
/A Bécsi Collegium Hungaricum
Füzetei. Hefte des Collegium
Hungaricum in Wien III./
Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban.

4000 Ft

557.
KÁRPÁTALJA
Bp., 1940. M. Kir. Honvéd
Térképészeti Intézet. 
Mérték: 1:200.000.
Hajtogatott térkép. Jó állapotú
példány.

4000 Ft

139



558.
MAGYARORSZÁG autóval járható
közutai. A Királyi Magyar
Automobil Club hivatalos térképe
A távolságok, a kövezetvámokat szedô
városok jelzésével és 14 város
térképével.
Bp., 1929. Aczél Testvérek. 
Mérték: 1:500.000.
Hajtogatott térkép, kiadói
papírborítóban. Szép példány.

5000 Ft

559.
MIT vesztett a magyar szinészet
Trianon által?
Rajzolta Abonyi Z.
Bp., é.n. Országos Szinészegyesület és
Nyugdijintézet Propaganda Osztálya
(Thália-Kultúra ny.) 
Méret: 100×80 cm.
Hajtogatott térkép. Szép példány.

4000 Ft

.,
560.
[TERSZTYÁNSZKY Gyula] Vihar
Gyôzô
A viharágyúzás kézikönyve
Szeged, 1902. Engel Lajos. 194 p.
A tartalomból: A viharágyú szerkezeti
rendszerekrôl és egyes alkotásokról
általánosságban. A lövedékekrôl.
A léggyûrû méltatása. A lôporról és
adagolásáról. A köd, dér, fagy és az
ágyúzás. A Lyonban megtartott III-ik
nemzetközi viharágyú-kongresszus
lefolyása. A Magyarországban
használatban levô viharágyúk
bírálata. Stb.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Felvágatlan. 
Szép példány. Ritka!

4000 Ft

561.
[TIBOLD] TIPOLD Özséb
Világtörténelmi helyek zsebszótára
különös tekintettel hazánkra
Tanodai és magán használatra. 
Pécs, 1870. Ifj. Madarász Endre ny.
XII, 647 p.
Korabeli, aranyozott gerincû fél-
vászon kötésben.

5000 Ft

562.
TONELLI Sándor
Utazás Erdélyben és Erdély körül
Bp., [1941.] Athenaeum. 235 p.
Fûzve, kiadói illusztrált papír-
borítóban. Jó állapotú példány.

3000 Ft

563.
TÓTH Béla
Gül Baba
Bp., 1907. Lampel. 223 p., 5 t.
(színes). Szövegközti és egészoldalas
képekkel, rajzokkal, rajzos könyv-
díszekkel gazdagon illusztrálva. Folio.
Kiadói, díszes, illusztrált, aranyozott
gerincû félbôr kötésben. 
Szép példány.

8000 Ft

564.
TÓTH Béla
A magyar anekdotakincs. 1–6. kötet
Gyüjtötte és magyarázza – –.
Mühlbeck Károly rajzaival.
Bp., [1899–1904.] Singer és Wolfner.
399 p.; 381 p., 1 sztl. lev.; 398 p.,
1 sztl. lev.; 384 p.; 371 p.; 376 p.,
2 sztl. lev. 
/Thesaurus Anecdoten Hungarorum./
Egységes, kiadói, festett, aranyozott,
dombornyomásos egészvászon
kötésben. A címlapokon tulajdonosi
aláírás. Jó állapotú példány.

18 000 Ft
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565.
TÓTH Mihály, K.
Nagyhortobágy
Magyar, német, angol, francia,
esperantó szöveggel, térképpel.
Debreczen, 1910. Sz. Kir. Városi ny.
55 p. + 3 üres lap (úti jegyzetek
számára) + 1 térképmell. (Nagy-
hortobágyi puszta kihajtható térkép).
Szövegközti kétszínnyomású
képekkel.
A legkorábbi útikönyv a Hortobágyról.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft

566.
TÓTH Zoltán
Mátyás király idegen zsoldosserege.
(A fekete sereg)
Bp., 1925. Stádium. 376 p. A kötet
végén (363–373 p.) német nyelvû
összefoglalóval.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan példány.

6000 Ft

567.
[TÖMÖRKÉNY István]
Betyárlegendák. 
Az alföldi rablóvilág történetei
Elsô könyv. (Unicus!) 
[Változatlan 2. kiadás!]
Szeged, 1901. Engel Lajos. 156 p.
Modern, feliratos, félvászon
kötésben, az eredeti illusztrált
papírborító bekötve. A címlapon
tulajdonosi aláírás. Szép példány.
Ritka!
[Az elsô kiadás 1898-ban jelent meg
név nélkül. Juhász Gyula a
szerzôrôl írott életrajzában
Tömörkényt nevezi meg szerzônek.
Péter Lászlótól tudjuk, hogy a
könyvnek nem mindegyik írása
származik Tömörkénytôl, Cserzy
Mihály (Homok) társszerzôje a ritka
kis kötetnek. A könyv egyik fejezete

a tolvajnyelvvel és az álnevekkel
foglalkozik, mintegy 250 nevet sorol
fel egy per iratai alapján.]

8000 Ft

568.
TÖMÖRKÉNY István
Rónasági csodák
Sajtó alá rendezte és az elôszót írta:
Sík Sándor.
(Szeged), 1943. Szukits. 
214 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
A rendes kiadáson kívül megjelent
száz számozott példányból ez a 75.
számú, géppel számozott példány.
Válogatás az író fôvárosi és szegedi
lapokban megjelent tárcáiból.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben, színes, illusztrált
papírborítóban.

4000 Ft

569.
TÖMÖRKÉNY István
Szegedi parasztok és egyéb urak
Szeged, 1893. Bába Sándor. 
VIII, 343 p.
Elsô kiadás!
A szerzô elsô nyomtatásban megjelent
mûve.
Korabeli félvászon kötésben,
márványozott lapszélekkel. 
Jó állapotú példány. Ritka!

8000 Ft

570.
A TÖRTÉNETI Erdély
Szerk.: Asztalos Miklós. 
(Elôszó: Gróf Teleki Pál).
(Bp.) [1936.] Erdélyi Férfiak
Egyesülete. 
739 p., 64 t. képanyag (32 levélen).
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben, körül
festett lapszélekkel. Szép példány.

12 000 Ft
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571.
URAI Dezsô
Mackensen katonáival
Bp., (1916.) Magyar Kereskedelmi
Közlöny (Tolnai ny.). 
190 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói, színes, fotóval
illusztrált papírborítóban. A cím-
lapon tulajdonosi bélyegzô és
aláírás. Körülvágatlan példány.

3000 Ft

572.
VAD Lajos
Szabadka felszabadulásának napjai
Irta és összeállitotta: – –. 
Az új utcanevek mutatója Szabadka
város térképével és a bácskai
helységek neveivel.
Szabadka, 1941. „Délvidék” hirlap-
iroda. 61 p., 1 sztl. lev. (új vasúti
menetrend), 1 térk. (nagyméretû,
kihajtható; Szabadka szabad királyi
város utcahálózatának térképe).
Részlet [Tiller] Tímár Ferenc
Délvidéki eskü c. versébôl:
„Föltérdelt a porból a dús Délvidék.
Magához ölel az Örök Magyarország.
Máriás lobogó, hôs honvédzászló
Csókold meg a könnyes, sugárzó
orcánk.”
Fûzve, kiadói papírborítóban.

4000 Ft

.,
VADÁSZAT, HALÁSZAT

573.
BÁRSONY István
Vadásztáska
Bp., 1903. Magyar Hirlap. 
154 p., 2 sztl. lev.
Elsô kiadás!

Korabeli, aranyozott gerincû fél-
vászon kötésben, márványozott
lapszélekkel.

4500 Ft

574.
GELEI József
A szegedi óriás harcsák (12 ábrával)
Szeged, 1930. Szeged Városi ny. 16 p.
/A Szegedi Alföldkutató Bizottság
Könyvtára. VI. Szakosztály. 7. szám./
Kiadói papírborítóban.

2000 Ft

575.
HERMAN Ottó
A halgazdaság rövid foglalatja
Bp., 1888. K. M. Természettudományi
Társulat. VII, 200 p., 43 szövegközti
képpel és ábrával.
/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat XXXI./
Kiadói, festett, egészvászon sorozat-
kötésben. Szép példány.

6000 Ft

576.
JILLY Bertalan, id. és ifj.
A vadászkutyák idomítása
Bp., 1957. Mezôgazdasági Kiadó. 
209 p., 1 sztl. lev. Szövegközti képek-
kel, ábrákkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben, javított
elôzéklappal.

3500 Ft

577.
KITTENBERGER Kálmán
Oroszlánkaland Afrikában.
(Képregény)
Bp., 1956. Ifjúsági Könyvkiadó. 16 p.
Sebôk Imre rajzaival.
Elsô kiadás!
/Szivárvány Kiskönyvtár./
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 
Jó állapotú példány. AH 23/369.

5000 Ft
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Korabeli, aranyozott gerincû fél-
vászon kötésben. A gerincen kis
kopás, ettôl eltekintve jó állapotú
példány.

15 000 Ft

.,
582.
VÁRKONYI Nándor
Sziriat oszlopai. Elsüllyedt kultúrák
Bp., [1942.] Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 309 p., 1 sztl. lev., 8 t.
(kétoldalas). 
Szövegközti rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
Elsô kiadás!
Kiadói, aranyozott gerincû félvászon
kötésben, eredeti illusztrált, papír
védôborítóval. Kifogástalan állapotú
példány.

3500 Ft

583.
VARRÓ Aladár Béla
Gyógynövények gyógyhatásai.
Növényi gyógyszerek
Hazai gyógynövényeink ismertetése,
gyüjtésüknek módja és felhasználásuk
a mindennapi életben az egészség
szolgálatában. 
Elôszóval ellátta Bucsányi Gyula.
Bp., [1941.] Novák Rudolf és Társa.
17 táblán 70 színes képpel, 95 egy-
színû képpel és 6 egyszínû táblával.
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. Kifogástalan állapotú
példány.

5000 Ft

584.
VAS vármegye és Szombathely
megyei város általános ismertetôje
és címtára az 1931–32. évre. 
1–2. kötet (egybekötve)

578.
KOLOSVÁRY Gábor
Tiszavölgyi halászat és település
Bp., 1928. Studium. 50 p., 1 sztl. lev.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Perényi 54. old. Vuray 431.

4000 Ft

579.
MOLNÁR Gábor
Kaland az ôsvadonban. (Képregény)
Bp., 1956. Ifjúsági Könyvkiadó. 16 p.
Hont-Varsányi Ferenc rajzaival.
Elsô kiadás!
/Szivárvány Kiskönyvtár./
Kiadói, illusztrált papírborítóban. 
Jó állapotú példány.

5000 Ft

580.
PISZTRÁNG-tenyésztés
Közrebocsájtja az Országos Halászati
Felügyelôség. Bp., 1901. Pallas. 
1 sztl. lev., 51 p., 4 sztl. lev.
/A m. kir. földmívelésügyi minister
kiadványa 21. szám./
Modern félvászon kötésben.

3000 Ft

581.
[VAJDA János] CSERSZILVÁSY
Ákos
A vadászat mestere. 
Önképzô gyakorlati útmutatás a
vadászat kedvelôi számára. 
Vagyis rövid foglalatja mindazon
elméleti szabályoknak, melyek
megtanulása s megtartása mellett a
vadászatot bárki a siker gyönyörével
gyakorolhatja.
Saját és egy ötven éves vadász
tapasztalataiból, s jeles kutfôk
nyomán irta – –.
Pest, 1859. Heckenast Gusztáv. 
VIII, 277 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
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[Helységismertetôk, életrajzok.]
Fôszerkesztô: F. Szabó Géza.
Szerkesztôk: Gyulay Sándor, Rexa
Dezsô, Szathmáry István.
Bp., (1931.) Vármegyei Tisztviselôk
Orsz. Egyesülete. 2 sztl. lev., 656 p.
[/Vármegyék országos címtára./]
Kiadói, aranyozott, kopottas fél-
vászon kötésben.

8000 Ft

585.
[VAY Sándor, gróf] D’ARTAGNAN
Régi magyar társasélet. 1–2. kötet
Elôszóval ellátta Porzó [Ágai Adolf].
Bp., 1900. Athenaeum. 
XIV, 479 p.; 2 sztl. lev., 518 p.
Kiadói, festett, aranyozott egész-
vászon kötésben. Az elsô kötet
a szürke színû kötésváltozat,
restaurált gerinccel, a második kötet
a kék színû kötésváltozat.

6000 Ft

586.
Van de VELDE, Th. H., dr.
A tökéletes házasság. 
Élettana és megvalósítása
Bp., (1928.) Rozsnyai Károly. 
1 t. (fénykép a szerzôrôl), 358 p.,
2 sztl. lev., VIII t. (színes, ebbôl
2 kihajtható).
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti védôborítóval,
borítószalaggal. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Van de Velde, Th. H., dr.: A házas-
társak elhidegülése. Keletkezése és
legyôzése
Bp., (1928.) Rozsnyai Károly. 351 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti védôborítóval.
Szép példány.

4000 Ft

587.
VERSEKBEN tündöklô Erdély
Magyar költôk erdélyi verseinek
gyüjteménye a gyulafehérvári
soroktól mind a mái napig.
Egybeszedte: Szentimrei Jenô.
Kolozsvár, 1941. Lepage Lajos. 342 p.
A cím- és borítólap betûit rajzolta:
Kós András.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan. Szép példány.

3000 Ft

588.
VICSAY Lajos
Kistelek története
(Kistelek), 1929. Kistelek Nagyközség.
234 p., 1 sztl. lev., 31 t. (kétoldalas
fotók). Szövegközti rajzokkal,
ábrákkal, térképvázlatokkal gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, hártyapapír védôborítóval,
eredeti, kiadói karton védôtokban.
Szép példány.

8000 Ft

589.
A VILÁG népei. (Föld–nép–kultúra).
1–8. szám. (6 kötetben.) (Teljes!)
1. Juhász Vilmos: Olaszország

1 térkép. (Bp., 1933.) Pantheon.
128 p., 1 térk. (színes).

2. Juhász Vilmos: Svájc
Szines térképpel. (Bp., 1933.)
Pantheon. 71 p., 1 térk. (színes).
Felvágatlan példány.

3. Juhász Vilmos: Japán és
gyarmatbirodalma
1 térkép. (Bp., 1933.) Pantheon.
120 p., 1 térk. (színes).

4. Juhász Vilmos: Ausztrália
Szines térképpel. (Bp., 1933.)
86 p., 1 térk. (színes). 
Felvágatlan példány.
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5–6. Juhász Vilmos: Spanyolország és
Portugália
Szines térképpel. (Bp., 1933.)
215 p., 1 térk. (színes). 
Felvágatlan példány.

7–8. Juhász Vilmos: Amerikai
Egyesült Államok
Szines térképpel. (Bp., 1933.)
Pantheon. 200 p., 1 térk. (színes).
Felvágatlan példány.

Fûzve, kiadói, illusztrált papír-
borítóban. Egységes, szép sorozat.

6000 Ft

590.
VILÁGIRODALMI lexikon. 
(Külföldi irodalom.) 1–3. kötet
Szerk.: Dézsi Lajos.
Bp., é. n. Studium. VIII, 568 p., 2 t.;
1 sztl. lev., 569–1120 p., 3 t.; 1
sztl. lev., 1121–1760 p., 8 t.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, felül festett lapszélekkel.
Kifogástalan állapotú példány.

8000 Ft

591.
VILÁGJÁRÓK. Utazások és
kalandok. 1–20. kötet (Teljes!)
1. Arthur Berger: Az örök tavasz

szigetein. (Hawaii)
Ford. Halász Gyula. 26 képpel,
1 térképpel. Bp., é.n. Franklin.
129 p., 1 sztl. lev.

2. Philipp Berges: A Föld csodái.
Ázsia, Oceánia, Amerika
Ford. Házsongárdy Gábor.
24 képpel és 2 térképpel. Bp., é.n.
Franklin. 158 p., 1 sztl. lev.

3. William H. Gilder: A „Jeannette”
pusztulása. A hajótöröttek
felkutatása és utazás Szibérián
keresztül. Ford. Halász Gyula.
21 képpel, 1 térképpel. Bp., é.n.
Franklin. 130 p., 1 sztl. lev.

4. John Hagenbeck: India szigetvilága.
(Ceylontól Szumatráig)

Ford. Halász Gyula. 28 képpel,
2 térképpel. Bp., é.n. Franklin.
136 p., 3 sztl. lev.

5. Sven Hedin: Elsô utam Ázsiába
Ford. Halász Gyula. 22 képpel,
1 térképpel. Bp., é.n. Franklin.
138 p., 2 sztl. lev.

6. Sven Hedin: Belsô-Ázsia küszöbén.
1890–1891. 
Ford. és bev. Halász Gyula.
31 képpel, 1 térképpel. Bp., é.n.
Franklin. 135 p., 3 sztl. lev.

7. (Emil) Holub: Tizenegy év Dél-
Afrikában. Ford. Halász Gyula.
34 képpel, 1 térképpel. 
Bp., é.n. Franklin. 140 p.

8. Hans Meyer: Dél-Amerika
hegyóriásai. Ford. M. Márki Mária.
32 képpel, 1 térképpel. Bp., é.n.
Franklin. 150 p., 3 sztl. lev.

9. L.(ucius) V.(ictorius) Mansilla:
A pampák utolsó vad indiánjai
Ford. Halász Gyula. 27 képpel,
1 térképpel. Bp., é.n. Franklin.
141 p., 1 sztl. lev.

10. Gustav Nachtigal: Szahara és
Szudán. Ford. Halász Gyula.
32 képpel, 1 térképpel. Bp., é. n.
Franklin. 162 p., 2 sztl. lev.

11. Mungo Park: A Gambiától a
Nigerig. Ford. Halász Gyula.
30 képpel, 2 térképpel. Bp., é.n.
Franklin. 143 p.

12. A.(rthur) Phillip: Ausztrália
honalapítói. 
Ford. és bev. Halász Gyula.
23 képpel, 1 térképpel. Bp., é.n.
Franklin. 135 p., 3 sztl. lev.

13. Andreas Reischek: A maórik
földjén. Tizenkét év Új-Zealand
szigetein. Ford. Halász Gyula.
30 képpel, 1 térképpel. Bp., é.n.
Franklin. 135 p., 1 sztl. lev.

14. Walter v.(on) Rummel: Napsütötte
országokban. Bolyongás
Japánban és a Csendes-oceán
szigetein. Ford. Halász Gyula.
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37 képpel, 1 térképpel. Bp., é.n.
Franklin. 130 p., 2 sztl. lev.

15. Georg Schweinfurth: Afrika
szívében. Ford. Halász Gyula. 24
képpel, 1 térképpel. Bp., é.n.
Franklin. 163 p., 1 sztl. lev.

16. Vilhjalmur Stefansson: Amerika
legészakibb tájain. (Hunters of the
Great North.) Ford. Halász Gyula.
28 képpel, 1 térképpel. Bp., é.n.
Franklin. 147 p., 2 sztl. lev.

17. Cholnoky Béla: Gróf Teleki
Sámuel útja Kelet-Afrikában
26 képpel, 1 térképpel. Bp., é.n.
Franklin. 137 p., 2 sztl. lev.

18. Garcilaso de la Vega: Az inka
birodalom. Ford. Halász Gyula.
20 képpel és 1 térképpel. Bp.,
é.n. Franklin. 142 p., 1 sztl. lev.

19. Georg Wegener: Egy világjáró
emlékeibôl. Ford. Halász Gyula.
22 képpel, 1 térképpel. Bp., é.n.
Franklin. 134 p., 1 sztl. lev.

20. Georg Wegener: Szálljatok velem!
Egy világjáró újabb emlékei.
Ford. Halász Gyula. 30 képpel.
Bp., é.n. Franklin. 
139 p., 2 sztl. lev.

A borítókat Barczy Mihály, Fáy Dezsô
és Végh Dezsô rajzolták.
Egységes, kiadói aranyozott egész-
vászon kötésben, eredeti, színes,
illusztrált papír védôborítóval. 
Szép sorozat.

40 000 Ft

592.
[VILLON, François]
A szegény Villon tíz balladája és 
A szép fegyverkovácsné panasza
Fordította Szabó Lôrinc. 1431–1931.
Bp., 1931. Bisztrai Farkas Ferencz.
62 p.
Elsô kiadás!
500 számozott példányból ez a 244.
számú, kézzel számozott példány.
Villon elsô magyar nyelvû kiadása, a

költô születésének 500. évfordulója
alkalmából, egyben Bisztrai Farkas
Ferenc elsô bibliofil kiadványa.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban, borítószalaggal.
Szép példány.

4000 Ft

593.
VOLAPÜK-nyelvtan
Gyakorlatokkal és példákkal valamint
volapük–magyar és magyar–volapük
szótárral. 
Dr. Kerckhoffs [August] Ágoston …
után a magyar nyelvre alkalmazta
Zsigmondy Béla.
Bp., 1888. Pallas. 126 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Körülvágatlan. A borító széle foltos,
ettôl eltekintve jó állapotú példány.
[A volapük mesterséges, nemzetközi
közvetítô nyelv, 1879-ben alkotta
meg J. M. Schleyer katolikus
prelátus. Az elsô teljes nyelvkönyv
1880-ban jelent meg német nyelven.
Mozgalom szervezôdött körülötte,
mely mintegy 10 évig virágzott,
aztán lassan elhalt s szerepét
átvette az eszperantó. Fénykorában
kb. 200.000 ember beszélte
40 országban.]

2400 Ft

594.
VOSÁHLO F. Lipót
Mosonmegyei német lakodalmas
szokások
Összehasonlító ethnographiai
tanulmány.
Dombóvár, 1931. [Szerzô] Moosz
Alajos ny. 100 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

3000 Ft

595.
VÖLGYI József
Szigetköz
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Gyôr, 1937. Gyôregyházmegyei Alap ny.
61 p., 1 sztl. lev.
Fotókkal, rajzokkal, ábrákkal, térkép-
vázlatokkal illusztrálva. Dedikált!
Kiadói papírborítóban.

3000 Ft

596.
VUKOVICS Sebô emlékiratai
Magyarországon való bujdosása és
számüzetésének idejébôl
Sajtó alá rendezte Bessenyei Ferencz.
Bp., 1894. Athenaeum. XIX, 536 p.
Korabeli egészvászon kötésben,
gerincén aranyozott címkefelirattal.
Jó állapotú példány.

5000 Ft

597.
WALTER Tibor, dr.
A repülô ember
Bp., (1942.) Magyar Repülô
Sajtóvállalat – Stádium. 
184 p., 8 t. (kétoldalas fotók).
(A Repülô Ember 3.)
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
restaurált, illusztrált védôborítóval.

4000 Ft

598.
WARTHA Vincze
Az agyagipar technológiája
103 rajzzal és 25 táblával.
Bp., 1892. K. M. Természettudományi
Társulat. 
VI, 1 sztl. lev., 240 p., XXV t.
(kerámiaipari termékek, márkajegyek)
/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat XLIX./
Kiadói, festett, egészvászon sorozat-
kötésben.
[Wartha Vince (1844–1914) kémikus,
mûegyetemi tanár, a Magyar
Tudományos Akadémia tagja.
Legjelentôsebb felfedezésével, az
általa eozinnak elnevezett mázzal,

a pécsi Zsolnay porcelángyárat tette
nemzetközi hírûvé.]

8000 Ft
599.
WASS Albert
Csaba
(Bp., 1940.) Révai. 339 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti, színes, illusztrált
védôborítóval. Szép példány.

4000 Ft

600.
WASS Albert
Farkasverem
(Bp., 1935.) Révai. 227 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti, színes, illusztrált
védôborítóval. Szép példány.

4000 Ft

601.
WASS Albert
Jönnek!
(Bp., 1940.) Révai. 1 sztl. lev., 108 p.
Elsô kiadás!
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Kifogástalan
állapotú példány.

8000 Ft

602.
WEÖRES Sándor
Elysium. Versek
Bp., (1946.) „Móricz Zsigmond”
Könyvkiadó. 92 p., 1 sztl. lev.
Elsô kiadás!
A borító Illés Árpád munkája.
Fûzve, kiadói papírborítóban.

4000 Ft

603.
WERBÔCZY István Hármaskönyve
/Magyar Törvénytár – Corpus Juris
Hungarici./ 
Az eredetinek 1517-iki elsô kiadása
után fordították, bevezetésekkel és

147



utalásokkal ellátták Kolosvári Sándor
és Óvári Kelemen. Magyarázó
jegyzetekkel kiséri Márkus Dezsô.
Bp., 1897. Franklin. 
LV, 437 p., 1 sztl. lev.
Kiadói, vaknyomással díszített
egészbôr kötésben. A kötés
Gottermayer N. mûhelyében készült.

12 000 Ft

604.
WILDE, Oscar összes mûvei. 
1–20. kötet (Teljes!)
(Bp., 1922–1924.) Genius. (Weis L. és
F. ny.) 
A kötéseket Leidenfrost Sándor
tervezte és Gottermayer Nándor
készitette.
1. Bunbury (Gyôzônek kell lenni).
2. A boldog herceg és más mesék.
3. Az eszményi férj.
4. Lady Windermere legyezôje.
5–6. Dorian Gray arcképe.
7. Lord Arthur Savile büne.
8–9. Mûvészet és dekoráció.
10. Vera vagy a nihilisták.
11. Firenzei tragédia; 

A szent parázna.
12. A jelentéktelen asszony.
13. Gránátalmaház.
14. A páduai hercegnô.
15. Salome.
16. Szerelembôl a királyért!
17. Tanulmányok I–II.
18. Toll, iró, méreg.
19. A kritikus mint mûvész.
20. De profundis.
Kiadói, díszes angolvászon
kötésben, hártyapapír védôborítóval.
Egységes, szép sorozat.

20 000 Ft

605.
ZÁDOR Anna – RADOS Jenô
A klasszicizmus építészete
Magyarországon
Bp., 1943. Magyar Tudományos

Akadémia. 427 p., 48 t. (képanyag,
230 képpel), 1 térk. (kihajtható). 
A kötet végén név- és helymutató.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Felvágatlan példány.

6000 Ft

606.
ZAJTI Ferenc
A hun–magyar ôstörténelem
(Uj szempontok a magyar ôstörténet
feltárásához.)
Bp., 1928. Szerzô. 80 p.
/Aveszta-könyvtár XVI./
Fûzve, kiadói papírborítóban.

2400 Ft

607.
ZBORAY Jenô
Tizenöt év Jáva szigetén
96 mûmellékleten 106 leg-
nagyobbrészt eredeti képpel.
Bp., 1936. Királyi Magyar Természet-
tudományi Társulat. 
VIII, 315 p., 48 t. (képanyag).
A tartalomból: Az indiai konyha.
Emberáldozat Jáván. Japán halászok.
Majomvadászat a Tjikuraj völgyben.
Tigris lesen. Krokodilus vadászat. Stb.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Jó állapotú példány.

4000 Ft

608.
Gróf ZRÍNYI Miklós prózai munkái
Sajtó alá rend. bev. és magy. Markó
Árpád.
Bp., 1939. Magyar Szemle Társaság.
1 t. (Zrínyi portré), 378 p., 1 sztl. lev.,
6 t.
/Magyar Szemle Klasszikusai./
Kiadói, aranyozott gerincû egész-
vászon kötésben, eredeti illusztrált
védôborítóval. Szép példány.

4000 Ft
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609.
ZSUFFA Sándor, nemesdedinai
A magyar nyelv nyelvrokonságai
Nyelvészeti tanulmány Kôrösi Csoma
Sándor emlékére, halálának százéves
fordulója alkalmával.
Bp., 1942. Szalay Sándor. 
182 p., 2 sztl. lev., 5 t.
Kiadói, javított gerincû félvászon
kötésben.

2000 Ft

610.
ZSUFFA Sándor, nemesdedinai
Nippon és a távolkeleti viszály
történelmi háttere
Bp., (1943.) Stádium. 336 p., 16 t.
(kétoldalas), 2 térk. (kihajtható),
további szövegközti térképvázlatokkal.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
illusztrált védôborítóval. 
Jó állapotú példány.

4000 Ft
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150

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

Katalógus
tételszám

Elért 
összeg

1. 4 500.- 41. - 81. 18 000.- 121. - 161. 5 000.-

2. - 42. 4 000.- 82. - 122. 14 000.- 162. 12 000.-

3. 85 000.- 43. 32 000.- 83. 4 000.- 123. 14 000.- 163. 24 000.-

4. 28 000.- 44. 7 500.- 84. 17 000.- 124. 10 000.- 164. 55 000.-

5. 40 000.- 45. 16 000.- 85. 10 000.- 125. 10 000.- 165. -

6. 20 000.- 46. 18 000.- 86. 6 500.- 126. 16 000.- 166. 19 000.-

7. 5 000.- 47. - 87. 9 500.- 127. 14 000.- 167. 20 000.-

8. 6 500.- 48. 6 000.- 88. 15 000.- 128. - 168. 4 000.-

9. 13 000.- 49. 28 000.- 89. 5 500.- 129. 8 000.- 169. 3 000.-

10. 3 000.- 50. 3 000.- 90. 5 500.- 130. 5 000.- 170. -

11. 4 500.- 51. 11 000.- 91. 6 500.- 131. 24 000.- 171. -

12. 6 000.- 52. 4 000.- 92. - 132. 26 000.- 172. 30 000.-

13. 5 500.- 53. 4 000.- 93. 8 000.- 133. 15 000.- 173. 50 000.-

14. 6 000.- 54. - 94. 220 000.- 134. 15 000.- 174. 6 500.-

15. 6 000.- 55. 4 500.- 95. 11 000.- 135. - 175. 16 000.-

16. 8 000.- 56. 2 200.- 96. 4 500.- 136. - 176. 13 000.-

17. 60 000.- 57. 14 000.- 97. 6 500.- 137. 3 000.- 177. 7 000.-

18. 6 500.- 58. 3 000.- 98. 9 000.- 138. 4 500.- 178. 12 000.-

19. 6 500.- 59. 5 500.- 99. 5 500.- 139. 4 000.- 179. -

20. 7 000.- 60. 3 000.- 100. 3 000.- 140. - 180. 95 000.-

21. 9 500.- 61. 2 200.- 101. 8 500.- 141. - 181. 7 500.-

22. 10 000.- 62. 4 500.- 102. 10 000.- 142. 6 000.- 182. 5 000.-

23. 3 000.- 63. 3 000.- 103. 16 000.- 143. 5 500.- 183. 8 500.-

24. 12 000.- 64. 6 000.- 104. 15 000.- 144. 6 500.- 184. -

25. 3 000.- 65. 350 000.- 105. 2 400.- 145. 7 000.- 185. 11 000.-

26. 16 000.- 66. 6 000.- 106. 11 000.- 146. 13 000.- 186. 24 000.-

27. 8 500.- 67. 4 000.- 107. 13 000.- 147. 11 000.- 187. -

28. 8 500.- 68. 5 000.- 108. 4 000.- 148. - 188. 6 000.-

29. 15 000.- 69. 6 000.- 109. 4 000.- 149. 3 000.- 189. 3 500.-

30. 13 000.- 70. 3 500.- 110. 4 500.- 150. 2 400.- 190. 4 500.-

31. 5 000.- 71. 1 600.- 111. 6 500.- 151. - 191. -

32. 5 000.- 72. 32 000.- 112. 4 000.- 152. - 192. 4 000.-

33. 8 000.- 73. 24 000.- 113. 4 000.- 153. 38 000.- 193. 5 000.-

34. 5 000.- 74. 6 000.- 114. 2 000.- 154. 5 000.- 194. 4 000.-

35. 8 000.- 75. - 115. - 155. 8 000.- 195. 3 000.-

36. 6 500.- 76. 17 000.- 116. 24 000.- 156. 12 000.- 196. 15 000.-

37. 11 000.- 77. 7 500.- 117. - 157. 12 000.- 197. -

38. 8 000.- 78. 15 000.- 118. 11 000.- 158. 12 000.- 198. 7 000.-

39. 3 000.- 79. 5 000.- 119. 18 000.- 159. 18 000.- 199. 16 000.-

40. 4 500.- 80. 1 400.- 120. 18 000.- 160. 40 000.- 200. 3 500.-

12. SZEGEDI KÖNYVÁRVERÉS EREDMÉNYLISTÁJA – 2010. NOVEMBER 6.
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201. 10 000.- 241. 4 000.- 281. 10 000.- 321. 36 000.- 361. 3 000.-

202. 9 000.- 242. 2 600.- 282. 8 000.- 322. 4 000.- 362. 4 500.-

203. 2 000.- 243. - 283. 42 000.- 323. 2 000.- 363. 4 000.-

204. 3 500.- 244. 10 000.- 284. - 324. 6 000.- 364. 8 500.-

205. 14 000.- 245. 4 000.- 285. 8 500.- 325. - 365. 8 000.-

206. 10 000.- 246. - 286. 7 000.- 326. 5 500.- 366. 17 000.-

207. 7 000.- 247. 34 000.- 287. 5 000.- 327. 7 500.- 367. -

208. 6 000.- 248. 8 500.- 288. - 328. 20 000.- 368. 10 000.-

209. 4 000.- 249. - 289. 2 000.- 329. 5 500.- 369. 50 000.-

210. - 250. 7 500.- 290. - 330. 22 000.- 370. -

211. 8 000.- 251. 5 000.- 291. 4 000.- 331. - 371. 4 000.-

212. 8 500.- 252. 30 000.- 292. 2 000.- 332. - 372. -

213. 8 000.- 253. 8 000.- 293. 5 500.- 333. 9 500.- 373. 8 000.-

214. 8 500.- 254. 7 500.- 294. - 334. 42 000.- 374. 55 000.-

215. 6 000.- 255. 8 000.- 295. - 335. 4 500.- 375. 48 000.-

216. - 256. 2 000.- 296. 38 000.- 336. 6 500.- 376. -

217. 5 000.- 257. 5 000.- 297. 22 000.- 337. 5 500.- 377. 10 000.-

218. - 258. 3 000.- 298. 19 000.- 338. 2 000.- 378. 4 500.-

219. 8 000.- 259. - 299. 19 000.- 339. 3 000.- 379. 4 000.-

220. - 260. - 300. - 340. 4 000.- 380. 13 000.-

221. 6 500.- 261. - 301. 3 000.- 341. 13 000.- 381. 7 000.-

222. 6 000.- 262. 6 000.- 302. 11 000.- 342. 382. 4 000.-

223. 22 000.- 263. 16 000.- 303. 16 000.- 343. 5 000.- 383. 19 000.-

224. 9 000.- 264. 16 000.- 304. 34 000.- 344. 5 500.- 384. -

225. 7 500.- 265. - 305. 34 000.- 345. - 385. 5 000.-

226. 5 500.- 266. - 306. 6 500.- 346. 6 000.- 386. -

227. 9 500.- 267. - 307. 4 000.- 347. 24 000.- 387. 3 500.-

228. 9 000.- 268. - 308. 6 000.- 348. 26 000.- 388. 8 000.-

229. 3 000.- 269. 11 000.- 309. 4 500.- 349. 28 000.- 389. 4 000.-

230. 8 500.- 270. 5 000.- 310. 22 000.- 350. 5 000.- 390. 6 000.-

231. 6 500.- 271. 5 000.- 311. 6 000.- 351. 4 000.- 391. 16 000.-

232. 6 500.- 272. 19 000.- 312. - 352. 5 500.- 392. 4 000.-

233. 5 000.- 273. 6 000.- 313. - 353. - 393. 6 500.-

234. 6 000.- 274. 6 000.- 314. 22 000.- 354. 12 000.- 394. 6 000.-

235. 4 000.- 275. - 315. 10 000.- 355. - 395. 3 000.-

236. 9 500.- 276. 22 000.- 316. 6 500.- 356. 22 000.- 396. 6 500.-

237. 8 500.- 277. 15 000.- 317. - 357. 12 000.- 397. 4 000.-

238. 48 000.- 278. 6 500.- 318. - 358. 46 000.- 398. -

239. 6 000.- 279. 2 400.- 319. 3 500.- 359. 20 000.- 399. -

240. 5 500.- 280. 2 800.- 320. 3 000.- 360. 34 000.- 400. 8 000.-
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401. 6 500.- 441. 2 000.- 481. - 520. 5 000.- 560. 8 000.-

402. 36 000.- 442. - 482. 3 000.- 521. - 561. -

403. 6 500.- 443. 3 000.- 483. - 522. 6 000.- 562. 3 000.-

404. - 444. 2 400.- 484. 8 500.- 523. 4 000.- 563. -

405. 3 000.- 445. 9 000.- 485. 12 000.- 524. 6 000.- 564. 3 000.-

406. - 446. 2 800.- 486. 2 600.- 525. 17 000.- 565. 9 500.-

407. 7 500.- 447. 15 000.- 487. 3 500.- 526. 2 000.- 566. -

408. - 448. 16 000.- 488. 4 000.- 527. 9 500.- 567. 4 500.-

409. 7 500.- 449. 6 000.- 489. 10 000.- 528. - 568. 10 000.-

410. - 450. 7 500.- 490. 19 000.- 529. 8 000.- 569. 19 000.-

411. 6 500.- 451. - 491. 50 000.- 530. - 570. 4 000.-

412. 5 000.- 452. 12 000.- 492. 60 000.- 531. 2 000.- 571. 2 000.-

413. 6 000.- 453. 22 000.- 493. 55 000.- 532. 3 500.- 572. 2 600.-

414. 10 000.- 454. 8 000.- 494. 8 000.- 533. - 573. 6 000.-

415. - 455. 5 500.- 495. 7 500.- 534. - 574. 28 000.-

416. 6 000.- 456. 3 500.- 496. 60 000.- 535. 5 500.- 575. 6 000.-

417. - 457. 5 000.- 497. 7 000.- 536. 18 000.- 576. 16 000.-

418. 17 000.- 458. 48 000.- 498. 6 500.- 537. 85 000.- 577. 3 000.-

419. 7 000.- 459. - 499. 4 000.- 538. 18 000.- 578. 17 000.-

420. 12 000.- 460. 4 000.- 500. 8 000.- 539. - 579. 48 000.-

421. 7 500.- 461. 11 000.- 501. 200 000.- 540. 15 000.- 580. 16 000.-

422. 4 000.- 462. 11 000.- 502. 8 000.- 541. - 581. -

423. 8 500.- 463. - 503. 6 000.- 542. - 582. -

424. 2 000.- 464. 24 000.- 504. 8 500.- 543. - 583. 3 500.-

425. - 465. 4 000.- 505. 5 000.- 544. 12 000.- 584. 4 000.-

426. - 466. 15 000.- 506. 6 000.- 545. - 585. 4 000.-

427. - 467. 6 000.- 507. - 546. 15 000.- 586. 24 000.-

428. 20 000.- 468. 3 000.- 508. - 547. - 587. 12 000.-

429. 10 000.- 469. 4 000.- 509. 22 000.- 548. 5 000.- 588. 8 000.-

430. 3 000.- 470. 5 500.- 510. 5 500.- 549. 5 000.- 589. -

431. - 471. - 511. 8 000.- 550. 5 000.- 590. 6 500.-

432. 7 000.- 472. 110 000.- 512. 15 000.- 551. 4 000.- 591. 4 500.-

433. 13 000.- 473. - 513. - 552. 4 500.- 592. 7 000.-

434. 38 000.- 474. - 514. 4 000.- 553. - 593. 1 600.-

435. 7 000.- 475. - 515. - 554. 6 000.- 594. 3 000.-

436. 5 000.- 476. 15 000.- 515/a. 50 000.- 555. 4 500.- 595. 4 000.-

437. 17 000.- 477. 8 000.- 516. 8 000.- 556. 6 000.- 596. -

438. 6 000.- 478. 3 500.- 517. 12 000.- 557. - 597. 6 000.-

439. 11 000.- 479. 19 000.- 518. 38 000.- 558. 2 800.- 598. 60 000.-

440. - 480. 6 500.- 519. 13 000.- 559. 17 000.-
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